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Бюллетень новых поступлений в фонд МБУК ВЦБС за 1–й квартал 2022 года: 

информационно-библиографическое пособие / Центральная районная 

библиотека; [сост. О.С. Иванова]. – Вязьма, 2022. – 145 с. 

Бюллетень новых поступлений знакомит читателей с новыми документами, 

поступившими в фонд МБУК ВЦБС за 1–й квартал 2022 года. Документы 

внутри бюллетеня расположены по отраслям знаний, внутри каждого раздела 

по алфавиту с указанием места их хранения. Бюллетень адресован широкому 

кругу читателей. 
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Уважаемые читатели! 

Информация по новым поступлениям в библиотеку представлены в виде 

библиографического описания документа и расположена по отраслям знаний, внутри 

– по алфавиту. Местонахождение документа можно определить с помощью таблицы 

№1. 

Таблица №1 

 

Наименование 

библиотеки 

Обозначение 

библиотеки в 

списке новых 

поступлений 

 

Адрес 

 

Телефон 

Центральная 

районная 

библиотека  

ЦБ 

 

Абонемент – 

аб. 

Сектор 

краеведческой 

литературы – 

скл. 

Молодежный 

сектор – м.с. 

Клуб 

«Читательская 

инициатива»  - 

клуб. 

г.Вязьма,  

ул. П. Коммуны 

д.11 

5-04-62,  

5-16-39, 

5-05-19 

Детская 

библиотека 

ДБ г.Вязьма,  

ул. Кронштадтская 

д.2а. 

 

6-17-33 

Литературный 

салон 

Б№40 г.Вязьма,  

ул. Ленина, 27 

 

4-24-56 

Городская 

библиотека №3 

Б№3 г.Вязьма,  

ул. Ленина, 54 

8-960-586-63-74 

Городская 

библиотека №4 

Б№4 г.Вязьма,  

ул. Юбилейная, 

д.9а 

 

2-86-50 

Городская 

библиотека №37 

Б№37 г.Вязьма,  

ул. Московская, 

д.14а 

 

5-90-33 

Сельская 

библиотека №5 

Б№5 Вяземский район, 

с. Семлево,  

ул. Ленина, 38 

 

3-26-86 

Сельская 

библиотека №6 

Б№6 Вяземский район, 

с. Туманово,  

ул. Ленина, 46 

 

3-74-35 

Сельская 

библиотека №7 

Б№7 Вяземский район, 

с. Андрейково, 

ул. Садовая, д.3 

 

 

8-951-695-57-78 



Сельская 

библиотека №10 

Б№10 Вяземский район, 

п. В-Брянская, 

 ул. Авиационная, 

1-а 

 

2-24-68 

Сельская 

библиотека №12 

Б№12 Вяземский район, 

д. Ефремово,  

ул. Школьная, д.7 

 

3-01-43 

Сельская 

библиотека №15 

Б№15 Вяземский район, 

с. Исаково, 

 ул. Мира, д.19 

 

3-82-67 

Сельская 

библиотека №16 

Б№16 Вяземский район, 

с. Кайдаково,  

ул. Парковая, д.22 

 

3-43-37 

Сельская 

библиотека №17 

Б№17 Вяземский район, 

с. Касня, 

ул. Ленина, стр.3 

 

8 909–257-43-52 

Сельская 

библиотека №21 

Б№21 Вяземский район, 

с. Богородицкое 

3-86-34 

Сельская 

библиотека №24 

Б№24 Вяземский район, 

с. Новое Село,  

ул. Центральная, 

д.63 

 

3-22-44 

Сельская 

библиотека №25 

Б№25 Вяземский район, 

с. Относово, ул. 

Школьная, д.7 

 

3-04-46 

Сельская 

библиотека №26 

Б№26 Вяземский район, 

д. Поляново, 

ул. Гагарина 

 

3-32-44 

Сельская 

библиотека №28 

Б№28 Вяземский район, 

ст. Семлево, ул. 

Полевая, д.39 

 

8 915–659-75-56 

Сельская 

библиотека №29 

Б№29 Вяземский район, 

с. Новый,  

ул. Рабочая, д. 1а.  

3-83-58 

Сельская 

библиотека №30 

Б№30 Вяземский район, 

с. Успенское 

3-96-19 

Сельская 

библиотека №32 

Б№32 Вяземский район, 

с. Хмелита, ул. 

Центральная, д.5 

 

3-03-66 

Сельская 

библиотека №34 

Б№34 Вяземский район, 

с. Шуйское, ул. 

Новоселов, д. 21. 

 

3-91-25 

Сельская 

библиотека №35 

Б№35 Вяземский район, 

д. Юшково, ул. 

Школьная, д.1 

8-920-321-16-75 

Сельская 

библиотека №36 

Б№36 Вяземский район, 

д. Черное 

8-951-696-87-04 



 

2 Естественные науки (Естествознание) 
№ 

п/п 

Шифр книги Описание Количество экз. и в 

какой библиотеке 

ЦБС находится 

20 Естественные науки в целом 

20г История естественных наук в целом.  

Жизнь и деятельность учёных 

 

1 

20г 

Т191 

Тарасов, Борис Николаевич. 

Паскаль / Борис Тарасов. – 3-е изд., 

испр. и доп. – Москва: Молодая 

гвардия, 2006. – 340 с.: ил. – (Жизнь 

замечательных людей. Серия 

биографий. Вып. 1196 (996)). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1  

20.3 Аномальные явления в окружающей среде. Уфология 

 

2 

20.3 

П14 

Палао, Понс Педро. 

Таинственные явления природы. 

Самые интригующие паранормальные 

явления, происходящие на нашей 

планете: пер. с исп. / Педро Палао 

Понс. – Харьков: Книжный клуб, 2007. 

– 254 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

22 Физико–математические науки 

22.1 Математика 

 

3 

22.1 

И852 

Исайченкова, Инна Алексеевна. 

Начала мироздания: по книге Евклида 

«Начала» / И. А. Исайченкова; перевод 

с греч. Д. Д. Мордухай–Болтовского.  – 

Смоленск: [Маджента], 2020. – 34 с.: 

диагр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

22.1я7 Учебные издания 

 

4 

22.1я7 

Д142 

Дадаян, Александр Арсенович. 

Математика: учебник / А. А. Дадаян. – 

Москва: ФОРУМ: ИНФРА–М, 2004. – 

551 с. – (Профессиональное 

образование). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

5 

22.17я73 Гмурман, Владимир Ефимович. 

Руководство к решению задач по 

теории вероятностей и математической 

статистике: учебное пособие / В. Е. 

Гмурман. – 11-е изд., перераб. – 

Москва: Высшее образование, 2008. – 

404 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

22.3 Физика 

 

6 

22.3 

П27 

Перельман, Яков Исидорович. 

Занимательные задачи и опыты / Я. И. 

Перельман. – Москва: Терра–книжный 

клуб, 2001. – 494 с.: ил.: (Мир вокруг 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



нас). 

24 Химические науки 

24г История химии 

 

7 

24г 

А355 

Азимов, Айзек. 

Краткая история химии. От 

магического кристалла до атомного 

ядра: пер. с англ. / Айзек Азимов. – 

Москва: Центрполиграф, 2002. – 284 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

26 Науки о Земле (геодезия, геофизика, геология и география) 

26.23 Метеорология (наука об атмосфере). Погода и её предсказание 

 

8 

26.21 

Л132 

Лавиолетт, Поль. 

 Лёд и огонь. История глобальных 

катастроф / Поль Лавиолетт. – Москва: 

Вече, 2008. – 507 с.: ил. – (Великие 

тайны). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

9 

26.21я2 

С367 

Силы природы: пер. с англ. – 

Москва: Терра–Книжный клуб, 1998. – 

143 с.: цв. ил. – (Энциклопедия 

курьезов и необычных фактов). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

26.3 Геология (наука о составе, строении и и истории земной коры) 

 

10 

26.303 

К903 

Куликов, Борис Фёдорович. 

Азбука камней–самоцветов. Поверья о 

камнях: словарь–справочник / Борис 

Фёдорович  Куликов. – Москва: 

ТЕРРА, 1996.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

26.8 Географические науки 

 

11 

26.8г 

А508 

Аллен, Оливер Е. 

Исследователи Тихого океана / Оливер 

Е. Аллен; пер. с англ. А. Платонова. – 

Москва: Терра, 1998. – 176 с. – 

(Энциклопедия «Великий час 

океанов»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

12 

26.89(0) 

Д998 

Дятлева, Галина Витальевна. 

Чудеса природы / Г. В. Дятлева. – 

Москва:  ТЕРРА–Книжный клуб, 2003. 

– 159 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

13 

26.89(0) 

К56 

Ковалев, Сергей Алексеевич. 

Загадки шестого континента / Сергей 

Ковалев. – Москва: Вече, 2011. – 319 с. 

– (Великие тайны истории). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

28 Биологические науки 

28.0 Общая биология 

 

14 

28.0 

А355 

Азимов, Айзек. 

Краткая история биологии. От 

алхимии до генетики: пер. с англ. / 

Айзек Азимов. – Москва: 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



Центрполиграф, 2002. – 223 с. 

28.7 Биология человека. Антропология 

 

15 

28.7 

Ч–391 

Человек / авт.–сост. Н. Е. 

Макарова. – Минск: Современный 

литератор, 2001. – 398 с. – (Рекорды 

природы). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

28.685 Экология и география животных  

 

16 

28.693.36 

Л502 

Лесли, Роберт Фрэнклин. 

Медведи и я: [пер. с англ.] / Роберт 

Фрэнклин Лесли. – Ленинград: 

Гидрометеоиздат, 1987. – 205 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

3 Техника. Технические науки 

36 Пищевые производства 

36.991 Приготовление отдельных блюд 

 

17 

36.997 

К526 

Клявина, Айна. 

Обед на каждый день: пер. с латыш. / 

Айна Клявина. – Москва: 

Агропроиздат, 1987. – 383 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

18 

36.997 

С289 

Секреты домашних заготовок. 

Русские традиции – Москва: Белый 

город, 2008 . – 144 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

37 Технология древесины. Производства лёгкой промышленности. 

Полиграфическое производство. Фотокинотехника 

37.24 Швейное производство 

 

19 

37.248 

М167 

Макраме. Украшения из плетеных 

узлов. – Москва: РИПОЛ классик, 

2008. – 192 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

20 

37.248 

П517 

Полная энциклопедия женских 

рукоделий. – Ташкент: Издательство 

литературы и искусства им. Г. Гуляма, 

1992. – 608 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

21 

37.248 

Р288 

Ращупкина, С. Ю. 

Удивительные поделки из списек / С. 

Ю. Ращупкина. – Москва: РИПОЛ 

классик, 2011. – 255 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

22 

37.257 

Ш164 

Шадров, Дмитрий Валерьянович. 

Всё о мехе шиншиллы и пошив из него 

изделий: учебно–практическое пособие 

/ Д. В. Шадров. – 2-е изд., перераб. и 

доп. – Смоленск: Смоленская 

городская типография, 2021. – 235 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

37.9 Фотокинотехника 

 

23 

37.9 

Г655 

Гонт, Л. 

Экспозиция в фотографиях: 

практическое руководство / Л. Гонт. – 

Москва: Мир, 1984. – 194 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



39 Транспорт 

39.4 Водный транспорт 

 

24 

39.42 

Х683 

Ховарт, Дэвид. 

Боевые парусники / Дэвид Ховарт; пер. 

с англ. С. Синяевой. – Москва: Терра, 

1998. – 176 с.: цв. ил. – (Энциклопедия  

«Великий час океанов»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

25 

39.42 

Х683 

Ховарт, Дэвид. 

Дредноуты / Дэвид Ховарт; пер. с англ. 

А. Богдановского. – Москва: ТЕРРА, 

1997. – 176 с.: цв. ил. – (Энциклопедия  

«Великий час океанов»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

39.6г История космонавтики. Биографии летчиков–космонавтов 

 

26 

39.6г 

Г814 

Гречко, Георгий Михайлович. 

От лучины до космоса / Г. М. Гречко. – 

Москва: А–Тритона, 2010. – 276 с.: 

портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

42 Специальное (частное) растениеводство 

42.3 Овощеводство и садоводство 

 

27 

42.3 

М879 

Моя чудесная дача. – [Москва]: 

Комсомольская правда, [2012]. 

Т. 24: Защита сада от вредителей и 

болезней. – 20212. – 72 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

28 

42.3 

П58 

Попова, Л. В. 

Растения – однолетники / Л. В. Попова. 

– Москва: Мир книги, 2007. – 240 с.: 

ил. – (Ваш плодородный сад и огород). 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

29 

42.34 

Г192 

Ганичкина, Октябрина Алексеевна. 

Огород – круглый год: [сборник] / 

Октябрина Ганичкина. – Москва: Дом, 

1998. – 384 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

43 Лесное хозяйство 

 

30 

43я2 

Э687 

Энциклопедия лесного хозяйства 

(издание исправленное и 

дополненное): в 2 т. / Министерство 

природных ресурсов Российской 

Федерации; Федеральное агентство  

лесного хозяйства. – Москва: 

ВНИИЛМ, 2006. 

Т. 1: А–Л. – 2006. – 424 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

46 Специальное (частное) животноводство 

46.7 Другие животные, содержащиеся человеком 

 

31 

46.7 

Ф744 

Фогель, Аннемари. 

Советы любителям кошек / Аннемари 

Фогель, Хайнц–Эберхард Шнайдер; 

пер. с нем. Н. Н. Непомнящего; под 

ред. С. К. Клумова. – Москва: Лесная 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



промышленность, 1987. – 335 с.: ил.  

47 Охотничье хозяйство. Рыбное хозяйство 

 

32 

47.1я2 

Л874 

Лучков, Г. Б. 

Энциклопедия заядлого охотника / Г. 

Лучков. – Москва: РИПОЛ классик, 

2009. – 383 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

5 Здравоохранение. Медицинские науки 

5г История медицины и здравоохранения.  

Жизнь и деятельность ученых и врачей 

 

33 

5г 

К564 

Кованов, В. В. 

Солдаты бессмертия / В. В. Кованов. – 

Москва: Политиздат, 1985. – 368 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

51.23 Гигиена питание. Диетология 

 

34 

51.23 

Д11 

Д*Адамо, Питер. 

4 группы крови – 4 кухни: пер. с англ. / 

Питер  Д*Адамо, Кэтрин Уитни. – 2-е 

изд. – Москва: Попурри, 2002. – 432 с. 

– (Здоровье в любом возрасте). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

35 

51.230 

К921 

Купер, Медлин. 

5 кг за неделю! Вкусная диета на 

капустном супе: простейший путь к 

идеальной фигуре / Медлин Купер. – 

Москва: РИПОЛ классик, 2004. – 224 с. 

– (Женские штучки). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

36 

51.230 

П683 

Правильное питание: рецепты 

здоровья: пер. с англ. – Москва: 

ТЕРРА, 1997. – 143 с.: ил. – (Здоровый 

образ жизни). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

52.5 Общая патология (наука о болезненных процессах в организме) 

 

37 

52.5я2 

Т144 

Тайны человеческого тела: пер. с 

англ. – Москва:  ТЕРРА–Книжный 

клуб, 1998. – 144 с.: ил. – 

(Энциклопедия курьезов и необычных 

фактов). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

53 Клиническая медицина в целом 

53.54 Физиотерапия и курортология. Лечебная физкультура 

 

38 

53.54 

Б269 

Барышникова, Т. 

Высокоэффективные суперкомплексы 

для занятий фитнесом / Т. 

Барышникова. – Москва: Эксмо, 2006. 

– 413 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

53.58 Другие методы лечения 

 

39 

53.58 

Н573 

Нетрадиционная медицина. 

Природные и нетрадиционные методы 

лечения: иллюстрированное 

практическое руководство. – Москва:  

ТЕРРА–Книжный клуб, 1998. – 400 с.: 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



цв. ил. 

 

40 

53.58 

Н82 

Норбеков, Мирзакарим 

Санакулович. 

Опыт дурака, или Ключ к прозрению: 

как избавиться от очков / Мирзакарим 

Норбеков. – 2-е изд., испр. – Москва: 

АСТ: Астрель: Транзиткнига, 2006. – 

310 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

53.59 Отдельные системы лечения. Народная медицина 

 

41 

53.59 

Д66 

Домашний доктор советует, как не 

болеть. Лечебные средства и 

эффективные приемы, помогающие 

предотвратить болезнь: пер. с  англ. – 

Санкт-Петербург: ГП «Техническая 

книга», 2001. – 592 с. – (Советы 

американских врачей). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

42 

53.59 

О–363  

Огарков, В. Н. 

Золотой ус в лечении болезней века / 

Владимир Огарков. – Санкт-

Петербург: ИД «Весь»», 2004. – 128 с. 

– (Кладовые природы). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

54.1 Внутренние болезни 

 

43 

54.10 

С603 

Соловьева, Ольга Михайловна. 

Здоровое сердце: Сердечно–сосудистая 

система / О. М. Соловьева, В. Г. 

Лифляндский, Е. А. Полякова. – Санкт-

Петербург: Амфора, 2013. – 64 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

57.1 Гинекология  

 

44 

57.1я2 

Ж714 

Жизнь и здоровье женщины: 

новейшая энциклопедия. – Москва: 

ОЛМА–ПРЕСС Образование, 2006. – 

1117 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

60 Общественные науки в целом 

60.6я7 Статистика. Учебные издания 

 

45 

60.6я73 

С78 

Статистика: учебник / под ред. 

И.И. Елесеевой. – Москва: КНОРУС, 

2006. – 552 с.: табл.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

60.7я7 Демография. Учебные издания 

 

46 

60.7я73 

Д31 

Демография: учебник / под ред. 

Н.А. Волгина, Л. Л. Рыбаковского. – 

Москва: Логос, 2010. – 279 с.: ил. – 

(Новая университетская библиотека). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

63 История. Исторические науки 

63.3(0)Всемирная история 

 

47 

63.3(0) 

В168 

Валянский, Сергей Иванович. 

Иное время истории: Проект 

«Хронотрон» / С. И. Валянский, Д. В. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



Калюжный. – Москва:  ТЕРРА–

Книжный клуб, 2002. – 431 с. – 

(Двуликая Клио: Версии и факты). 

 

48 

63.3(0) 

В18 

Варакин, А. 

Тайны исчезнувших цивилизаций / А. 

Варакин, Л. Зданович. – Москва: 

РИПОЛ КЛАССИК, 2001. – 476 с.: ил. 

– (Все загадки Земли). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

49 

63.3(0) 

В273 

Великие тайны прошлого: 

Эксперты распутывают сложный 

клубок фактов и вымысла за фасадом 

громких исторических событий: пер. с 

англ. – Б. м. : Ридерз Дайджест, 1996. – 

448 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

50 

63.3(0) 

Ж178 

Жадько, Елена Григорьевна. 

Сто великих династий / Е. Г. Жадько. – 

Москва: Вече, 2002. – 479 с.: портр. – 

(100 великих). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

51 

63.3(0) 

П372 

Планета чудес и загадок. Большое 

путешествие по самым удивительным 

местам земли. – [Б. м.]: Ридерз 

Дайджест, 1997. – 432 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

52 

63.3(0) 

П745 

Пржездомский, Андрей 

Станиславович. 

Секретные объекты «Вервольфа» / 

А.С.  Пржездомский. – Москва: Вече, 

2011. – 462 с.: портр. – (Гриф 

секретности снят).  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

53 63.3(0) 

С81 

Сто великих битв. – Москва: Вече, 

1998. – 636 с.: ил. – (100 великих). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

54 

63.3(0) 

Х854 

Хотон, Брайан. 

Великие тайны и загадки истории: пер. 

с англ. / Брайан Хотон. – Харьков: 

Книжный Клуб Семейного Досуга, 

2008. – 412 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

63.3(0)я2 Справочные издания 

 

55 

63.3(0)я2 

М97 

Мэддокс, Мелвин. 

Пересекая Атлантику / Мелвин 

Мэддокс; пер. М. Воденевой, Ю. 

Коршунова. – Москва: ТЕРРА, 1998. – 

176 с.: цв. ил. – (Энциклопедия 

«Великий час океанов»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

56 

63.3(0)я2 

У385 

Уиппл, А. Б. 

Китобои / А. Б. Уиппол; пер. с англ. М. 

Воденевой, Ю. Коршунова. – Москва: 

ТЕРРА, 1997. – 176 с.: цв. ил. – 

(Энциклопедия «Великий час 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



океанов»). 

63.3(0)3  Древние века  

 

57 

63.3(0)3 

В118 

В поисках Эльдорадо / пер. с англ. 

И. Ляхович. – Москва: ТЕРРА, 1997. – 

168 с.: цв. ил. – (Энциклопедия 

«Исчезнувшие цивилизации»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

58 

63.3(0)3 

П558 

Помпеи: Сгинувший город. – 

Москва: ТЕРРА, 1997. – 168 с.: цв. ил. 

– (Энциклопедия «Исчезнувшие 

цивилизации»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

59 

63.3(0)3 

П735 

Преступления и наказания: пер. с 

англ. – Москва: ТЕРРА–Книжный 

клуб, 1998. – 142 с.: ил. – 

(Энциклопедия курьезов и необычных 

фактов). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

63.3(0)3я2 Справочные издания 

 

60 

63.3(0)3я2 

Б688 

Блестящее наследие Африки / пер. 

с англ.  А. Красулиной. – Москва: 

ТЕРРА, 1997. – 168 с.: ил. – 

(Энциклопедия «Исчезнувшие 

цивилизации»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

61 

63.3(0)3я2 

Г809 

Греция: Храмы, надгробия и 

сокровища / пер. с англ. Н. Белова. – 

Москва: ТЕРРА, 1997. – 168 с.: цв. ил. 

– (Энциклопедия «Исчезнувшие 

цивилизации»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

62 

63.3(0)3я2 

З–37  

Затерянный мир Майя / пер. с англ. 

Н. Усовой. – Москва: ТЕРРА, 1997. – 

168 с.: цв. ил. – (Энциклопедия 

«Исчезнувшие цивилизации»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

63 

63.3(0)3я2 

И653 

Инки: Владыки золота и 

наследники славы / пер. с англ. Л. 

Каневского. – Москва: ТЕРРА, 1997. – 

168 с.: цв. ил. – (Энциклопедия 

«Исчезнувшие цивилизации»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

64 

63.3(0)3я2 

Р51 

Рим: Эхо имперской славы / пер. с 

англ. Т. Азаркович. – Москва: ТЕРРА, 

1997. – 168 с.: цв. ил. – (Энциклопедия 

«Исчезнувшие цивилизации»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

65 

63.3(0)3я2 

С863 

Строители погребальных холмов и 

обитатели пещер / пер. с англ. Е. 

Красулиной. – Москва: ТЕРРА, 1997. – 

168 с.: цв. ил. – (Энциклопедия 

«Исчезнувшие цивилизации»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

66 

63.3(0)3я2 

У301 

Удивительные Эгейские царства / 

пер. с англ. Т. Азарковича. – Москва: 

ТЕРРА, 1997. – 167 с.: цв. ил. – 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



(Энциклопедия «Исчезнувшие 

цивилизации»). 

 

67 

63.3(0)3я2 

Ш961 

Шумер: города Эдема / пер. с англ. 

В. Хренова. – Москва: ТЕРРА, 1997. – 

168 с.: цв. ил. – (Энциклопедия 

«Исчезнувшие цивилизации»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

63.3(0)31 Древний Восток 

 

68 

63.3(0)31 

А966 

Ацтеки: Империя крови и величия / 

пер. с англ. О. Перфильевой. – Москва: 

ТЕРРА, 1997. – 168 с.: цв. ил. – 

(Энциклопедия «Исчезнувшие 

цивилизации»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

69 

63.3(0)31 

Д73 

Древняя Индия: Страна чудес / пер. 

с англ. И. Опимах. – Москва: ТЕРРА, 

1997. – 168 с.: цв. ил. – (Энциклопедия 

«Исчезнувшие цивилизации»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

63.3(0)4  Средние века (V – XV вв.) 

 

70 

63.3(0)4 

И 907 

История пиратства. – Смоленск: 

Русия, 2002. – 443 с.: ил. – 

(Популярная историческая 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

71 

63.3(0)46 

П12 

Павленко, Н. И. 

Пётр Первый и его время: кн. для уч-ся 

сред. и ст. классов / Н. И. Павленко. – 

2-е изд., доп. – Москва: Просвещение, 

1989. – 176 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

63.3(0)5  Новая история (XVI в. – 1918 г.) 

 

72 

63.3(0)5 

Д758 

Дронов, Иван Евгеньевич. 

Сильный, Державный…: Жизнь и 

царствование Императора Александра 

III / И. Е. Дронов. – Москва: Духовное 

преображение, 2017. – 735 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

73 

63.3(0)5 

Ш177 

Шакорнак, Поль. 

Граф Сен Жермен – хранитель всех 

тайн / Поль Шакорнак. – Москва: Вече, 

2011. – 319 с. – (Великие тайны 

истории). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

74 

63.3(0)53 

П58 

Попов, Григорий Германович. 

Крах кайзеровской Германии. От 

Бресткого мира к Ноябрьской 

революции / Г. Г. Попов. – Москва: 

Вече, 219. – 319 с., [6] л. ил. – 

(Военные тайны ХХ века). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

63.3(0)62 Период Второй мировой войны (1939–1945) 

 

75 

63.3(0)62 

П901 

Путин, Владимир Владимирович 

(Президент Российской Федерации). 

75 лет Великой Победы: общая 

Количество экз. – 5 

ЦБ – 1 

Б №3 – 1 



ответственность перед историей и 

будущим / Президент Российской 

Федерации В. В. Путин. – Москва: [б. 

и.], 2020. – 91 с. 

Б №4 – 1 

Б №10 – 1  

Б №37 – 1 

               63.3(2) История России и СССР 

 

76 

63.3(2) 

Б879 

Брикнер, Александр Густавович. 

Потёмкин / А. Г. Брикнер. – Москва: 

ТЕРРА, 1996. – 304 с., [15] л. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

77 63.3(2) 

Г394 

Герои русской истории. – Москва: 

Белый город, 2006. – 431 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

78 

63.3(2) 

Д796 

Дубовская, Ольга Фёдоровна. 

Татищев – основоположник русской 

исторической науки / Ольга Дубовская. 

– Санкт-Петербург: Скифия–принт, 

2018. – 63 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

79 

63.3(2) 

Л776 

Лопухины: краткое историческое 

родословное к 1000–летию  рода / 

Российский научно–исследовательский 

институт культурного и природного 

наследия им. Д. С. Лихачёва. – Москва: 

Старая Басманная, 2021. – 499 с., [19] 

л. портр. – (Россия забытая и 

неизвестная). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

80 

63.3(2) 

Н616 

Низовский, А. Ю. 

Зачарованные клады России / Андрей 

Низовский. – Москва: Вече, 2011. – 352 

с. – (Великие тайны истории). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

81 

63.3(2) 

Х843 

Хоскинг, Джеффри. 

Россия: народ и империя (1552 – 1917):  

пер. с англ. / Джеффри  Хоскинг. – 

Смоленск: Русич, 2001. – 510 с. – 

(Популярная историческая 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

63.3(2)44 Российское государство в кон. XVI  – нач. XVII в. 

 

82 

63.3(2)44 

К724 

Костомаров, Н. И. 

Исторические монографии и 

исследования: в 2 кн. – Москва: Книга, 

1989. – (Историко-литературный 

архив). 

Кн. 1. – 1989. – 236 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

63.3(2)46 Российское государство в XVII в. 

 

83 

63.3(2)46 

Б879 

Брикнер, Александр Густавович. 

История Екатерины Второй: в 3 т. / А. 

Г. Брикнер. – Москва: ТЕРРА, 1996. 

Т. 1. – 1996. – 256 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

84 63.3(2)46 

Б879 

Брикнер, Александр Густавович. 

История Екатерины Второй: в 3 т. / А. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



Г. Брикнер. – Москва: ТЕРРА, 1996. 

Т. 2. – 1996. – 264 с.: ил. 

 

85 

63.3(2)46 

Б879 

Брикнер, Александр Густавович. 

История Екатерины Второй: в 3 т. / А. 

Г. Брикнер. – Москва: ТЕРРА, 1996. 

Т. 3. – 1996. – 264 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

86 

63.3(2)46 

Б879 

Брикнер, Александр Густавович. 

История Петра Великого: в 2 т. / А. Г. 

Брикнер. – Москва: ТЕРРА, 1996. 

Т. 1. – 1996. – 367 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

87 

63.3(2)46 

Б879 

Брикнер, Александр Густавович. 

История Петра Великого: в 2 т. / А. Г. 

Брикнер. – Москва: ТЕРРА, 1996. 

Т. 2. – 1996. – 288 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

88 

63.3(2)46 

М761 

Молчанов, Н. Н. 

Дипломатия Петра Петрового / Н. Н. 

Молчанов. – 2-е изд. – Москва: 

Международные отношения, 1986. – 

445 с., [30] л. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

89 

63.3(2)46 

П12 

Павленко, Н. И. 

Пётр Великий / Н. И. Павленко. – 

Москва: Мысль, 1990. – 592 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

63.3(2)5 Россия в кон.  XVII в. – 1917 г. 

 

90 

63.3(2)51 

Я474 

Яковлев, Александр Иванович. 

Великие реформы в России 1860–1870-

е годы / Александр Яковлев. – Москва: 

Православный Паломник–М, 2010. – 

317 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

63.3(2)6 Новейшая история. История СССР (1917 – )  

 

91 

63.3(2)6 

Н632 

Николаев, Николай Николаевич. 

Тасс уполномочен… промолчать / 

Николай Николаев. – Москва: Вече, 

2011. – 351 с.  – (Великие тайны 

истории). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

63.3(2)62 Период Второй мировой и  

Великой Отечественной войн (1939–1945) 

 

92 

63.3(2)62 

Л72 

Лоза, Дмитрий Фёдорович. 

Танкист на «иномарке» / Дмитрий 

Лоза. – Москва: Яуза: Эксмо, 2007. – 

318 с.: портр. – (Танки в бою). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

93 

63.3(2)62 

Р245 

Растренин, Олег. 

Расколотое небо. Май–июнь 1943 года 

/ Олег Растренин. – Москва: Яуза: 

Эксмо, 2007. – 318 с.: портр. – 

(Великая Отечественная: цена 

Победы). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

94 63.3(2)622 Барятинский, Михаил Борисович. Количество экз. – 1 



Б269 Танковые асы Сталина / Михаил 

Барятинский. – Москва:  Яуза: Эксмо, 

2013. – 351 с.: портр. – (Мир танков). 

ЦБ – 1 

 

95 

63.3(2)622 

Б379 

Бегунова, Алла Игоревна. 

Ангелы–смерти. Женщины–снайперы. 

1941–1945 / А. И. Бегунова. – Москва: 

Вече, 2015. – 287 с.: ил. – (Великие 

тайны истории. ХХ век). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

96 

63.3(2)622 

К265 

Карпович, Викентий П. 

На «Ишаках» и «Мигах» ! 16–й 

гвардейский в начале войны / 

Викентий Карпович. – Москва: Яуза: 

Эксмо, 2007. – 446 с.: портр. – (В 

воздушных боях). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

97 

 

63.3(2)622 

К532 

Книга памяти и славы. Москва 

2015. – Москва: Элкод, 2015. – 603 с.: 

ил. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 

 

98 

63.3(2)622 

М268 

Маркова, М. П. 

Полк асов особого назначения 

(Командир полка Василий Сталин: 

история 32–го гвардейского 

Виленского орденов Ленина и 

Кутузова III степени истребительного 

авиационного полка / М. П. Маркова. – 

Москва: [б. и.], 2005. – 319 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

99 

63.3(2)622 

С891 

Суворов, Виктор Андреевич. 

Ледокол; День «М» / Виктор Суворов. 

– Москва: АСТ, 1995. – 575 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

100 

63.3(2)622 

Т415 

Тимофеева–Егорова, Анна. 

Небо, «штурмовик», девушка. «Я – 

«Береза» ! Как слышите меня ?..» / 

Анна  Тимофеева–Егорова. – Москва: 

Яуза: Эксмо, 2007. – 349 с.: портр. – 

(Война и мы. Солдатские дневники). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

101 

63.3(2)622.11 

Д72 

Драбкин, Артем Владимирович. 

Истребители. «Прикрой, атакую !» / 

Артем Драбкин. – Москва: Яуза: 

Эксмо, 2007. – 349 с.: портр. – (На 

войне как на войне. Новые книги 

Артёма Драбкина). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

102 

63.3(2)622.11 

М236 

Маношин, Игорь Степанович. 

Июль 1942 года. Падение Севастополя 

/ И. С. Маношин. – Москва: Вече, 2015. 

– 319 с.: ил. – (Великие тайны истории. 

ХХ век). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

103 63.3(2)622.8 

Т313 

Телицын, Вадим Л. 

Маршал Говоров. От колчаковского 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



офицера до Маршала Советского 

Союза / Вадим Телицын. – Москва: 

Яуза: Эксмо, 2008. – 318 с., [8] л. ил. 

63.3(2)63 СССР в 1945–1991 гг. 

 

104 

63.3(2)63 

Ч–483 

Черкашин, Николай Андреевич. 

Возмутители глубин. Секретные 

операции советских подводных лодок 

в годы холодной войны / Н. А. 

Черкашин. – Москва: Вече, 2015. – 319 

с.: портр. – (Великие тайны истории. 

ХХ век). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

63.3(2Рос…) История отдельных народов  

и местностей Российской Федерации 

105 63.3(2Рос…) 

Г701 

Города России. – Москва: Белый 

город, 2006. – 511 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

63.3(2Рос=4Мос) История отдельных народов  

и местностей Российской Федерации – Москва  

 

106 

63.3(2–2Мос) 

Л278 

Латышева, Г. П. 

Москва в далеком прошлом / Г. П. 

Латышева, М. Г. Рабинович; АН 

СССР. – Москва: Наука, 1966. – 248 с.: 

ил. – (Научно-популярная серия). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

63.3(4) История Европы 

 

107 

63.3(4) 

В43 

Викинги: Набеги с севера: пер. с 

англ. – Москва: Издательский центр 

«ТЕРРА», 1996. – 168 с.: ил. –

(Энциклопедия «Исчезнувшие  

цивилизации).  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

63.4 Археология 

 

108 

63.4 

Б31 

Бацалев, В. 

Тайны археологии. Радость и 

проклятие великих открытий / В. 

Бацалев, А. Варакин. – Москва: Вече, 

1998. – 415 с.: ил. – (Великие тайны). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

63.5 Этнография (этнология, народоведение) 

 

109 

63.5 

Г946 

Гумилёв, Лев Николаевич. 

Этногенез и биосфера Земли / Лев 

Гумилёв. – Москва: АСТ, 2003. – 557 с. 

– (Историческая библиотека). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

65 Экономика. Экономические науки 

65.01 Общая экономическая  теория 

 

110 

65.01 

Г939 

Гукасьян, Галина Мнацакановна. 

Экономическая теория: учбеник / Г. 

Гукасьян, Г. Маховикова, В. Амосова. 

– 2-е изд. – Санкт-Петербург [и др.]: 

Питер, 2003. – 479 с. – (Учебники для 

вузов).  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



65.290я73 Экономика предприятия (фирмы). Учебные издания 

 

111 

65.290я73 

Л641 

Литвак, Борис Григорьевич. 

Разработка управленческого решения: 

учебник / Б. Г. Литвак. – 5-е изд., испр. 

и доп. – Москва: Дело, 2004. – 416 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

65.40 Материально-техническое обеспечение 

 

112 

65.40 

Н547 

Неруш, Юрий Максимович. 

Логистика: учебник / Ю. М. Неруш. – 

3-е изд., перераб. и доп. – Москва: 

ЮНИТИ–ДАНА, 2004. – 495 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

65.43 Экономика общественного питания.  

Экономика гостиничного хозяйства. Экономика туризма. 

 

113 

65.432 

К943 

Кусков, А. С. 

Гостиничное дело: учебное пособие / 

А. С. Кусков. – Москва: Издательско–

торговая корпорация «Дашков и К», 

2009. – 327 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

114 

65.433я7 

Ч–46 

Черевичко, Татьяна Викторовна. 

Теоретические основы 

гостеприимства: учебное пособие / 

Т.В. Черевичко. – Москва: Флинта: 

МПСИ, 2008. – 285 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

66 Политика. Политическая наука 

66.61(2) Коммунистическая партия Советского Союза (КПСС) (1883–1991)  

 

115 

66.61(2)257 

Р242 

Раскольников, Фёдор Фёдорович. 

Кронштадт и Питер в 1917 году / Ф. Ф. 

Раскольников; [вступ. ст. В. 

Поликарпова, с. 5–20; примеч. В. В. 

Крылова]. – 2-е изд. – Москва: 

Политиздат, 1990. – 317 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

68 Военное дело. Военная наука 

 

116 

68 

А741 

Анцелиович, Леонид 

Липманович. 

Великий Мессершмитт. Взлёт и 

падение Люфтваффе / Леонид 

Анцелиович. – Москва: Яуза: Эксмо, 

2013. – 446 с.: ил. – (Гении авиации). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

68.54 Военно–морской флот (ВМФ). Военно–морская техника и вооружение 

 

117 

68.54. 

П44 

Подводный флот России. От 

Петра Великого до Владимира Путина. 

– Москва: Санкт-Петербург: 

Патриотический центр «Культура и 

армия», 2005. – 367 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

72 Наука. Науковедение 

 

118 

72 

Х874 

Хочу всё знать: науч.–худ. 

сборник: [для сред. и ст. возраста / 

сост. А. Томилин]. – Ленинград: 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 



Детская литература, Ленинградское 

отделение, 1984. – 318 с.: ил. 

72.3я2 История науки. Справочные издания 

 

119 

72.3я2 

Г342 

Гениальные изобретатели: пер. с 

англ. – Москва: ТЕРРА–Книжный 

клуб, 1998. – 143 с.: ил. – 

(Энциклопедия курьезов и необычных 

фактов). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

74  Образование. Педагогическая наука 

74.05 Непрерывное образование 

 

120 

74.05 

П821 

Просвиркин, Владимир 

Николаевич. 

Преемственность в системе 

непрерывного образования: теория и 

технология: монография / В. Н. 

Просвиркин. – Москва: Московский 

психолого–соицальный институт, 2007. 

– 412 с.: схемы. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

74.9 Семейное воспитание и образование 

 

121 

74.9 

А187 

Авдеева, Наталия Николаевна. 

Психология вашего младенца: у 

истоков общения и творчества / Н. Н. 

Авдеева, С. Ю. Мещерякова, В. Г. 

Ражников. – Москва: АСТ, 1996. – 382 

с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

75 Физическая культура и спорт 

75.7 Спорт 

 

122 

75.7 

Ш294 

Шатунов, Максим Валентинович. 

Русская боевая гимнастика / М. 

Шатунов. – Москва:  ТЕРРА–Книжный 

клуб, 1998. – 239 с.: ил. – 

(Энциклопедия русских единоборств). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

123 

75.7 

Ш294 

Шатунов, Максим Валентинович. 

Русская здрава / М. Шатунов. – 

Москва:  ТЕРРА–Книжный клуб, 1998. 

– 319 с.: ил. – (Энциклопедия русских 

единоборств). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

124 

75.7 

Ш294 

Шатунов, Максим Валентинович. 

Русская профессиональная драка / М. 

Шатунов. – Москва:  ТЕРРА–Книжный 

клуб, 1998. – 247 с.: ил. – 

(Энциклопедия русских единоборств). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

125 

75.7 

Ш294 

Шатунов, Максим Валентинович. 

Русский кулачный бой / М. Шатунов. – 

Москва:  ТЕРРА–Книжный клуб, 1999. 

– 255 с.: ил. – (Энциклопедия русских 

единоборств). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

126 

75.716 

И216 

Иванов–Катанский, Сергей 

Анатольевич. 

Техника рукопашного боя / Сергей  

Иванов–Катанский. – Москва: Терра, 

1996. – 412 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

76 Средства массовой информации. Книжное дело 

 

127 

76.0 

Г612 

Головлева, Елена Леонидовна. 

Основы рекламы: учебное пособие / 

Е.Л. Головлева. – Москва: 

Академический Проект, 2008. – 330 с.: 

ил. – (Geudeamus). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

81 Языкознание 

81.2Рус  Русский язык 

 

128 

81.2Рус–3 

М171 

Максимов, Сергей Васильевич. 

Крылатые слова / С. В. Максимов. –

Москва: ТЕРРА, 1995. – 512 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

129 

81.2Рус–4 

Ж86 

Жуков, В. П. 

Школьный фразеологический словарь 

русского языка: пособие для учащихся 

/ В. П. Жуков, А. В. Жуков. – Москва: 

Просвещение, 1989. – 383 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

130 

81.2Рус–4 

О–706 

Орфографический словарь 

русского языка: ок. 104 000 слов / АН 

СССР, Институт русского языка. – 9-е 

изд. – Москва: Советская 

энциклопедия, 1969. – 520 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

81.2Англ  Английский язык 

 

131 

81.2Англ 

А23 

Агабекян, И. П. 

Английский язык / И. П. Агабекян. – 

26-е изд., стер. – Ростов-на-Дону: 

Феникс, 2015. – 318 с.: ил. – (Среднее 

профессиональное образование). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

82 Фольклор. Фольклористика 

82.3(0) Мировой фольклор 

 

132 

82.3(0) 

А355 

Азимов, Айзек. 

Занимательная мифология. Новая 

жизнь древних слов: пер. с англ. / 

Айзек Азимов. – Москва: 

Центрполиграф, 2002. – 206 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

133 

82.3(0) 

Б739 

Боги и богини: [пер.]. – Москва: 

ТЕРРА, 1996. – 142 с.: ил. – 

(Зачарованный мир). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

82.3(2Рос=Рус) Русский фольклор 

 

134 

82.3(2Рос=Рус)6 

П901 

Путилов, Б. Н. 

Древняя Русь в лицах: Боги, герои, 

люди. – Санкт-Петербург: Азбука, 

1999. – 368 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



82.3(2Рос=Карел) Карельский фольклор 

 

135 

82.3(2Рос=Карел) 

К171 

Калевала: Карело–финский эпос: 

пер. с фин. – Санкт-Петербург: 

Издательский Дом «Азбука–классика», 

2008. – 478 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

83 Литературоведение 

83.3(0)3 Литература древнего мира 

 

136 

83.3(0)3 

П815 

Пронин, В. А. 

Катулл / В. А. Пронин. – Москва: 

Молодая гвардия, 1993. – 304 с., [16] л. 

ил. – (Жизнь замечательных людей: 

Серия биография: Основана в 1933 

году М. Горьким; Вып. 722). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

83.3(2Рос=Рус)1 Русская литература до 1917 г. 

 

137 

83.3(2Рос=Рус)1 

В15 

Валагин, А. П. 

Прочитаем вместе…: Комедии Д. 

Фонвизина, А. Грибоедова, Н. Гоголя, 

А. Островского: книга для учащихся. – 

Москва: Просвещение, 1991. – 80 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

138 

83.3(2Рос=Рус)1 

Д321 

Демьянов, Юрий Андреевич 

У надгробий А. С. Грибоедова и Н. А. 

Грибоедовой: (из поэтического цикла 

«В Пантеоне Грузии на Мтацминда») / 

Юрий Демьянов. – Москва: МГУЛ, 

2003. – 32 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

139 

83.3(2Рос=Рус)1 

М565 

Мещеряков, Виктор Петрович. 

А. С. Грибоедов: Литературное 

окружение и восприятие (XIX – нач. 

ХХ в.) / В. П. Мещеряков; отв. ред. Ф. 

Я. Прийма. – Ленинград: Наука, 

Ленинградское отделение, 1983. – 267 

с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

140 

83.3(2Рос=Рус)1-8 

П35 

Письма женщин к Пушкину / под 

ред. Л. Гроссмана. – Москва: ТЕРРА, 

1997. – 240 с., ил.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

141 

83.3(2Рос=Рус)1-8 

П914 

Пушкинские места России: 

Путеводитель / [В. С. Бозырев, Н. М. 

Волович, Т. Н. Кезина и др.; предисл. 

Д. С. Лихачева]. – Москва: Профиздат, 

1984. – 318 с.: ил. – (Сто путей, сто 

дорог). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

83.3(2Рос=Рус)6 Русская литература ХХ в. (1917 – ) 

 

142 

83.3(2Рос=Рус)6-8 М. А. Булгаков–драматург и 

художественная культура его времени: 

Сб. ст. / [Союз театр. деятелей РСФСР; 

сост А. А. Нинов]. – Москва: СТД 

РСФСР, 1988. – 492, [1] с.,  [1] л. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 



портр.: ил. 

83.3(4/8) Произведения литературы отдельных зарубежных стран 

ФРАНЦИЯ 

 

143 

83.3(4Фра) 

Б907 

Булгаков, Михаил Афанасьевич. 

Жизнь господина де Мольера / Михаил 

Булгаков. – 4-е  изд. – Москва: 

Молодая гвардия, 1991. – 222 с., [15] л. 

ил. – (Жизнь замечательных людей; 

Вып. 334). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

84 Художественная литература (произведения) 

84(0) Мировая литература (произведения) 

 

144 

84(0) 

Ж722 

Жилище славных муз: Париж в 

литературных произведениях XIV–XX 

вв. – Москва: Московский рабочий, 

1989. – 572 с.: ил. – (Города мира в 

образах литературы). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

145 

84(0) 

П127 

Падение камелота: [пер.] – 

Москва: ТЕРРА, 1996. – 142 с.: ил. – 

(Зачарованный мир). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

146 

84(0) 

Т673 

Триз, Генри. 

Мечи с Севера; Закат викинга: романы 

/ Генри Триз. Сага о Лейве 

Счастливом, Первооткрывателе 

Америки: роман / Карл С. Клэнси. – 

Москва: ТЕРРА, 1995. – 506 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

84(0)3 Произведения литературы древнего мира 

 

147 

84(0)3 

П402 

Плутарх. 

Знаменитые греки / Плутарх. – 

Москва: ТЕРРА–Книжный клуб, 1998. 

– 319 с.: ил. – (Библиотека юного 

историка). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

84(0)6 Произведения литературы ХХ в. (1918 – ) 

 

148 

84(0)6 

Х739 

Холт, Коре. 

Тризна по женщине: пер. с норвеж. / 

Коре Холт. Сага об Эрике Светлооком: 

пер. с англ. / Г. Райдер Хаггард. 

Варяжские гнезда / Михаил Левицкий. 

– Москва: ТЕРРА, 1995. – 612 с.: ил. – 

(Викинги). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

84(0)9  Произведения литературы, объединенные по языковому признаку 

149 84(0)9 

А617 

Американские повести: пер. с 

англ. – Москва: Радуга, 1990. – 348 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

150 

84(0)9 

И328 

Избранные романы: пер. с англ. – 

Москва: ИД «Ридерз Дайджест», 2001. 

– 574 с.: ил. 

Количество экз. – 4 

ЦБ – 4 

151 84(0)9 

И328 

Избранные романы: [пер. с англ.] 

– Москва: ИД «Ридерз Дайджест», 

Количество экз. – 5 

ЦБ – 5 



2002. – 574 с.: ил. 

 

152 

84(0)9 

И328 

Избранные романы: [пер. с англ.] 

– Москва: Издательский Дом Ридерз 

Дайджест, 2007. – 574 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

153 

84(0)9 

И328 

Избранные романы: пер. с англ. – 

Москва: Ридерз Дайджест, 2008. – 573 

с.: ил. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 

 

154 

84(0)9 

И328 

Избранные романы: пер. с англ. – 

Москва: Ридерз Дайджест, 2008. – 575 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

155 

84(0)9 

К532 

Книга тысячи и одной ночи: в 8 т.: 

пер. с араб. – Душанбе: Ирфон, 1982. 

Т. 7: Ночи 756–894. – 1984. – 384 

с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

155 

84(0)9 

К532 

Книга тысячи и одной ночи: в 8 т.: 

пер. с араб. – Душанбе: Ирфон, 1982. 

Т. 8: Ночи 894–1001. – 1984. – 352 

с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

156 

84(0)9 

К532 

Тысяча и одна ночь: арабские 

сказки. – Москва: Аз Буки, 1994. – 200 

с.: ил. – (В мире сказок). 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

157 

84(0)9 

Н831 

Норманны в Византии: романы. – 

Москва: ТЕРРА, 1996. – 544 с. – 

(Викинги). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

158 

84(0)9 

Х172 

 Халиф на час: избранные сказки, 

рассказы и повести из «Тысячи и 

одной ночи»: пер. с араб. / сост. И. М. 

Фильштинский. – Москва: Правда, 

1986. – 606 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

159 

84(0)9 

Ц184 

Царевич Камар аз–Заман и 

царевна Будур: : избранные сказки, 

рассказы и повести из «Тысячи и 

одной ночи»: пер. с араб. / сост. И. М. 

Фильштинский. – Москва: Правда, 

1986. – 638 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

84(2Рос=Рус) Произведения русской литературы 

 

160 

84(2Рос=Рус) 

Р763 

России сердце не забудет: 

Русские писатели – Пушкину. – 

Москва: Детская литература, 1986. – 

255 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

84(2Рос=Рус)1 Произведения русской литературы до 1917 г. 

 

161 

84(2Рос=Рус)1 

Г585 

Гоголь, Н. В. 

 Мёртвые души: поэма / Н. В. Гоголь. – 

Москва: Советская Россия, 1988. – 432 

с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

162 84(2Рос=Рус)1 

Г657 

Гончаров, Иван Александрович. 

Русские в Японии в конце 1853 и в 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



начале 1854 годов: из книги «Фрегат 

«Паллада» / Иван Гончаров. – Москва: 

ОЛМА Медиа Групп, 2015. – 127 с.: 

ил. 

 

163 

84(2Рос=Рус)1 

Г825 

Грибоедов, А. С. 

Горе от ума: комедия в 4-х действиях в 

стихах / А. С. Грибоедов. – Ленинград: 

Лениздат, 1983. – 143 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

164 

84(2Рос=Рус)1 

Д706 

Достоевский, Ф. М. 

Собрание сочинений: в 15 т. / Ф. М. 

Достоевский. – Ленинград: Наука, 

1988. 

Т. 1: Повести и рассказы 1846 – 

1847. – 1988. – 462 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

 

165 

84(2Рос=Рус)1 

Д706 

Достоевский, Ф. М. 

Собрание сочинений: в 15 т. / Ф. М. 

Достоевский. – Ленинград: Наука, 

1988. 

Т. 2: Повести и рассказы 1848 – 

1859. – 1988. – 590 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

 

166 

84(2Рос=Рус)1 

Д706 

Достоевский,  

Собрание сочинений: в 15 т. / Ф. М. 

Достоевский. – Ленинград: Наука, 

1988. 

Т. 3: Село Степанчиково и его 

обитатели; Записки из Мёртвого дома; 

Петербургские сновидения в стихах и 

прозе. – 1988. – 574 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

 

167 

84(2Рос=Рус)1 

Д706 

Достоевский,  Фёдор 

Михайлович. 

Собрание сочинений: в 15 т. / Ф. М. 

Достоевский. – Ленинград: Наука, 

1988. 

Т. 4: Униженные и 

оскорбленные; Повести и рассказы 

1862 – 1866; Игрок. – 1989. – 782 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

 

168 

84(2Рос=Рус)1 

Д706 

Достоевский,  Фёдор 

Михайлович. 

Собрание сочинений: в 15 т. / Ф. М. 

Достоевский. – Ленинград: Наука, 

1988. 

Т. 5: Преступление и наказание: 

роман. – 1989. – 574 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

 

169 

84(2Рос=Рус)1 

Д706 

Достоевский,  Фёдор 

Михайлович. 

Собрание сочинений: в 15 т. / Ф. М. 

Достоевский. – Ленинград: Наука, 

1988. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 



Т. 7: «Бесы»; Глава «У Тихона». 

– 1990. – 845 с. 

 

170 

84(2Рос=Рус)1 

З–143 

Загоскин, Михаил Николаевич. 

Избранное /  М. Н. Загоскин; [сост., 

авт. вступ. В. Семенов; примеч. В. 

Семенова, В. Муравьева]. – Москва: 

Советская Россия, 1989. – 333, [2] с. 

Количество экз. – 1 

Б №37– 1 

 

171 

84(2Рос=Рус)1 

З–269 

Замятин, Евгений Иванович. 

Избранное / Евгений Замятин; [сост., 

подгот. текста и вступ. ст., с. 3–28, 

О.Н.  Михайлова; ил. О. К. Вуколова]. 

– Москва: Правда, 1989. – 461,[2] с., [5] 

л. ил., цв. ил. – (Библиотека «Огонёк»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

172 

84(2Рос=Рус)1 

К211 

Карамзин, Николай Михайлович. 

Марфа – посадница, или Покорение 

Новагорода: повести; Главы из 

«Истории Государства Российского» / 

Н. М. Карамзин. – Ленинград: 

Художественная литература, 

Ленинградское отделение, 1989. – 428 

с. – (Классики и современники. 

Русская классическая литература).  

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

173 

84(2Рос=Рус)1 

Л492 

Лермонтов, М. Ю. 

Стихотворения и поэмы / М. 

Лермонтов. – Ленинград: Детская 

литература, 1988. – 143 с. : ил. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

174 

84(2Рос=Рус)1 

Л492 

Лермонтов, М. Ю. 

Стихотворения; Поэмы; Маскарад; 

Герой нашего времени / М. Ю. 

Лермонтов. – Москва:  

Художественная литература, 1989. – 

479 с. – (Классики и современники. 

Русская классическая литература). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

175 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

Пушкин, Александр Сергеевич. 

Исторические заметки; Историческая 

проза. Заметки / Александр Пушкин; 

[сост. и послесл. Н. Н. Скатова]. – 

Ленинград: Лениздат, 1984. – 527 с. – 

(Библиотека «Страницы истории 

Отечества»). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

176 

84(2Рос=Рус)1 

С483 

Слово о полку Игореве. – 

Москва: Художественная литература, 

1985. – 221 с.: ил. – (Классики и 

современники. Поэтическая 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

177 

84(2Рос=Рус)1 

Т87 

Тургенев, Иван Сергеевич. 

Дворянское гнездо; Вешние воды / 

Иван Сергеевич. – Москва: АСТ, 2010. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



– 446 с. – (Русская классика). 

 

178 

84(2Рос=Рус)1 

Т87 

Тургенев, И .С. 

Записки охотника / И. С. Тургенев. – 

Москва:  Художественная литература, 

1985. – 254 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

179 

84(2Рос=Рус)1 

Т87 

Тургенев, И .С. 

Стихотворения в прозе /  И. С. 

Тургенев; авт. встую. ст. и примеч. Л. 

Озеров; худож. Ф. Константинов. – 

Москва: Детская литература, 1990. – 

109 с.: ил. – (Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

180 

84(2Рос=Рус)1 

Ч–563 

Чехов, Антон Павлович. 

Повести и рассказы / А. П. Чехов. – 

Москва: Просвещение, 1986. – 191 с.: 

ил. – (Школьная библиотека).  

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

181 

84(2Рос=Рус)1 

Ч–563 

Чехов, Антон Павлович. 

Рассказы. «Юбилей» / А. П. Чехов; 

вступ. ст. и примеч. Э. А. Полоцкой. – 

Москва: Советская Россия, 1985. – 380 

с., 1 л. портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

182 

84(2Рос=Рус)1 

Ш722 

Шмелев, И. С. 

Повести и рассказы / И. С. Шмелев. – 

Москва: Светлый берег, 2007. – 510 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

84(2Рос=Рус)6 Произведения литературы ХХ века (1917 – ) 

 

183 

84(2Рос=Рус)6 

А196 

Аверченко, Аркадий Т. 

Московское гостеприимство / Аркадий 

Аверченко. – Санкт-Петербург: 

Азбука, 2014. – 412 с. – (Мировая 

классика). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

184 

84(2Рос=Рус)6 

А235 

Агафонов, Николай 

(протоиерей). 

Три повести / протоиерей Николай 

Агафонов; худож. Светлана Ивлева. – 

Москва: Издательство Сретенского 

монастыря, 2016. – 350 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

185 

84(2Рос=Рус)6 

А357 

Азольский, Анатолий 

Алексеевич. 

Война на море: повести / Анатолий 

Азольский. – Москва: Эксмо: Яуза, 

2005. – 317 с. – (Диверсант). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

186 

84(2Рос=Рус)6 

А442 

Акунин, Борис. 

Азазель: роман / Борис Акунин. – 

Москва: Захаров, 2002. – 237 с. – 

(Новый детективъ). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

187 

84(2Рос=Рус)6 

А442 

Акунин, Борис. 

Алмазная колесница: роман: [в 2 т.] / 

Борис Акунин. – Москва: Захаров, 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



2003. – (Новый детективъ). 

Приключения Эраста Фандорина 

Т. 1: Ловец стрекоз. – 2003. – 171 

с. 

 

188 

84(2Рос=Рус)6 

А442 

Акунин, Борис. 

Алмазная колесница: роман: [в 2 т.] / 

Борис Акунин. – Москва: Захаров, 

2003. – (Новый детективъ). 

Приключения Эраста Фандорина 

Т. 2: Между строк. Япония. 1878 

год. – 2003. – 543 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

189 

84(2Рос=Рус)6 

А442 

Акунин, Борис. 

Кладбищенские истории. 1999–2004 / 

Б. Акунин, Г. Чхартишвили. – Москва: 

Колибри, 2008. – 224 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

190 

84(2Рос=Рус)6 

А465 

Александрова, Наталья 

Николаевна. 

Абиссинское заклинание: роман / 

Наталья  Александрова. – Москва: Э, 

2021. – 318 с. – (Артефакт & Детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

191 

84(2Рос=Рус)6 

А465 

Александрова, Наталья 

Николаевна. 

Смертельный инструмент ацтеков: 

роман / Наталья  Александрова. – 

Москва: Э, 2021. – 317 с. – (Артефакт 

& Детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

 

192 

84(2Рос=Рус)6 

А465 

Александрова, Наталья 

Николаевна. 

Сокровища ордена тамплиеров: роман 

/ Наталья  Александрова. – Москва: 

АСТ, 2021. – 319 с. – (Роковой 

артефакт). 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

 

193 

84(2Рос=Рус)6 

А471 

Алексеев, М. Н. 

Карюха; Драчуны; Дилогия / М. Н. 

Алексеев. – Москва: Известия, 1986. – 

412 с. – (Библиотека «Дружбы 

народов»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

194 

84(2Рос=Рус)6 

А471 

Алексеева, Яна. 

Охотящиеся в ночи: роман / Яна 

Алексеева. – Москва: АРМАДА: 

АЛЬФА–КНИГА, 2012. – 316 с. – 

(Магия фэнтези). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

195 

84(2Рос=Рус)6 

А655 

Андреев, Николай. 

Первый уровень Солдаты поневоле: 

фантастический боевик / Николай 

Андреев. – Москва: АСТ; Санкт-

Петербург: Северо – Запад, [2008]. – 

384 с. – (Победитель). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

196 

84(2Рос=Рус)6 

А655 

Андреева, Наталья 

Вячеславовна. 

МоLох / Наталья Андреева. – Москва: 

АСТ, 2020. – 319 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

197 

84(2Рос=Рус)6 

А77 

Апраксин, Иван. 

Царский пират / Иван Апраксин. – 

Москва: Эксмо, 2013. – 320 с. – 

(Пираты русских морей). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

198 

84(2Рос=Рус)6 

А841 

Арнольд, Ольга. 

Сезон любви на Дельфиньем озере: 

роман / Ольга Арнольд. – Москва: 

ТЕРРА–Книжный клуб, 1998. – 477 с. – 

(Вера. Надежда. Любовь). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

199 

84(2Рос=Рус)6 

А86 

Артамонова, Е. В. 

Все случилось в джунглях: повесть / 

Елена Артамонова . –Москва: ЭКСМО, 

2005. – 189 с. – (Чёрный котёнок). 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

200 

84(2Рос=Рус)6 

А86 

Артамонова, Е. В. 

Два слона в посудной лавке: повесть / 

Елена Артамонова . –Москва: ЭКСМО, 

2005. – 188 с. : ил . – (Чёрный котёнок). 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

201 

84(2Рос=Рус)6 

А86 

Артамонова, Е. В. 

Людоед для коронованной особы: 

повесть / Елена Артамонова . –Москва: 

ЭКСМО, 2006. – 186 с. : ил . – (Чёрный 

котёнок). 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

202 

84(2Рос=Рус)6 

А862 

Артемьев, Р. 

Хроники Аскета. Третья сила: роман / 

Роман Артемьев, Валентин 

Холмогоров. – Москва: Альфа–книга, 

2010. – 378 с.: ил. – (Фантастический 

боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

203 

84(2Рос=Рус)6 

А867 

Артюхин, Сергей Анатольевич. 

«Эффект истребителя». «Сталинский 

сокол» во главе СССР / Сергей 

Артюхин. – Москва: Яуза: Эксмо, 

2012. – 318 с. – (Военно–историческая 

фантастика). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

204 

84(2Рос=Рус)6 

А90 

Асадов, Эдуард Аркадьевич. 

Зарница войны: повесть, стихи, поэмы 

/ Эдуард Асадов; [послесл. С. 

Баруздина; худож. В. Н. Рыжов]. – 

Москва: Воениздат, 1989. – 463 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

205 

84(2Рос=Рус)6 

Б266 

Баруздин, Сергей Алексеевич. 

Два измерения…: повести и рассказы / 

Сергей Баруздин; [послесл. И. 

Мотяшова, с. 584–602; худож. В. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



Медведев]. – Москва: Известия, 1986. – 

601, [2] с.: ил. – (Библиотека «Дружбы 

народов»). 

 

206 

84(2Рос=Рус)6 

Б275 

Басова, Людмила Дмитриевна. 

Зойка и Пакетик: маленькие повести / 

Людмила Басова. – Москва: Детская 

литература, 1988. – 109 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

207 

84(2Рос=Рус)6 

Б322 

Бачинская, Инна Юрьевна. 

Мадам Осень: [роман] / Инна 

Бачинская. – Москва: Э, 2017. – 347 с. 

– (Детектив сильных страстей). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

208 

84(2Рос=Рус)6 

Б406 

Безуглов, Анатолий Алексеевич. 

Чёрная вдова: роман / Анатолий 

Безуглов. – Москва: Надежда, 1994. – 

591 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

209 

84(2Рос=Рус)6 

Б431 

Беленкова, К. 

Повелительница теней: повесть / 

Ксения Беленкова. – Москва: Эксмо, 

2011. – 171 с. – (Приключения фей в 

волшебной стране). 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

210 

84(2Рос=Рус)6 

Б433 

Белкина, Елена. 

Странные женщины / Елена Белкина. – 

Москва: Вагриус: Русич, 2001. – 318 с. 

– (Женщины и мужчины).  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

211 

84(2Рос=Рус)6 

Б449 

Белянин, Андрей Олегович. 

Джек сумашедший король: трилогия / 

Андрей Белянин; худож. Н. В. 

Торопыгина. – Москва: АРМАДА: 

Альфа–книга, 2008. – 412 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1  

 

212 

84(2Рос=Рус)6 

Б449 

Белянин, Андрей Олегович. 

Казак в раю: роман / Андрей Белянин. 

– Москва: АРМАДА: Альфа–книга, 

2005. – 375 с. – (Фантастический 

боевик). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

213 

84(2Рос=Рус)6 

Б449 

Белянин, Андрей Олегович. 

Рыжий и полосатый: повести / Андрей 

Белянин. – Москва: АРМАДА: 

Издательство Альфа–книга, 2005. – 233 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

214 

84(2Рос=Рус)6 

Б519 

Берсенева, А. А. 

Портрет второй жены: роман / Анна 

Берсенева. – Москва: Эксмо, 2009. – 

416 с. – (My Best). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

215 

84(2Рос=Рус)6 

Б71 

Блок, Александр Александрович. 

Лирика; Театр / Александр Блок. – 

Москва: Правда, 1982. – 544 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

216 84(2Рос=Рус)6 Богомолов, В. О. Количество экз. – 1 



Б744 Момент истины: (В августе сорок 

четвертого…): роман / В. Богомолов. – 

Рига: Лиесма, 1985. – 400 с. – 

(Библиотека юношества). 

Б №37 – 1 

 

217 

84(2Рос=Рус)6 

Б866 

Бочков, Валерий Борисович. 

Харон: роман / Валерий Бочков. – 

Москва: Э, 2016. – 318 с. – 

(Рискованные игры). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

218 

84(2Рос=Рус)6 

Б869 

Бояджиева, Мила.  

Бегущая в зеркалах: роман / Мила 

Бояджиева. – Москва:  ТЕРРА–

Книжный клуб, 1998. – 415 с. – (Вера. 

Надежда. Любовь). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

219 

84(2Рос=Рус)6 

Б907 

Булгаков, Михаил Афанасьевич. 

Белая гвардия; Мастер и Маргарита: 

романы / Михаил Булгаков. – Минск: 

Мастацкая лiтаратура, 1988. – 670 с.: 

портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

220 

84(2Рос=Рус)6 

Б907 

Булгаков, М. А. 

Мастер и Маргарита: роман / М. А. 

Булгаков. – Москва: Сварогъ, 1994. – 

384 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

221 

84(2Рос=Рус)6 

Б907 

Булгаков, Михаил Афанасьевич. 

Романы: Белая гвардия; Театральный 

роман; Мастер и Маргарита / Михаил 

Булгаков. – Москва:Современник, 

1987. – 752 с. – (Сельская библиотека 

«Нечерноземья»). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

222 

84(2Рос=Рус)6 

Б907 

Булгаков, М. А. 

Собачье сердце: повесть; Ханский 

огонь: рассказ / М. А. Булгаков. – 

Москва: Современник, 1989. – 112 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

223 

84(2Рос=Рус)6 

Б908 

Булычев, Кир. 

Похищение чародея: фантастические 

повести / Кир Булычев; [худож. К. А. 

Сошинская]. – Москва: Московский 

рабочий, 1989. – 622 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

224 

84(2Рос=Рус)6 

Б912 

Буревой, Андрей. 

Одержимый. Защитник империи: 

роман / Андрей Буревой. – Москва: 

АРМАДА: АЛЬФА–КНИГА, 2013. – 

473 с. – (Фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

225 

84(2Рос=Рус)6 

Б948 

Бушков, А. А. 

Бульдожья схватка: сентиментальный 

роман / Александр Бушков. – 

Красноярск: Бонус; Москва: ОЛМА–

Пресс; Санкт-Петербург: Нева, 1999. – 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



416 с. – (Русский проект). 

 

226 

84(2Рос=Рус)6 

Б948 

Бушков, А. А. 

Возвращение пираньи: роман / 

Александр Бушков. – Москва: ОЛМА–

Пресс; Санкт-Петербург: Нева, 1998. – 

571 с. – (Русский проект). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

227 

84(2Рос=Рус)6 

Б948 

Бушков, А. А. 

Волчья стая: роман / Александр 

Бушков. – Москва: ОЛМА–Пресс; 

Санкт-Петербург: Нева, 1998. – 590 с. – 

(Русский проект). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

228 

84(2Рос=Рус)6 

Б948 

Бушков, А. А. 

Дикое золото: роман / Александр 

Бушков. – Красноярск: Бонус; Москва: 

ОЛМА–Пресс; Санкт-Петербург: Нева, 

2000. – 415 с. – (Русский проект). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

229 

84(2Рос=Рус)6 

Б948 

Бушков, А. А. 

Крючок для пираньи: роман / 

Александр Бушков. – Красноярск: 

Бонус; Москва: ОЛМА–Пресс; Санкт-

Петербург: Издательский Дом «Нева», 

1997. – 544 с. – (Русский проект). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

230 

84(2Рос=Рус)6 

Б948 

Бушков, А. А. 

На то и волки…: роман / Александр 

Бушков. – Красноярск: Бонус; Москва: 

ОЛМА–Пресс; Санкт-Петербург: 

Издательский Дом «Нева», 1996. – 557 

с. – (Русский проект). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

231 

84(2Рос=Рус)6 

Б948 

Бушков, А. А. 

На то и волки – 2: роман / Александр 

Бушков. – Москва: ОЛМА–Пресс; 

Санкт-Петербург: Нева, 2000. – 446 с. – 

(Русский проект). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

232 

84(2Рос=Рус)6 

Б948 

Бушков, А. А. 

Нелетная погода: роман, повести / 

Александр Бушков. –Москва: ОЛМА–

Пресс: ОАО ПФ «Красный 

пролетарий», 2005. – 448 с. – 

(Специальный русский проект). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

233 

84(2Рос=Рус)6 

Б948 

Бушков, А. А. 

Непристойный танец: роман / 

Александр Бушков. – Красноярск: 

БОНУС; Москва: ОЛМА–Пресс, 2001. 

– 384 с. – (Русский проект). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

234 

84(2Рос=Рус)6 

Б948 

Бушков, А. А. 

Охота на пиранью: роман / Александр 

Бушков. – Красноярск: Бонус; Москва: 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



ОЛМА–Пресс; Санкт-Петербург: 

Издательский Дом «Нева», 1996. – 462 

с. – (Русский проект). 

 

235 

84(2Рос=Рус)6 

Б948 

Бушков, А. А. 

Пиранья. Бродячее сокровище: роман / 

Александр Бушков. – Москва: ОЛМА–

Пресс, 2003. – 383 с. – (Русский 

проект). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

236 

84(2Рос=Рус)6 

Б948 

Бушков, А. А. 

Пиранья: Первый бросок: роман / 

Александр Бушков. – Москва: ОЛМА–

Пресс; Санкт-Петербург: Нева, 2000. – 

428 с. – (Русский проект). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

237 

84(2Рос=Рус)6 

Б948 

Бушков, А. А. 

Пиранья против воров: роман / 

Александр Бушков. – Красноярск: 

Бонус; Москва: ОЛМА–Пресс, 2001. – 

382 с. – (Русский проект). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

238 

84(2Рос=Рус)6 

Б948 

Бушков, А. А. 

Пиранья против воров: роман / 

Александр Бушков. – Красноярск: 

Бонус; Москва: ОЛМА–Пресс, 2002. – 

384 с. – (Русский проект). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

239 

84(2Рос=Рус)6 

Б948 

Бушков, А. А. 

След пираньи: роман / Александр 

Бушков. – Красноярск: Бонус; Москва: 

ОЛМА–Пресс; Санкт-Петербург: 

Издательский Дом «Нева», 1997. – 430 

с. – (Русский проект). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

240 

84(2Рос=Рус)6 

Б948 

Бушков, А. А. 

Стервятник: роман / Александр 

Бушков. – Красноярск: Бонус; Москва: 

ОЛМА–Пресс; Санкт-Петербург: 

Издательский Дом «Нева», 1996. – 480 

с. – (Русский проект). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

241 

84(2Рос=Рус)6 

Б948 

Бушков, А. А. 

Тайга и зона: роман / Александр 

Бушков. – Санкт-Петербург: 

Издательский Дом «Нева», 2003. – 370 

с. – (Русский проект). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

242 

84(2Рос=Рус)6 

В153 

Валерия. 

И жизнь, и слёзы, и любовь: роман / 

Валерия. – Санкт-Петербург:  

Издательский Дом «Азбука–классика», 

2006. – 207 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

243 84(2Рос=Рус)6 

В191 

Васильев, Борис Львович. 

Вещий Олег: роман / Борис Васильев. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



– Санкт-Петербург:  Азбука–Терра, 

1997. – 399 с. – (Отечество).   

 

244 

84(2Рос=Рус)6 

В191 

Васильев, Борис Львович. 

Генерал Скобелев: роман / Борис 

Васильев. – Москва: Вече,[2015]. – 415 

с. – (Всемирная история в романах). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

245 

84(2Рос=Рус)6 

В195 

Васина, Нина Степановна. 

Невеста и Чудовище: роман / Нина 

Васина. – Москва: Эксмо, 2008. – 315 

с. – (Детектив для всех). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

246 

84(2Рос=Рус)6 

В261 

Веденская, Татьяна. 

Всё дело в платье: роман / Татьяна 

Веденская. – Москва: Э, 2016. – 320 с. 

– (Позитивная проза Татьяны 

Веденской). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

247 

84(2Рос=Рус)6 

В275 

Велиханов, Никита. 

Тунгусский след / Никита Велиханов. – 

Москва: Вече, 2001. – 350 с. – (ГРАС). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

248 

84(2Рос=Рус)6 

В31 

Вербинина, Валерия. 

Разбитое сердце богини: роман / 

Валерия Вербинина. – Москва: Э, 2011. 

– 315 с. – (Незнакомка). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

249 

84(2Рос=Рус)6 

В327 

Веркин, Эдуард Николаевич. 

Ведьмин день / Эдуард Веркин. – 

Москва: Эксмо, 2020. – 414 с. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1  

 

250 

84(2Рос=Рус)6 

В327 

Веркин, Эдуард Николаевич. 

Место снов: роман / Эдуард Веркин. – 

Москва: Эксмо, 2006. – 475 с. – 

(Хроника Страны Мечты). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

251 

84(2Рос=Рус)6 

В327 

Веркин, Эдуард Николаевич. 

Тот, кто стоит за спиной / Эдуард 

Веркин. – Москва: Эксмо, 2020. – 351 

с. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1  

 

252 

84(2Рос=Рус)6 

В463 

Вильмонт, Екатерина 

Николаевна. 

Вафли по-шпионски / Екатерина 

Вильмонт. – Москва: АСТ, 2017. – 319 

с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

253 

84(2Рос=Рус)6 

В463 

Вильмонт, Екатерина 

Николаевна. 

Свои погремушки / Екатерина 

Вильмонт. – Москва: АСТ, 2019. – 319 

с. 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

254 

84(2Рос=Рус)6 

В541 

Витковский, Алексей 

Владимирович. 

Витязь / Алексей Витковский. – Санкт-

Петербург: Крылов, 2005. – 380 с. – 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



(Историческая авантюра). 

 

255 

84(2Рос=Рус)6 

В541 

Витковский, Алексей 

Владимирович. 

Выбор воина / Алексей Витковский. – 

Санкт-Петербург: Крылов, 2005. – 380 

с. – (Историческая авантюра). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

256 

84(2Рос=Рус)6 

В588 

Влодавец, Леонид Игоревич. 

Афганский Кегельбан: роман / Леонид 

Влодавец. – Москва: Эксмо, 2002. – 

412 с. – (Чёрная кошка). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

257 

84(2Рос=Рус)6 

В588 

Влодавец, Леонид Игоревич. 

Ломовой кайф: роман / Леонид 

Влодавец. – Москва: Эксмо–Пресс, 

2001. – 426 с. – (Чёрная кошка). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

258 

84(2Рос=Рус)6 

В588 

Влодавец, Леонид Игоревич. 

Таран: роман / Леонид Влодавец. – 

Москва: Эксмо–Пресс, 1999. – 458 с. – 

(Чёрная кошка). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

259 

84(2Рос=Рус)6 

В676 

Волков, Тим. 

Рок зоны. Город безликих: 

[фантастический роман] / Тим Волков, 

Алексей Сидоров. – Москва: АСТ, 

2021. – 287 с. – (Сталкер). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

260 

84(2Рос=Рус)6 

В68 

Володарская, Ольга. 

Нерассказанная сказка Шахерезады: 

[роман] / Ольга Володарская. – 

Москва: Э, 2022. – 318 с. – (Никаких 

запретных тем). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

 

261 

84(2Рос=Рус)6 

В68 

Володарская, Ольга. 

Осколки хрустальной мечты: роман / 

Ольга Володарская. – Москва: Э, 2020. 

– 316 с. – (Никаких запретных тем). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

262 

84(2Рос=Рус)6 

В68 

Володарская, Ольга. 

Шёпот горьких трав: роман / Ольга 

Володарская. – Москва: Эксмо, 2020. – 

318 с. – (Нет запретных тем! 

Остросюжетная проза О. 

Володарской). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

263 

84(2Рос=Рус)6 

В751 

Воробьев, Евгений Захарович. 

По Старой Смоленской дороге: 

повести и рассказы / Евгений 

Воробьев. – Москва: Московский 

рабочий, 1979. – 320 с., 1 л. портр. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

264 

84(2Рос=Рус)6 

В754 

Воронова, Мария Владимировна. 

Кроткая заступница: роман / Мария 

Воронова. – Москва: Э, 2016. – 379 с. – 

(Большая любовь. Романы М. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



Вороновой).  

 

265 

84(2Рос=Рус)6 

В754 

Воронова, Мария Владимировна. 

Рандеву на границе дождя: роман / 

Мария Воронова. – Москва: Э, 2018. – 

315 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

266 

84(2Рос=Рус)6 

В934 

Высоцкий, В. С. 

Нерв: стихи / Владимир Высоцкий. – 3-

е изд. – Москва: Современник, 1988. – 

238, [1] с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

267 

84(2Рос=Рус)6 

В934 

Высоцкий, Владимир 

Семенович. 

Стихи и проза / Владимир Высоцкий. – 

Ашхабад: Туркменистан, 1988. – 254 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

268 

84(2Рос=Рус)6 

Г142 

Гайдуков, Сергей Викторович. 

Вендетта по–русски: роман / Сергей 

Гайдуков. – Москва: ЭКСМО–Пресс, 

1998. – 442 с. – (Чёрная кошка). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

269 

84(2Рос=Рус)6 

Г554 

Глуховский, Дмитрий 

Алексеевич. 

Метро 2033: роман / Дмитрий 

Глуховский. – Москва: АСТ: Астрель; 

Владимир: ВКТ, 2010. – 507 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

270 

84(2Рос=Рус)6 

Г61 

Головачев, Василий Васильевич. 

Бесконечность не предел / Василий 

Головачев. – Москва: Э, 2017. – 798 с. 

– (Гиганты фантастики). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

271 

84(2Рос=Рус)6 

Г614 

Голодный, Александр 

Владимирович. 

Право на бессмертие. Ядерный 

скальпель / Александр Голодный. – 

Москва: Яуза: Эксмо, 2021. – 318 с. – 

(Военно–фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

272 

84(2Рос=Рус)6 

Г701 

Город над Волгой: Ржевский 

литературно–исторический альманах / 

сост. Т. Н. Горская, Г. В. Степанчеко. – 

Тверь: ООО «Научная книга», 2010. 

Вып. IV. – 2010. – 247 с., [8] л. 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

273 

84(2Рос=Рус)6 

Г874 

Громов, Александр. 

Шаг влево, шаг вправо: роман / 

Александр Громов. – Москва: Эксмо, 

2004. – 412 с. – (Русская фантастика). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

274 

84(2Рос=Рус)6 

Г874 

Громова, Наталья 

Александровна. 

Распад. Судьба советского критика: 

40–50–е годы / Наталья Громова. – 

Москва: Эллис Лак, 2009. – 495 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

275 

84(2Рос=Рус)6 

Г944 

Гуляковский, Е. Я. 

Сезон туманов; роман–дилогия / 

Евгений Гуляковский. – Москва: 

АРМАДА, 1995. – 525 с. – 

(Фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

276 

84(2Рос=Рус)6 

Д183 

Данилова, Анна Васильевна. 

День без любви: роман; Печальная 

принцесса: роман / Анна Данилова. – 

Москва: Эксмо, 2007. – 380 с. – 

(Детектив по Фрейду). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

 

277 

84(2Рос=Рус)6 

Д183 

Данилова, Анна Васильевна. 

Плата за роль Джульетты: [роман] / 

Анна Данилова. – Москва: Э, 2017. – 

320 с. – (Эффект мотылька. Детективы 

Анны Даниловой). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

278 

84(2Рос=Рус)6 

Д183 

Данилова, Анна Васильевна. 

Слезинка в январе: роман / Анна 

Данилова. – Москва: Э, 2017. – 283 с. – 

(Эффект мотылька. Детективы Анны 

Даниловой). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

279 

84(2Рос=Рус)6 

Д243 

Дворецкая, Елизавета. 

Княгиня Ольга. Невеста из чащи / 

Елизавета Дворецкая. – Москва: 

Эксмо, 2021. – 413 с.: ил. – 

(Исторические романы Елизветы 

Дворецкой). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

280 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Д. А. 

Али–Баба  и сорок разбойниц / Дарья 

Донцова. – Москва: ООО «ЭКСМО», 

2003. – 380 с. – (Иронический 

детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

281 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Д. А. 

Бенефис мартовской кошки: роман / 

Дарья Донцова. – Москва: ЭКСМО, 

2002. – 384 с. – (Иронический 

детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

282 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Д. А. 

Бриллиант мутной воды: роман / Дарья 

Донцова. – Москва: ООО «ЭКСМО», 

2002. – 428 с. – (Иронический 

детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

283 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Д. А. 

Квазимодо на шпильках: роман / Дарья 

Донцова. – Москва: ООО «ЭКСМО», 

2003. – 384 с. – (Иронический 

детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

284 84(2Рос=Рус)6 Донцова, Д. А. Количество экз. – 1 



Д678 Компот из запретного плода: роман / 

Дарья Донцова. – Москва: ЭКСМО, 

2005. – 382 с. – (Иронический 

детектив). 

Б №37 – 1 

 

285 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Д. А. 

Концерт для колобка с оркестром: 

роман / Дарья Донцова. – Москва: 

ООО «ЭКСМО», 2004. – 380 с. – 

(Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

286 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Д. А. 

Любимые забавы папы Карло: роман / 

Дарья Донцова. – Москва: ЭКСМО, 

2004. – 380 с. – (Иронический 

детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

287 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Д. А. 

Микстура от косоглазия: роман / Дарья 

Донцова. – Москва: Эксмо, 2004. – 412 

с. – (Иронический детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

288 

84(2Рос=Рус)6 

Д678 

Донцова, Д. А. 

Чудеса в кастрюльке: роман / Дарья 

Донцова. – Москва: ЗАО «ЭКСМО–

Пресс», 2002. – 380 с. – (Иронический 

детектив). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

289 

84(2Рос=Рус)6 

Д72 

Дравин, Игорь. 

Чужак. Боевик – универсал: роман / 

Игорь Дравин. – Москва: АРМАДА: 

Альфа–книга, 2011. – 413 с. – 

(Фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

290 

84(2Рос=Рус)6 

Д72 

Дравин, Игорь. 

Чужак. Мэтр: роман / Игорь Дравин. – 

Москва: АРМАДА: Альфа–книга, 

2012. – 410 с.: ил. – (Фантастический 

боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

291 

84(2Рос=Рус)6 

Д796 

Дубовская, Ольга Фёдоровна. 

Севастопольские рассказы. Встреча на 

параде Победы. Персик. Волна / Ольга 

Дубовская. – Санкт-Петербург: 

Скифия–Дубовская, 2020. – 127 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

292 

84(2Рос=Рус)6 

Е70 

Еремеев, Николай. 

Вендетта по–русски / Николай 

Еремеев. – Москва: АСТ–ПРЕСС–

КНИГА, 2004. – 349 с. – 

(Криминальный боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

293 

84(2Рос=Рус)6 

Е823 

Есенин, Сергей Александрович. 

Избранное: [для ст. шк. возраста] / С.А. 

Есенин; [сост., предисл. и примеч. 

Ю.Л. Прокушева]. – Москва: 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 



Просвещение, 1989. – 254 с.: ил.  

 

294 

84(2Рос=Рус)6 

Е823 

Есенин, Сергей Александрович. 

Собрание сочинений: в 2 т. / Сергей 

Есенин. – Москва: Современник, 1990.  

Т. 1: Стихотворения, поэмы. – 

1990. – 478 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

295 

84(2Рос=Рус)6 

Е823 

Есенин, С. А. 

Сочинения / Сергей Есенин. – Москва: 

Художественная литература, 1988. – 

703 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

296 

84(2Рос=Рус)6 

Е911 

Ефиминюк, Марина 

Владимировна. 

Берегиня Иансы: роман / Марина 

Ефиминюк. – Москва: АЛЬФА–

КНИГА, 2007. – 410 с. – (Магия 

фэнтези). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

297 

84(2Рос=Рус)6 

Е911 

Ефиминюк, Марина 

Владимировна. 

Бесстрашная / Марина Ефиминюк. – 

Москва: Э, 2016. – 352 с. – (Магия 

стерв). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

298 

84(2Рос=Рус)6 

Е911 

Ефиминюк, Марина 

Владимировна. 

Магические узлы: роман / Марина 

Ефиминюк. – Москва: АЛЬФА–

КНИГА, 2017. – 282 с. – 

(Романтическая фантастика). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

299 

84(2Рос=Рус)6 

Е924 

Ефремов, И. А. 

Лезвие бритвы: роман приключений / 

Иван Ефремов. – Москва: Правда, 

1988. – 670 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

300 

84(2Рос=Рус)6 

З–433  

Зверев, С. И. 

Акваланги на дне: повесть / Сергей 

Зверев. – Москва: Эксмо, 2004. – 352 с. 

– (Морской спецназ). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

301 

84(2Рос=Рус)6 

Ж595 

Жеребьев, Владислав Юрьевич. 

Тропами Снайпера. Судьба бригадира: 

фантастический роман / Владислав 

Жеребьев. – Москва: АСТ, 2021. – 255 

с. – (Сталкер). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

302 

84(2Рос=Рус)6 

Ж77 

Жмак, Валерий Георгиевич. 

Девятаев. Из фашисткого ада – в небо ! 

/ Валерий Жмак. – Москва: Э, 2021. – 

286 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

303 

84(2Рос=Рус)6 

З–125 

Заболоцкий, Николай 

Алексеевич. 

Столбцы: стихотворения, поэмы / 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



Николай Заболоцкий. – Москва: 

Комсомольская правда; Санкт-

Петербург: Амфора, 2012. – 239 с. – 

(Великие поэты). 

 

304 

84(2Рос=Рус)6 

З–531 

Землякова, Наталия 

Геннадьевна. 

Янтарные глаза одиночества: роман / 

Наталия Землякова. – Москва: АСТ, 

2014. – 451 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

305 

84(2Рос=Рус)6 

З–685 

Злотников, Роман Валерьевич. 

Генерал–адмирал: фантастический 

роман / Роман Злотников. – Москва: 

АСТ, 2011. – 414 с. – 

(Э.К.С.П.А.Н.С.И.Я.). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

306 

84(2Рос=Рус)6 

З–685 

Злотников, Роман Валерьевич. 

Генерал–адмирал. Взлёт: 

фантастический роман / Роман 

Злотников. – Москва: Астраль, 2012. – 

350 с. – (Э.К.С.П.А.Н.С.И.Я.). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

307 

84(2Рос=Рус)6 

З–685 

Злотников, Роман Валерьевич. 

Генерал–адмирал. Война: 

фантастический роман / Роман 

Злотников. – Москва: Астраль, 2012. – 

350 с. – (Э.К.С.П.А.Н.С.И.Я.). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

308 

84(2Рос=Рус)6 

З–685 

Злотников, Роман Валерьевич. 

Генерал–адмирал. На переломе веков: 

фантастический роман / Роман 

Злотников. – Москва: Астраль, 2012. – 

508 с. – (Э.К.С.П.А.Н.С.И.Я.). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

309 

84(2Рос=Рус)6 

З–685 

Злотников, Роман Валерьевич. 

Землянин /  Роман Злотников. – 

Москва: Т& RUGRAM, 2018. – 414 с. – 

(Землянин).  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

310 

84(2Рос=Рус)6 

З–685 

Злотников, Роман Валерьевич. 

Империя. Армагеддон: фантастический 

роман / Роман Злотников. – Москва: 

Астраль, 2012. – 382 с. – 

(Э.К.С.П.А.Н.С.И.Я.). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

311 

84(2Рос=Рус)6 

З–685 

Злотников, Роман Валерьевич. 

Империя. Виват, император ! : 

фантастический роман / Роман 

Злотников. – Москва: Астраль, 2011. – 

382 с. – (Э.К.С.П.А.Н.С.И.Я.). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

312 

84(2Рос=Рус)6 

З–685 

Злотников, Роман Валерьевич. 

На службе Великого дома /  Роман 

Злотников. – Москва: Т& RUGRAM, 

2018. – 318 с. – (Землянин).  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

313 

84(2Рос=Рус)6 

З–685 

Злотников, Роман Валерьевич. 

Охота на охотника: [роман] / Роман 

Злотников, Андрей Николаев. – Санкт-

Петербург: Лениздат, 2005. – 400 с. – 

(Боевая фантастика). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

314 

84(2Рос=Рус)6 

З–685 

Злотников, Роман Валерьевич. 

Шаг к звездам /  Роман Злотников. – 

Москва: Т& RUGRAM, 2018. – 347 с. – 

(Землянин).  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

315 

84(2Рос=Рус)6 

И20 

Иванов, А. Д. 

Загадка случайного попутчика: повесть 

/ А. Иванов, А. Устинова. – Москва: 

Эксмо, 1997. – 256 с. – (Чёрный 

котёнок). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

316 

84(2Рос=Рус)6 

И201 

Иванов В. В. 

Пасмурный лист: фантастические 

повести и рассказы / Всеволод Иванов. 

– Москва: Правда, 1988. – 480 с.: ил. – 

(Мир приключений). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

317 

84(2Рос=Рус)6 

И209 

Иванова, В. 

Берег Хаоса / Вероника Иванова. – 

Санкт-Петербург: Лениздат, 2006. – 

415 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

318 

84(2Рос=Рус)6 

И265 

Игнатов, Михаил Павлович. 

Пустошь. Нулевой круг: роман / 

Михаил Игнатов. – Москва: АСТ, 2020. 

– 415 с. – (Боевая фантастика). 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

 

319 

84(2Рос=Рус)6 

И46 

Ильин, Алексей. 

Ежиково молоко, Алексей Ильин (13к). 

– Москва: Эксмо, 2019. – 254 с. – 

(ЛитРес: Самиздат)  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

320 

84(2Рос=Рус)6 

И46 

Ильин, Андрей. 

Семьдесят пять шагов к смерти: роман 

/ Андрей Ильин. – Москва: АСТ, 2020. 

– 318 с. – (Обет молчания). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

321 

84(2Рос=Рус)6 

И896 

Истомина, Д. 

Леди босс: роман / Дарья Истомина. – 

Москва: АСТ: Олимп, 2002. – 427 с. – 

(Госпожа удача). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

322 

84(2Рос=Рус)6 

К17 

Калбазов, Константин 

Георгиевич. 

Кукловод: [фантастический роман] / 

Константин Калбазов. – Москва: [Э], 

2016. 

Кн. 3: Князь, 2016. – 414 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

323 84(2Рос=Рус)6 

К172 

Калинина, Наталья Дмитриевна. 

Ледяной поцелуй страха: повесть / 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 



Наталья Калинина. – Москва: Эксмо, 

2014. – 283 с. – (Знаки судьбы). 

 

324 

84(2Рос=Рус)6 

К176 

Калугин, Алексей Александрович. 

И чёрт с нами: фантастический роман / 

Алексей Калугин. – Москва: Эксмо, 

2005. – 380 с. – (Абсолютное оружие). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

325 

84(2Рос=Рус)6 

К181 

Каменистый, Артем. 

Корм: роман / Артем Каменистый. – 

Москва: Альфа–Книга, 2021. – 282 с.: 

ил. – (Фантастический боевик).  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

326 

84(2Рос=Рус)6 

К181 

Каменистый, Артем. 

Набирая силу: роман / Артем 

Каменистый. – Москва: Альфа–Книга, 

2020. – 409 с.: ил. – (Фантастический 

боевик).  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

327 

84(2Рос=Рус)6 

К181 

Каменистый, Артем. 

Фастфуд: роман / Артем Каменистый. 

– Москва: Альфа–Книга, 2021. – 345 с.: 

ил. – (Фантастический боевик).  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

328 

84(2Рос=Рус)6 

К218 

Каргалов, В. В. 

Русский щит: роман–хроника / В. В. 

Каргалов. – Нижний Новгород: НПП 

«Параллель», 1994. – 540 с.: ил. – 

(Витязь). – (Голос). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

329 

84(2Рос=Рус)6 

К267 

Карпущенко, С. В. 

Власть чародея: фантастический 

боевик / Сергей Карпущенко. – 

Москва: АСТ; Санкт-Петербург: 

Северо–запад пресс, 2004. – 399 с. – 

(Боярская сотня). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

330 

84(2Рос=Рус)6 

К293 

 Катериничев, Пётр 

Владимирович.  

Редкая птица / Пётр Катериничев. – 

Москва: Эксмо, 1996. – 470 с. – 

(Чёрная кошка). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

331 

84(2Рос=Рус)6 

К382 

Кивинов, А. В. 

Мент обреченный: повести: Андрей 

Кивинов. – Москва: ОЛМА–ПРЕСС; 

Санкт-Петербург: Издательский Дом 

«Нева», 1998. – 571 с. – (Русский 

проект). 

Количество экз. – 1 

Б №30 – 1 

 

332 

84(2Рос=Рус)6 

К583 

Кожеников, Вадим Михайлович. 

Щит и меч: роман в 2 кн. / Вадим 

Кожеников. – Москва: РИПОЛ, 1993. 

Кн. 1. – 1993. – 509 с.   

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

333 84(2Рос=Рус)6 

К583 

Кожеников, Вадим Михайлович. 

Щит и меч: роман в 2 кн. / Вадим 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



Кожеников. – Москва: РИПОЛ, 1993. 

Кн. 2. – 1993. – 510 с.   

 

334 

84(2Рос=Рус)6 

К603 

Колесова, Людмила 

Александровна. 

Пространство, где жила душа…: 

[стихи] / Людмила Колесова. – 

Смоленск: Свиток, 2016. – 352 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

335 

84(2Рос=Рус)6 

К604 

Колина, Елена. 

Профессорская дочка: роман / Елена 

Колина. – Москва: АСТ: Хранитель, 

2008. – 318 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

336 

84(2Рос=Рус)6 

К619 

Колычев, Владимир Григорьевич. 

Дочь убийцы / Владимир Колычев. – 

Москва: Э, 2021. – 318 с. – (Лучшая 

криминальная драма). 

Количество экз. – 2 

Б №10 – 1 

Б №29 – 1  

 

337 

84(2Рос=Рус)6 

К619 

Колычев, Владимир Григорьевич. 

Между черным и белым / Владимир 

Колычев. – Москва: Э, 2021. – 286 с. – 

(Колычев. Лучшая криминальная 

драма). 

Количество экз. – 2 

Б №10 – 1 

Б №29 – 1  

 

338 

84(2Рос=Рус)6 

К619 

Колычев, Владимир Григорьевич. 

Украденная невеста / Владимир 

Колычев. – Москва: Э, 2021. – 286 с. – 

(Роковой соблазн). 

Количество экз. – 2 

Б №10 – 1 

Б №29 – 1  

 

339 

84(2Рос=Рус)6 

К664 

Корецкий, Данил Аркадьевич. 

Опер по прозвищу «Старик»: [повесть, 

роман] / Данил Корецкий. – Москва: 

Эксмо, 1995. – 480 с. – (Чёрная кошка). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

340 

84(2Рос=Рус)6 

К664 

Корецкий, Д. А. 

Рок–н–Ролл под Кремлем / Д. 

Корецкий. – Москва: АСТ: Астрель, 

2007. – 382 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

341 

84(2Рос=Рус)6 

К672 

Корнев, П. Н. 

Пятно: роман / Павел Корнев. – 

Москва: Альфа–книга, 2011. – 348 с.: 

ил. – (Фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

342 

84(2Рос=Рус)6 

К672 

Корнев, П. Н. 

Чёрный полдень: фантастический 

роман / Павел Корнев. – Москва: 

Альфа–книга, 2008. – 378 с.: ил. – 

(Фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

343 

84(2Рос=Рус)6 

К672 

Корнев, П. Н. 

Чёрные сны: роман / Павел Корнев. – 

Москва: Альфа–книга, 2008. – 474 с.: 

ил. – (Фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

344 84(2Рос=Рус)6 

К686 

Коростышевская, Татьяна 

Георгиевна. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



Мумия в меду: роман / Татьяна 

Коростышевская. – Москва: АСТ, 

2018. – 318 с. – (Звезды 

романтического фэнтези). 

 

345 

84(2Рос=Рус)6 

К69 

Корсакова, Татьяна Викторовна. 

Лабиринт Медузы / Татьяна 

Корсакова. – Москва: Э, 2019. – 347 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

346 

84(2Рос=Рус)6 

К69 

Корсакова, Татьяна Викторовна. 

Час перед рассветом: роман / Татьяна 

Корсакова. – Москва: Эксмо, 2013. – 

347 с. – (Знаки судьбы). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

347 

84(2Рос=Рус)6 

К703 

Корчевский, Юрий Григорьевич. 

Золото. Владычный полк / Юрий 

Корчевский. – Санкт-Петербург: 

Ленинград, 2013. – 365 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

348 

84(2Рос=Рус)6 

К703 

Корчевский, Ю. Г. 

Золото. Пропавший / Юрий 

Корчевский. – Санкт-Петербург: ИД 

«Ленинград», 2013. – 384 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

349 

84(2Рос=Рус)6 

К935 

Курочкин, Виктор Александрович. 

На войне как на войне; Железный 

дождь: повести / Виктор Курочкин. – 

Санкт-Петербург: Амфора, 2015. – 287 

с. – (Великая Победа). 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

350 

84(2Рос=Рус)6 

К723 

Костин, С. В. 

Подопечный: роман / Сергей Костин. – 

Смоленск: Русич, 1997. – 496 с. – 

(Иные миры). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

351 

84(2Рос=Рус)6 

К771 

Кравцова, Наталья Фёдоровна. 

Повести / Наталья Кравцова. – Москва: 

Советская Россия, 1990. – 349 с. – 

(Подвиг). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

352 

84(2Рос=Рус)6 

К782 

Красницкий, А. И. 

В дали веков; Гроза Византии; Красное 

Солнышко / Александр Красницкий. 

Русские исторические женщины / 

Даниил Мордовцев. Сага об Эйдмунде: 

пер. с норвеж. – Москва: ТЕРРА, 1996. 

– 632 с. – (Викинги). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

353 

84(2Рос=Рус)6 

К827 

Крицкая, Ирина Львовна. 

Разлюбил – будешь наказан ! / Ирина 

Крицкая. – Москва: Эксмо, 2014. – 283 

с. – (Откровенный роман). 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 (клуб) 

 

354 

84(2Рос=Рус)6 

К845 

Крускоп, Сергей Вадимович. 

Ночь дракона: фантастический роман / 

Сергей Крускоп. – Москва: Эксмо, 

2007. – 379 с. – (Боевая магия). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

355 

84(2Рос=Рус)6 

Л137 

Лавряшина, Юлия Александровна. 

Запертный плод: роман / Юлия 

Лавряшина. – Москва: Э, 2020. – 347 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

356 

84(2Рос=Рус)6 

Л152 

Ладинский, Антонин Петрович. 

Последний путь Владимира Мономаха 

/ Антонин Ладинский. Великий князь 

Ярослав Мудрый / Сергей Соловьев. – 

Москва: ТЕРРА, 1996. – 473 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

357 

84(2Рос=Рус)6 

Л174 

Лазарчук, Андрей. 

Опоздавшие к лету / Андрей Лазарчук. 

– Санкт-Петербург: Азбука–Терра, 

1996. 

Кн. 1. – 1996. – 447 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

358 

84(2Рос=Рус)6 

Л174 

Лазарчук, Андрей. 

Опоздавшие к лету / Андрей Лазарчук. 

– Санкт-Петербург: Азбука–Терра, 

1996. 

Кн. 2. – 1996. – 463 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

359 

84(2Рос=Рус)6 

Л278 

Латынина, Ю. Л. 

Стальной король: роман / Юлия 

Латынина. – Москва: ОЛМА–Пресс; 

Санкт-Петербург: Нева, 2000. – 319 с. – 

(Русский проект). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

360 

84(2Рос=Рус)6 

Л476 

Леонов, Николай Иванович. 

Горячее прошлое / Николай Леонов, 

Алексей Макеев. – Москва: Э, 2021. – 

382 с. – (Чёрная кошка). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

361 

84(2Рос=Рус)6 

Л476 

Леонов, Николай Иванович. 

Месть на все времена / Николай 

Леонов, Алексей Макеев. – Москва: 

Эксмо, 2021. – 381 с. – (Чёрная кошка). 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

 

362 

84(2Рос=Рус)6 

Л476 

Леонов, Н. И. 

Удачи тебе, сыщик: повести / Николай 

Леонов. – Москва: Эксмо, 1995. – 371 

с. – (Чёрная кошка). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

363 

84(2Рос=Рус)6 

Л478 

Леонтьев, Антон Валерьевич. 

Остров вчерашнего дня / Антон 

Леонтьев. – Москва: Э, 2021. – 350 с. – 

(Авантюрная мелодрама). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

364 

84(2Рос=Рус)6 

Л641 

Литвинов, Сергей Витальевич. 

Завтра может не быть: роман /  Анна и 

Сергей Литвиновы. – Москва: Э, 2021. 

– 350 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

365 

84(2Рос=Рус)6 

Л641 

Литвинов, Сергей Витальевич. 

Не только детектив / Сергей Литвинов. 

– Москва: Эксмо, 2020. – 318 с. 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

366 84(2Рос=Рус)6 Литвинов, Сергей Витальевич. Количество экз. – 1 



Л641 #Останься дома и стреляй ! : роман / 

Анна и Сергей Литвиновы. – Москва: 

Э, 2021. – 318 с. 

Б №29 – 1 

 

367 

84(2Рос=Рус)6 

Л641 

Литвинов, Сергей Витальевич. 

Останься дома и стреляй ! : роман / 

Анна и Сергей Литвиновы. – Москва: 

Эксмо, 2021. – 318 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

368 

84(2Рос=Рус)6 

Л641 

Литвинов, Сергей Витальевич. 

Тебя убьют первым: роман / Анна и 

Сергей Литвиновы. – Москва: Эксмо, 

2020. – 320 с. 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

369 

84(2Рос=Рус)6 

Л844 

Лукьяненко, Сергей Васильевич. 

Близится утро: фантастический роман / 

Сергей Лукьяненко. – Москва: АСТ, 

2006. – 381 с. – (Звёздный лабиринт). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

370 

84(2Рос=Рус)6 

Л844 

Лукьяненко, Сергей Васильевич. 

Сумеречный дозор: фантастический 

роман / Сергей Лукьяненко. – Москва: 

АСТ, 2004. – 447 с. – (Звёздный 

лабиринт). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

371 

84(2Рос=Рус)6 

Л844 

Лукьяненко, Сергей Васильевич. 

Холодные берега: фантастический 

роман / Сергей Лукьяненко. – Москва: 

АСТ, 2006. – 382 с. – (Звёздный 

лабиринт). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

372 

84(2Рос=Рус)6 

Л844 

Лукьяненко, Сергей Васильевич. 

Черновик: [роман] / Сергей 

Лукьяненко. – Москва: АСТ, 2014. – 

414 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

373 

84(2Рос=Рус)6 

М19 

Малинин, Е. Н. 

Драконья алчность, или Дело 

Алмазного Фонда: фантастический 

роман / Евгений Малинин. – Москва: 

АСТ: Люкс, 2005. – 526 с. – (Заклятые 

миры). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

374 

84(2Рос=Рус)6 

М192 

Малиновская, Елена. 

Прыжок под венец: роман / Елена 

Малиновская. – Москва: АСТ, 2017. – 

318 с.: ил. – (Звёзды романтического 

фэнтези). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

375 

84(2Рос=Рус)6 

М263 

Маринина, А. Б.  

Когда боги смеются: роман / 

Александра Маринина. – Москва:  

Эксмо–Пресс, 2000. – 448 с. – (Чёрная 

кошка).   

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

376 84(2Рос=Рус)6 

М263 

Маринина, Александра 

Борисовна. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



Отдаленные последствия / Александра 

Маринина. – Москва: Э, 2021. – (А. 

Маринина. Больше чем детектив. 

Новое оформление). 

Т. 1. – 2021. – 382 с. 

 

377 

84(2Рос=Рус)6 

М328 

Мастер, Чэнь. 

Любимый жеребенок дома Маниахов / 

Чэнь Мастер. – Москва: Астрель, 2012. 

– 347 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

378 

84(2Рос=Рус)6 

М42 

Медведева, Алёна Викторовна. 

Школа обольщения: роман / Алёна 

Медведева. – Москва: АЛЬФА–Книга, 

2016. – 313 с.: ил. – (Романтическая 

фантастика). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

379 

84(2Рос=Рус)6 

М543 

Метлицкая, Мария. 

Другая Вера / Мария Метлицкая. – 

Москва: Э, 2020. – 254 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

380 

84(2Рос=Рус)6 

М613 

Минаев, С. 

ДУХLESS: повесть о настоящем 

человеке / С. Минаев. – Москва: АСТ: 

Транзиткнига, 2006. – 346 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

381 

84(2Рос=Рус)6 

М641 

Миронов, Г. Е. 

По своим не стрелять: роман / Георгий 

Миронов. – Москва: Эксмо, 1997. – 496 

с. – (Чёрная кошка). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

382 

84(2Рос=Рус)6 

М69 

Михайлова, Евгения. 

Имитация страсти: роман / Евгения 

Михайлова. – Москва: Э, 2020. – 286 с. 

– (Детектив – событие). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

383 

84(2Рос=Рус)6 

М69 

Михайлова, Евгения. 

Отпущение без грехов: сборник 

рассказов / Евгения Михайлова. – 

Москва: Э, 2019. – 286 с. – (Детектив – 

событие). 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

 

384 

84(2Рос=Рус)6 

М69 

Михайлова, Евгения. 

Синдром Дездемоны: роман / Евгения 

Михайлова. – Москва: Э, 2020. – 286 с. 

– (Детектив – событие). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

385 

84(2Рос=Рус)6 

М69 

Михайлова, Евгения. 

Синдром Дездемоны: роман / Евгения 

Михайлова. – Москва: Э, 2021. – 317 с. 

– (Детектив – событие). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

386 

84(2Рос=Рус)6 

М692 

Михалкова, Елена Ивановна. 

Кто остался под холмом / Елена 

Михалкова. – Москва: АСТ, 2019. – 

415 с. – (Новый настоящий детектив 

Елены Михалковой). 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 



 

387 

84(2Рос=Рус)6 

М692 

Михалкова, Елена Ивановна. 

Самая хитрая рыба: [роман] / Елена 

Михалкова. – Москва: АСТ, 2020. – 

447 с. – (Новый настоящий детектив 

Елены Михалковой). 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

 

388 

84(2Рос=Рус)6 

М692 

Михалкова, Елена Ивановна. 

След лисицы на камнях / Елена 

Михалкова. – Москва: АСТ, 2019. – 

383 с. – (Новый настоящий детектив 

Елены Михалковой). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

389 

84(2Рос=Рус)6 

М695 

Михеев, Михаил Александрович. 

Разведчик: роман / Михаил Михеев. – 

Москва: АСТ: Ленинград, 2021. – 351 

с. – (Боевая фантастика). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

390 

84(2Рос=Рус)6 

Н342 

Наумова, И. М. 

Вышел заяц погулять / Ирина Наумова. 

– Москва: Эксмо, 2004. – 415 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

391 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Бархатный сезон: роман /  Фридрих 

Незнанский. – Москва: АСТ: Олимп, 

1997. – 476 с. – (Марш Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

392 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Большая зачистка: роман /  Фридрих 

Незнанский. – Москва: АСТ: Олимп, 

2000. – 429 с. – (Марш Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

393 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Большое кольцо: [роман] /  Фридрих 

Незнанский. – Москва: АСТ: Олимп, 

2003. – 379 с. – (Марш Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

394 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Выбор оружия: [роман] / Фридрих 

Незнанский. – Москва: АСТ: Олимп, 

1997. – 478. – (Марш Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ  – 1 

 

395 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Гонцы смерти: роман /  Фридрих 

Незнанский. – Москва: АСТ: Олимп, 

1998. – 512 с. – (Марш Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

396 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Грязные игры: роман /  Фридрих 

Незнанский. – Москва: АСТ: Олимп, 

1998. – 480 с. – (Марш Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

397 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Заговор генералов: роман /  Фридрих 

Незнанский. – Москва: АСТ: Олимп, 

1998. – 512 с. – (Марш Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

398 84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Золотой выстрел: роман /  Фридрих 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



Незнанский. – Москва: АСТ: Олимп, 

2001. – 416 с. – (Марш Турецкого). 

 

399 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Игра по–крупному: роман /  Фридрих 

Незнанский. – Москва: АСТ: Олимп, 

1997. – 477 с. – (Марш Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

400 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

…И дай умереть другим: [роман] /  

Фридрих Незнанский. – Москва: АСТ: 

Олимп, 1999. – 473 с. – (Марш 

Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

401 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

«…Имеются человеческие жертвы: 

роман /  Фридрих Незнанский. – 

Москва: АСТ: Олимп, 1998. – 477 с. – 

(Марш Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

402 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Ищите женщину: роман /  Фридрих 

Незнанский. – Москва: АСТ: Олимп, 

1999. – 459 с. – (Марш Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

403 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Картель правосудия: роман /  Фридрих 

Незнанский. – Москва: АСТ: Олимп, 

1998. – 476 с. – (Марш Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

404 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Конец фильма: [роман] /  Фридрих 

Незнанский. – Москва: АСТ: Олимп, 

2002. – 315 с. – (Агентство «Глория»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

405 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Контрольный выстрел: роман / 

Фридрих Незнанский. – Москва: АСТ: 

Олимп, 1996. – 447 с. – (Марш 

Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

406 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Король казино: роман /  Фридрих 

Незнанский. – Москва: АСТ: Олимп, 

1996. – 478 с. – (Марш Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

407 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Кто правит бал: роман /  Фридрих 

Незнанский. – Москва: АСТ: Олимп, 

1999. – 464 с. – (Марш Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

408 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Кто стреляет последним: роман /  

Фридрих Незнанский. – Москва: АСТ: 

Олимп, 1996. – 479 с. – (Марш 

Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

409 84(2Рос=Рус)6 Незнанский, Ф. Е. Количество экз. – 1 



Н446 Лекарство для покойника: роман /  

Фридрих Незнанский. – Москва: АСТ: 

Олимп, 2000. – 445 с. – (Марш 

Турецкого). 

ЦБ – 1 

 

410 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

На исходе последнего часа: роман /  

Фридрих Незнанский. – Москва: АСТ: 

Олимп, 1996. – 476 с. – (Марш 

Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

411 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Направленный взрыв: роман /  

Фридрих Незнанский. – Москва: АСТ: 

Издательский Дом «Дрофа»: Агентство 

«Лирус», 1996. – 478 с. – (Марш 

Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

412 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Неделя длинных ножей: [роман] /  

Фридрих Незнанский. – Москва: АСТ: 

Олимп, 2003. – 365 с. – (Марш 

Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

413 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Ночные волки: роман /  Фридрих 

Незнанский. – Москва: АСТ: Олимп, 

1997. – 462 с. – (Марш Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

414 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Опасно для жизни: роман /  Фридрих 

Незнанский. – Москва: АСТ: Олимп, 

1998. – 480 с. – (Марш Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

415 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Опасное хобби: роман /  Фридрих 

Незнанский. – Москва: АСТ: Дрофа, 

1995. – 480 с. – (Марш Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

416 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Операция «Кристалл»: роман /  

Фридрих Незнанский. – Москва: АСТ: 

Олимп, 1997. – 478 с. – (Марш 

Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

417 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Отмороженный: роман /  Фридрих 

Незнанский. – Москва: АСТ: Олимп, 

1997. – 478 с. – (Марш Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

418 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Ошейники для волков: роман /  

Фридрих Незнанский. – Москва: АСТ: 

Олимп, 1998. – 474 с. – (Марш 

Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

419 84(2Рос=Рус)6 Незнанский, Ф. Е. Количество экз. – 1 



Н446 Ошибка президента: роман /  Фридрих 

Незнанский. – Москва: АСТ: Дрофа: 

Лирус, 1996. – 461 с. – (Марш 

Турецкого). 

ЦБ – 1 

 

420 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Первая версия: роман /  Фридрих 

Незнанский. – Москва: АСТ, 1996. – 

429 с. – (Марш Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

421 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Плутоний для «Иисуса»: роман /  

Фридрих Незнанский. – Москва: АСТ: 

Дрофа: Лирус, 1996. – 414 с. – (Марш 

Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

422 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Последний маршал: роман /  Фридрих 

Незнанский. – Москва: АСТ: Олимп, 

1996. – 460 с. – (Марш Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

423 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Прокурор по вызову: роман /  Фридрих 

Незнанский. – Москва: АСТ: Олимп, 

2000. – 429 с. – (Марш Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

424 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Пуля для полпреда: [роман] /  Фридрих 

Незнанский. – Москва: АСТ: Олимп, 

2002. – 349 с. – (Марш Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

425 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Сегодня – ты, а завтра…: роман /  

Фридрих Незнанский. – Москва: АСТ: 

Олимп, 1999. – 464 с. – (Марш 

Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

426 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Секретная сотрудница: роман /  

Фридрих Незнанский. – Москва: АСТ: 

Олимп, 1997. – 480 с. – (Марш 

Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

427 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Синдикат киллеров: роман /  Фридрих 

Незнанский. – Москва: АСТ: Олимп, 

1995. – 446 с. – (Марш Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

428 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Список ликвидатора: роман /  Фридрих 

Незнанский. – Москва: АСТ: Олимп, 

2001. – 384 с. – (Марш Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

429 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Убей, укради, предай: [роман] /  

Фридрих Незнанский. – Москва: АСТ: 

Олимп, 2000. – 429 с. – (Марш 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



Турецкого). 

 

430 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Убийство на Неглинной: роман /  

Фридрих Незнанский. – Москва: АСТ: 

Олимп, 1998. – 496 с. – (Марш 

Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

431 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Убийство в состоянии аффекта: 

[роман] /  Фридрих Незнанский. – 

Москва: АСТ: Олимп, 2002. – 348 c. – 

(Марш Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

432 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Убить ворона: роман /  Фридрих 

Незнанский. – Москва: АСТ: Олимп, 

1999. – 506 с. – (Марш Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

433 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Цена жизни – смерть: роман /  

Фридрих Незнанский. – Москва: АСТ: 

Олимп, 2000. – 459 с. – (Марш 

Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

434 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Частное расследование: роман /  

Фридрих Незнанский. – Москва: АСТ 

и др., 1995. – 448 с. – (Марш 

Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

435 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Чёрные банкиры: [роман] /  Фридрих 

Незнанский. – Москва: АСТ: Олимп, 

1998. – 474 с. – (Марш Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

436 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Шестой уровень: [роман] /  Фридрих 

Незнанский. – Москва: АСТ: Олимп, 

1999. – 509 с. – (Марш Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

437 

84(2Рос=Рус)6 

Н446 

Незнанский, Ф. Е. 

Ярмарка в Сокольниках: роман /  

Фридрих Незнанский. – Москва: АСТ: 

Издательский Дом «Дрофа», 1995. – 

668 с. – (Марш Турецкого). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

438 

84(2Рос=Рус)6 

Н48 

Некрасов, Виктор Платонович. 

В окопах Сталинграда: повесть, 

рассказы / Виктор Некрасов; [предисл. 

Г. Бакланова]. – Москва: 

Художественная литература, 1990. – 

317, [2] с., [1] л. портр. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

439 

84(2Рос=Рус)6 

Н561 

Нестерова, Наталья 

Владимировна. 

Средство от облысения / Наталья 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



Нестерова. – Москва: АСТ, 2021. – 319 

с. – (Между нами, девочками. Истории 

Натальи Нестеровой). 

 

440 

84(2Рос=Рус)6 

Н571 

Нетесова, Э. А. 

Женатые холостяки: роман / Э. 

Нетесова. – Смоленск: Смоленская 

областная типография, 2009. – 382 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

441 

84(2Рос=Рус)6 

Н571 

Нетесова, Э. А. 

Месть Фортуны: роман–дилогия / Э. 

Нетесова. – Смоленск: ТОО ПКФ 

«Русь», 2000. – (Колымское эхо). 

Кн. 1: Дочь пахана. – 2000. – 336 

с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

442 

84(2Рос=Рус)6 

Н624 

Никитин, Юрий Александрович. 

Таргитай: роман / Юрий Никитин, 

Юрий Молчан. – Москва: Вече, 2021. – 

351 с. – (Трое из Леса возвращаются). 

Количество экз. – 2 

Б №10 – 1  

Б №29 – 1 

 

443 

84(2Рос=Рус)6 

Н632 

Николаева, М. С. 

Академия для королевы: 

фантастический роман / Мария 

Николаева. – Москва: АЛЬФА–

КНИГА, 2012. – 377 с. – (Магия 

фэнтези). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

444 

84(2Рос=Рус)6 

Н88 

Нуждин, Андрей. 

Зона Питер. На одной волне: 

фантастический роман / Андрей 

Нуждин. – Москва: АСТ, 2021. – 319 с. 

– (Сталкер). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

445 

84(2Рос=Рус)6 

О–654 

Орехов, В. 

Зона поражения: фантастический 

роман / Василий Орехов. – Москва: 

Эксмо, 2008. – 410 с. – 

(S.T.A.L.K.E.R.). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

446 

84(2Рос=Рус)6 

О–664 

Орлов, Алекс. 

Крылья огненных драконов: роман / 

Алекс Орлов. – Москва: АРМАДА: 

Альфа–Книга, 2005. – 406 с. – (Магия 

фэнтези). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

447 

84(2Рос=Рус)6 

О–664 

Орлов, Антон. 

Сильварийская кровь: фантастический 

роман / Антон Орлов. – Москва: 

Эксмо, 2008. – 480 с. – (Боевая магия). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

448 

84(2Рос=Рус)6 

О–664 

Орлов, Алекс. 

Тайна синих лесов: роман / Алекс 

Орлов. – Москва: АРМАДА: Альфа–

книга, 2006. – 394 с.: ил. – 

(Фантастический боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

449 

84(2Рос=Рус)6 

О–664 

Орлов, Алекс. 

Я напишу тебе, крошка ! : 

фантастический роман / Алекс Орлов. 

– Москва: АРМАДА: Альфа–книга, 

2003. – 409 с.: ил. – (Фантастический 

боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

 

450 

84(2Рос=Рус)6 

О–666 

Орловский, Г.Ю. 

Ричард Длинные Руки–майордом: 

фантастический роман / Гай Юлий 

Орловский. – Москва: Эксмо, 2008. – 

448 с. – (Баллады о Ричарде Длинные 

Руки). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

451 

84(2Рос=Рус)6 

О–776 

Островская, Екатерина 

Николаевна. 

Открой глаза, Фемида !: [роман] / 

Екатерина Островская. – Москва: 

Эксмо, 2021. – 318 с. – (Татьяна 

Устинова рекомендует). 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

 

452 

84(2Рос=Рус)6 

П159 

Память: сборник стихов. – 

Москва: ООО ИД «Третьяковъ», 2013. 

– 83 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

453 

84(2Рос=Рус)6 

П184 

Парнов, Еремей Иудович. 

Властители и маги: в 2 кн. / Еремей 

Парнов. – Москва: ТЕРРА, 1996. 

Кн. 1. – 1996. – 415 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

454 

84(2Рос=Рус)6 

П195 

Пастернак, Борис Леонидович. 

Охранная грамота; Шопен / Борис 

Пастернак. – Москва: Современник, 

1989. – 94 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

455 

84(2Рос=Рус)6 

П195 

Пастернак, Борис Леонидович. 

Стихотворения и поэмы. Переводы / 

Борис Пастернак; сост., вступ. ст. и 

примеч. Л. Озерова. – Москва: Правда, 

1990. – 558 с., [16] л. ил., портр.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

456 

84(2Рос=Рус)6 

П213 

Паустовский, Константин 

Георгиевич. 

Избранное: Повести. Рассказы / К. 

Паустовский. – Минск: Издательство 

БГУ, 1980. – 368 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

457 

84(2Рос=Рус)6 

П245 

Пекальчук, В. М. 

Скользящий сквозь ночь. Схватка с 

судьбой: роман / Владимир Пекальчук. 

– Москва:  Альфа–книга, 2011. – 316 с. 

– (Магия фэнтези). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

458 

84(2Рос=Рус)6 

П27 

Перемолотов, Владимир В. 

Звездолёт «Иосиф Сталин». На взлёт ! / 

Владимир Перемолотов. – Москва: 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



Эксмо: Яуза, 2012. – 382 с. – (Русская 

имперская фантастика).  

 

459 

84(2Рос=Рус)6 

П278 

Перумов, Николай Данилович. 

Алмазный меч, Деревянный меч: 

роман в 2 кн. / Ник Перумов. – Москва: 

Эксмо–Пресс, 1998. – (Абсолютная 

магия). 

Кн. 2. – 1998. – 563 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

460 

84(2Рос=Рус)6 

П278 

Перумов, Ник. 

Гибель Богов: Книга Хагена / Ник 

Перумов. – Москва: Эксмо, 2006. – 603 

с. – (Хроники Хьёрварда). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

461 

84(2Рос=Рус)6 

П278 

Перумов, Ник. 

Империя превыше всего: [в 2 кн.] / Ник 

Перумов. – Москва: Эксмо, 2004.  

Кн. 1: Череп на рукаве. – 2004. – 

508 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

462 

84(2Рос=Рус)6 

П278 

Перумов, Ник. 

Империя превыше всего: [в 2 кн.] / Ник 

Перумов. – Москва: Эксмо, 2004.  

Кн. 1: Череп в небесах / худож. 

Владимир Бондарь. – 2007. – 508 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

463 

84(2Рос=Рус)6 

П278 

Перумов, Ник. 

Кольцо Тьмы: [в 3 кн.] / Ник Перумов. 

– Санкт-Петербург: Азбука–Терра, 

1996.  

Свободное продолжение 

«Властелина колец». 

Кн. 2: Чёрное копье. – 1996. – 543 

с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

464 

84(2Рос=Рус)6 

П278 

Перумов, Ник. 

Кольцо Тьмы: [в 3 кн.] / Ник Перумов. 

– Санкт-Петербург: Азбука–Терра, 

1996.  

Свободное продолжение 

«Властелина колец». 

Кн. 3: Адамант Хенны. – 1996. – 

511 с. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 

 

465 

84(2Рос=Рус)6 

П278 

Перумов, Николай Даниилович. 

Одиночество мага: [роман] / Ник 

Перумов. – [Москва]: Эксмо, 2003.  

Цикл «Хранитель мечей»; кн. 3. 

Т. 1. – 2003. – 480 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

466 

84(2Рос=Рус)6 

П278 

Перумов, Николай Даниилович. 

Одиночество мага: [роман] / Ник 

Перумов. – [Москва]: Эксмо, 2003.  

Цикл «Хранитель мечей»; кн. 3. 

Т. 2. – 2003. – 512 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

467 

84(2Рос=Рус)6 

П279 

Першанин, Владимир 

Николаевич. 

28 панфиловцев. Отступать некуда ! / 

Владимир Першанин. – Москва: Яуза–

Каталог, 2019. – 319 с. – (Военная 

проза Владимира Першанина). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

468 

84(2Рос=Рус)6 

П279 

Першанин, Владимир 

Николаевич. 

Обреченный десант / Владимир 

Першанин. – Москва: Яуза–Каталог, 

2020. – 318 с. – (Военная проза). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

469 

84(2Рос=Рус)6 

П279 

Першанин, Владимир 

Николаевич. 

Прорыв «Зверобоев» / Владимир 

Першанин. – Москва: Яуза–Каталог, 

2021. – 285 с. – (Военная проза). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

470 

84(2Рос=Рус)6 

П323 

Пикуль, В. С. 

Под шелест знамен: романы / В. С. 

Пикуль. – Ленинград: Советский 

писатель, 1986. – 496 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

471 

84(2Рос=Рус)6 

П323 

Пикуль, В. С. 

Собрание сочинений: в 20 т. / 

Валентин Пикуль. – Москва: АО 

«Деловой центр», 1992. 

Т. 8: Пером и шпагой: роман–

хроника; Звёзды над болотом: роман. – 

1992. – 528 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

472 

84(2Рос=Рус)6 

П325 

Пиманов, Алексей Викторович. 

Александровский сад: роман / Алексей 

Пиманов, Борис Яновский. – Москва: 

Астрель: АСТ, 2008. – 381 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

473 

84(2Рос=Рус)6 

П375 

Платова, Виктория Евгеньевна. 

В тихом омуте: роман / Виктория 

Платова. – Москва:  Астрель: АСТ, 

2005. – 540 с. – (Чёрный ящик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

474 

84(2Рос=Рус)6 

П375 

Платова, Виктория Евгеньевна. 

Эшафот забвения: роман / Виктория 

Платова. – Москва:  Астрель: Люкс, 

2004. – 508 с. – (Чёрный ящик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

475 

84(2Рос=Рус)6 

П395 

Плотева, Нара. 

Бледный: роман / Нара Плотева. – 

Москва: АКПРЕСС, 2007. – 192 с. – 

(Чёрный детектив). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

476 

84(2Рос=Рус)6 

П487 

Покровская, Ольга. 

Останься со мной !: роман / Ольга 

Покровская. – Москва: Э, 216. – 411 с. 

– (Ещё раз про любовь). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 



 

477 

84(2Рос=Рус)6 

П518 

Полнолуние: литературно-

художественный альманах мистики и 

фантастики. – Москва: Издательский 

дом «Журналист», 2014. 

Приложение к журналу «Чудеса и 

приключения». 

№ 1 / 2014. – 2014. – 398 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

478 

84(2Рос=Рус)6 

П518 

Полнолуние: литературно-

художественный альманах мистики и 

фантастики. – Москва: Издательский 

дом «Журналист», 2014. 

Приложение к журналу «Чудеса и 

приключения». 

№ 1 (3) / 2015. – 2015. – 399 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

479 

84(2Рос=Рус)6 

П542 

Полякова, Татьяна Викторовна. 

Вся правда, вся ложь: роман / Татьяна 

Полякова. – Москва: Эксмо, 2012. – 

320 с. – (Авантюрный роман). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

480 

84(2Рос=Рус)6 

П542 

Полякова, Татьяна Викторовна. 

Знак предсказателя: [роман] / Татьяна 

Полякова. – Москва: Э, 2017. – 320 с. – 

(Авантюрный роман). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

481 

84(2Рос=Рус)6 

П542 

Полякова, Татьяна Викторовна. 

Небеса рассудили иначе: [роман] / 

Татьяна Полякова. – Москва: Э, 2018. – 

315 с. – (Авантюрный роман). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

482 

84(2Рос=Рус)6 

П563 

Пономарев, Александр 

Леонидович. 

Ликвидатор. Тяжёлый пепел: 

фантастический роман / Александр 

Пономарев. – Москва: АСТ, 2021. – 

348 с. – (STALKER). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

483 

 

84(2Рос=Рус)6 

П704 

Прах, Вячеслав. 

Дьявол во мне: роман / Вячеслав Прах. 

– Москва: АСТ, 2020. – 254 с. 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

 

484 

84(2Рос=Рус)6 

П771 

Приставкин, А. И. 

Ночевала тучка золотая: повесть / А. И. 

Приставкин. – Москва: 

Художественная литература, 1989. – 

256 с. – (Роман–газета для юношества). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

485 

84(2Рос=Рус)6 

П798 

Прозоров, А. 

Князь: Война магов / Александр 

Прозоров. – Санкт-Петербург: 

Лениздат, 2007. – 384 с. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1 

Б №30 – 1  

 

486 

84(2Рос=Рус)6 

П798 

Прозоров, А. 

Легион: Карфаген атакует / Александр 

Прозоров, Алексей Живой. – Санкт-

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



Петербург: Ленинградское 

издательство, 2009. – 448 с. 

 

487 

84(2Рос=Рус)6 

П798 

Прозоров, А. 

Легион: Прыжок льва / Александр 

Прозоров, Алексей Живой. – [Санкт-

Петербург]: Ленинградское 

издательство, 2008. – 416 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

488 

84(2Рос=Рус)6 

П824 

Проскурин, Пётр Лукич. 

Судьба; Имя твоё: дилогия / Пётр 

Проскурин. – Москва: Воениздат, 

1990. – 975 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

489 

84(2Рос=Рус)6 

П844 

Проханов, А. А. 

Выбор оружия: роман / А. Проханов. – 

Москва: Эксмо, 2007. – 416 с. – 

(Последний солдат империи). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

490 

84(2Рос=Рус)6 

П909 

Пучков, Лев Николаевич. 

Операция «Моджахед»: роман / Лев 

Пучков. – Москва: Эксмо, 2004. – 379 

с. – (Офицеры). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

491 

84(2Рос=Рус)6 

П909 

Пучков, Лев Николаевич. 

Охотник за черепами: роман / Лев 

Пучков. – Москва: Эксмо–Пресс, 1998. 

– 458 с. – (Чёрная кошка). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

492 

84(2Рос=Рус)6 

П936 

Пшонкин, Ю. А. 

Пленник волчьей стаи: роман / Юрий 

Пшонкин. – Калуга: Золотая аллея, 

1996. – 318 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

493 

84(2Рос=Рус)6 

Р162 

Раевская, Полина. 

Влюблена и очень опасна или Кто 

подставил пушистую зайку ? : роман / 

Полина Раевская. – Москва: Э, 2015. – 

381 с.: ил. – (Антигрустин).  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

494 

84(2Рос=Рус)6 

Р252 

Раткевич, Элеонора Генриховна. 

Деревянный Меч; Рукоять Меча; Меч 

без рукояти / Элеонора Раткевич. – 

Москва: АСТ, 2003. – 877 с. – 

(Звёздный лабиринт: коллекция). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

495 

84(2Рос=Рус)6 

Р313 

Ребенок, Андрей Николаевич. 

Бабушка, у которой был танк: 

рассказы, повести, роман / Андрей 

Ребенок. – Калуга: Гриф, 2019. – 464 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

496 

84(2Рос=Рус)6 

Р313 

Ребенок, Андрей Николаевич. 

Солнечный круг: роман, повести / 

Андрей Ребенок. – Калуга: Гриф, 2018. 

– 288 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

497 84(2Рос=Рус)6 Рой, Олег Юрьевич. Количество экз. – 1 



Р658 Муж, жена, любовница: роман / Олег 

Рой. – Москва: Э, 2016. – 347 с. – 

(Капризы и странности судьбы). 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

498 

84(2Рос=Рус)6 

Р658 

Рой, Олег Юрьевич. 

Принцесса отражений / Олег Рой; 

худож. Олег Юдин. – Москва: Э, 2020. 

– 127 с.: цв. ил. – (Полночь. Коллекция 

мистического романа). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

499 

84(2Рос=Рус)6 

Р658 

Рой, Олег Юрьевич. 

Синдром Атяшево: роман / Олег Рой. – 

Москва: Э, 2017. – 347 с. – (Капризы и 

странности судьбы). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

500 

84(2Рос=Рус)6 

Р658 

Рой, Олег Юрьевич. 

След ангела: повесть / Олег Рой. – 

Москва: Э, 2010. – 350 с. – (Первый 

опыт любви). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

Б №37 – 1  

 

501 

84(2Рос=Рус)6 

Р658 

Рой, Олег Юрьевич. 

С любовью: эссе, афоризмы, мини–

романы / Олег Рой. – Москва: Э, 2020. 

– 256 с. 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

 

502 

84(2Рос=Рус)6 

Р658 

Рой, Олег Юрьевич. 

Страх: [роман: в 2 кн.] / Олег Рой. – 

Москва: Эксмо, 2015.  

Кн. 1: И небеса пронзит комета. – 

2015. – 348 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

503 

84(2Рос=Рус)6 

Р658 

Рой, Олег Юрьевич. 

Страх: [роман: в 2 кн.] / Олег Рой. – 

Москва: Эксмо, 2015.  

Кн. 2: Числа зверя и человека. – 

2015. – 315 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

504 

84(2Рос=Рус)6 

Р658 

Рой, Олег Юрьевич. 

Человек за шкафом / Олег Рой. – 

Москва: Э, 2021. – 347 с. 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

 

505 

84(2Рос=Рус)6 

Р693 

Романова, Галина Владимировна. 

Закон сильной женщины: роман / 

Галина Романова. – Москва: Э, 2017. – 

315 с. – (Детективная мелодрама. 

Книги Г. Романовой). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

506 

84(2Рос=Рус)6 

Р693 

Романова, Галина Владимировна. 

Исповедь обманутой женщины: роман 

/ Галина Романова. – Москва: Э, 2019. 

– 315 с. – (Детективы Галины 

Романовой. Метод Женщины). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

507 

84(2Рос=Рус)6 

Р693 

Романова, Галина Владимировна. 

Конец игры с продолжением: роман / 

Галина Романова. – Москва: Э, 2021. – 

318 с. – (Детективы Галины 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



Романовой. Метод Женщины). 

 

508 

84(2Рос=Рус)6 

Р693 

Романова, Галина Владимировна. 

Кукла – любовь: [роман] / Галина 

Романова. – Москва: Эксмо, 2020. – 

318 с. – (Детективы Галины 

Романовой. Метод Женщины). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

509 

84(2Рос=Рус)6 

Р693 

Романова, Галина Владимировна. 

Ничего личного, кроме боли: роман / 

Галина Романова. – Москва: Э, 2017. – 

318 с. – (Детективная мелодрама. 

Книги Г. Романовой). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

510 

84(2Рос=Рус)6 

Р823 

Рубина, Дина Ильинична. 

Наполеонов обоз: роман: в 3 кн. / Дина 

Рубина. – Москва: Эксмо, 2020. 

Кн. 3: Ангельский рожок. – 2020. 

– 478 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

511 

84(2Рос=Рус)6 

Р83 

Руденко, Б. А. 

Всегда в цене: повести / Б. А. Руденко . 

– Москва: ЭКСМО, 1994. – 539 с. – 

(Чёрная кошка). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

512 

84(2Рос=Рус)6 

Р93 

Рыбаков, Анатолий Наумович. 

Дети Арбата: роман / Анатолий 

Рыбаков. – Душанбе: Ирфон, 1988. – 

495 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

513 

84(2Рос=Рус)6 

Р997 

Рясной, И. В. 

Скованные намертво: повести / Илья 

Рясной. – Москва: ЭКСМО–Пресс, 

1997. – 453 с. – (Чёрная кошка). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

514 

84(2Рос=Рус)6 

С133 

Савицкий, Георгий. 

«Мессер» – меч небесный. Из 

Люфтваффе в штрафбат / Георгий 

Савицкий. – Москва: Яуза–Пресс, 

2011. – 287 с. – (Война. Штрафбат. Они 

сражались за Гитлера). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

515 

84(2Рос=Рус)6 

С143 

Садов, Сергей. 

Преодоление: фантастический роман / 

Сергей Садов. – Москва: Э, 2012. – 670 

с. – (Новые герои). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

516 

84(2Рос=Рус)6 

С143 

Садов, С. А. 

Рыцарь двух миров: фантастический 

роман / Сергей Садов. – Москва: 

Эксмо, 2009. – 480 с. – (Боевая магия). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

517 

84(2Рос=Рус)6 

С17 

Самаров, Сергей Васильевич. 

Крупная бойня / Сергей Самаров. – 

Москва: Э, 2019. – 381 с. – (Спецназ 

ГРУ). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

518 84(2Рос=Рус)6 Семёнова, Мария Васильевна. Количество экз. – 1 



С302 Викинги: сборник / Мария Семёнова. – 

Санкт-Петербург: Азбука–Терра, 1996. 

– 415 с. 

ЦБ – 1 

 

519 

84(2Рос=Рус)6 

С302 

Семёнова, Мария Васильевна. 

Волкодав. Истовик – камень: роман / 

Мария Семёнова. – Санкт-Петербург: 

ИД Азбука–классика, 2006. – 318 с.  

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

520 

84(2Рос=Рус)6 

С302 

Семёнова, Мария Васильевна. 

Кудеяр. Аленький цветочек: роман / 

Мария Семёнова, Феликс Разумовский. 

– Санкт-Петербург: Азбука–классика, 

2006. – 574 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

521 

84(2Рос=Рус)6 

С302 

Семёнова, Мария Васильевна. 

Кудеяр. Вавилонская башня: роман / 

Мария Семёнова, Феликс Разумовский. 

– Санкт-Петербург: Азбука–классика, 

2006. – 447 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

522 

84(2Рос=Рус)6 

С302 

Семёнова, Мария Васильевна. 

Лебединая Дорога: исторический 

роман / Мария Семёнова. – Санкт-

Петербург: Терра–Азбука, 1996. – 559 

с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

523 

84(2Рос=Рус)6 

С302 

Семёнова, Мария Васильевна. 

Меч мёртвых: исторический роман / 

Мария Семёнова, Андрей 

Константинов. – Москва: ОЛМА–

Пресс; Санкт-Петербург: Нева, 1998. – 

559 с. – (Русский проект). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

524 

84(2Рос=Рус)6 

С302 

Семёнова, Мария Васильевна. 

Повести и рассказы; Этнографический 

очерк / Мария Семёнова. – Москва: 

ТЕРРА, 1996. – 592 с. – (Викинги). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

525 

84(2Рос=Рус)6 

С302 

Семёнова, Мария Васильевна. 

Поединок со Змеем: мифологический 

роман / Мария Семенова. – Санкт-

Петербург: Азбука–Терра, 1996. – 399 

с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

526 

84(2Рос=Рус)6 

С302 

Семёнова, Мария Васильевна. 

Там, где лес не растёт: фантастический 

роман / Мария Семёнова. – Москва:  

Эксмо; Санкт-Петербург: Домино, 

2007. – 478 с. – (Боевая магия). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

527 

84(2Рос=Рус)6 

С302 

Семёнова, Мария Васильевна. 

Те же и Скунс: современная сказка / 

М.В. Семёнова при участии Елены 

Милковой. – Санкт-Петербург: Азбука: 

ТЕРРА, 1998.– (Русский проект). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



Ч. 1–2. – 1998. – 319 с.  

 

528 

84(2Рос=Рус)6 

С302 

Семёнова, Мария Васильевна. 

Те же и Скунс: современная сказка / 

М.В. Семёнова при участии Елены 

Милковой. – Санкт-Петербург: Азбука: 

ТЕРРА, 1998.– (Русский проект). 

Ч. 3–4. – 1998. – 287 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

529 

84(2Рос=Рус)6 

С302 

Семёнова, Мария Васильевна. 

Хромой кухнец: [повести, 

мифологический роман] / Мария 

Семёнова. – Санкт-Петербург:  

Азбука–классика, 2005. – 448 с. – 

(Правила боя). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

530 

84(2Рос=Рус)6 

С324 

Сердитый, Г. 

Человек–саламандра: роман / Глеб 

Сердитый, Александр Бирюков. – 

Санкт-Петербург: Ленинградское 

издательство, 2007. – 448 с. – (Боевая 

фантастика). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

531 

84(2Рос=Рус)6 

С329 

Серова, Марина Сергеевна. 

Посланница небес; Табу на нежные 

чувства: повести / Марина Серова. – 

Моcква: Эксмо, 2007. – 347 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

532 

84(2Рос=Рус)6 

С332 

Серый, А. С. 

Предав однажды: повести / А. Серый. – 

Москва: ЭКСМО–Пресс, 1998. – 438 с. 

– (Чёрная кошка). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

533 

84(2Рос=Рус)6 

С347 

Сидорский, С. Б. 

Власть оружия: роман / С. Б. 

Сидорский. – Минск: Сервег, 1998. – 

410 с. – (Криминал). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

534 

84(2Рос=Рус)6 

С378 

Симуков, Алексей Дмитриевич. 

Чёртов мост, или Моя жизнь как 

пылинка Истории: (записки 

неунывающего). – Москва: АГРАФ, 

2008. – 524 с.: портр. – (Символ 

времени). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

535 

84(2Рос=Рус)6 

С381 

Синдаловский, Наум 

Александрович. 

История Санкт-Петербурга в 

преданиях и легендах / Н. А. 

Синдаловский. – Санкт-Петербург: 

НОРИНТ, 1997. – 359 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

536 

84(2Рос=Рус)6 

441 

Скоморохов, Николай 

Михайлович. 

Боем живет истребитель. 46 побед над 

Люфтваффе / Н. М. Скоморохов. – 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



Москва: Яуза: Эксмо, 2008. – 382 с. – 

(В воздушных боях).  

 

537 

84(2Рос=Рус)6 

С482 

Словин, Л. С.  

Астраханский вокзал; Пять дней и утро 

следующего…; Время дождей; 

Транспортный вариант / Леонид 

Словин. – Москва: ЭКСМО, 1994. – 

559 с. – (Чёрная кошка). 

Количество экз. – 1 

Б №30 – 1 

 

538 

84(2Рос=Рус)6 

С482 

Словин, Л. С.  

Пауки: роман / Леонид Словин. – 

Москва: ЭКСМО–Пресс, 1997. – 421 с. 

– (Чёрная кошка). 

Количество экз. – 1 

Б №30 – 1 

 

539 

84(2Рос=Рус)6 

С506 

Смирнов, Сергей Сергеевич. 

Бресткая крепость / С. С. Смирнов. – 

Москва: Молодая гвардия, 1965. – 495 

с.: ил. – (Тебе в дорогу, романтик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

540 

84(2Рос=Рус)6 

С506 

Смирнов, Андрей. 

Рыцарь / Андрей Смирнов. – Санкт-

Петербург: Лениздат, 2007. – 508 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

541 

84(2Рос=Рус)6 

С531 

Снегов, Сергей Александрович. 

Экспедиция в иномир: [повести] / 

Сергей Снегов. – Санкт-Петербург: 

Амфора, 2010. – 349 с. – (Коллекция 

приключений и фантастики). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

542 

84(2Рос=Рус)6 

С544 

Соболев, Сергей В. 

Время «Ч» / Сергей Соболев. – 

Москва: Эксмо, 2005. – 444 с. – 

(Морпех). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

543 

84(2Рос=Рус)6 

С60 

Солженицын, А. И. 

Не стоит село без праведника: 

рассказы, [повесть] / Александр 

Солженицын. – Москва: Книжная 

палата, 1990. – 573 с. – (Популярная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

544 

84(2Рос=Рус)6 

С60 

Солженицын, А. И. 

Рассказы / А. И. Солженицын. – 

Москва: Современник, 1989. – 301 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

545 

84(2Рос=Рус)6 

С603 

Соловьев, Леонид Васильевич. 

Повесть о Ходже Насреддине / Леонид 

Соловьев. – Ленинград: 

Художественная литература 

Ленинградское отделение, 1988. – 527 

с.: ил. – (Классики и современники. 

Советская литература). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

546 

84(2Рос=Рус)6 

С603 

Соловьев, С. М. 

Чтения и рассказы по истории России / 

С. М. Соловьев. – Москва: Правда, 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



1989. – 767 с. 

 

547 

84(2Рос=Рус)6 

С76 

Стадникова, Екатерина 

Николаевна. 

Драгоценная кровь: роман / Екатерина 

Стадникова. – Москва: АСТ: Астрель, 

2010. – 514 с. – (Disciples).  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

548 

84(2Рос=Рус)6 

С794 

Степанова, Татьяна Юрьевна. 

Имеющий уши, да услышит / Татьяна 

Степанова. – Москва: Эксмо, 2022. – 

382 с. – (По следам громких дел). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

549 

84(2Рос=Рус)6 

С794 

Степанова, Татьяна Юрьевна. 

Последняя истина, последняя страсть / 

Татьяна Степанова. – Москва: Эксмо, 

2020. – 350 с. – (По следам громких 

дел). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

550 

84(2Рос=Рус)6 

С795 

Степнова, Марина Львовна. 

Женщины Лазаря: роман / Марина 

Степнова. – Москва: АСТ: Редакция 

Елены Шубиной, 2021. – 445 с. – 

(Марина Степнова: странные 

женщины). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

551 

84(2Рос=Рус)6 

С87 

Стругацкий, Аркадий Натанович. 

Понедельник начинается в субботу; 

Трудно быть богом; Второе нашествие 

марсиан: [роман, повести] / Аркадий  и 

Борис Стругацкие. – Москва: Эксмо, 

1997. – 430 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

552 

84(2Рос=Рус)6 

С87 

Стругацкий, Аркадий Натанович. 

Путь на Амальтею; Полдень XXII век; 

Далекая радуга: повести / Аркадий 

Стругацкий, Борис Стругацкий. – 

Москва: Эксмо: Текст, 1997. – 479 с. – 

(Классика приключений и научной 

фантастики). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

553 

84(2Рос=Рус)6 

С914 

Сухов, Евгений Евгеньевич. 

Горящие камни / Евгений Сухов. – 

Москва: Э, 2022. – 317 с. – (Окопная 

правда Победы). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

554 

84(2Рос=Рус)6 

С914 

Сухов, Евгений Евгеньевич. 

Я – вор в законе.  На зоне / Евгений 

Сухов. – Москва: АСТ–Пресс, 2000. – 

416 с.  

Количество экз. – 1 

Б №30 – 1 

 

555 

84(2Рос=Рус)6 

С914 

Сухов, Евгений Евгеньевич. 

Я – вор в законе. Стенка на стенку/ 

Евгений Сухов. – Москва: АСТ–Пресс, 

1999. – 443 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

556 84(2Рос=Рус)6 Тамоников, Александр Количество экз. – 1 



Т178 Александрович. 

Адская смесь: роман / Александр 

Тамоников. – Москва: Эксмо, 2011. – 

350 с. – (Тамоников. Проект 

«ЭЛЬБА»). 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

557 

84(2Рос=Рус)6 

Т178 

Тамоников, Александр 

Александрович. 

Возмездие придет в камуфляже: роман 

/ Александр Тамоников. – Москва: 

Эксмо, 2011. – 350 с. – (Тамоников. 

Проект «ЭЛЬБА»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

558 

84(2Рос=Рус)6 

Т178 

Тамоников, Александр 

Александрович. 

Джон да Иван – братья навек. 

Совместный рейд / Александр 

Тамоников. – Москва: Эксмо, 2011. – 

350 с. – (Тамоников. Проект 

«ЭЛЬБА»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

559 

84(2Рос=Рус)6 

Т178 

Тамоников, Александр 

Александрович. 

Консервация ненависти: роман / 

Александр Тамоников. – Москва: 

Эксмо, 2014. – 318 с. – (Тамоников. 

Проект «ЭЛЬБА»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1  

 

560 

84(2Рос=Рус)6 

Т178 

Тамоников, Александр 

Александрович. 

Морозный ветер атаки: роман / 

Александр Тамоников. – Москва: 

Эксмо, 2021. – 320 с. – (Разведка 41–

го). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

561 

84(2Рос=Рус)6 

Т178 

Тамоников, Александр 

Александрович. 

Секретный бункер: роман / Александр 

Тамоников. – Москва: Эксмо, 2020. – 

317 с. – (СМЕРШ – спецназ Сталина). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

562 

84(2Рос=Рус)6 

Т178 

Тамоников, Александр 

Александрович. 

Синдром войны: роман / Александр 

Тамоников. – Москва: Эксмо, 2015. – 

254 с. – (Тамоников. Донбасс. Роман–

отражение). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

563 

84(2Рос=Рус)6 

Т178 

Тамоников, Александр 

Александрович. 

Смертельные прятки / Александр 

Тамоников. – Москва: Эксмо, 2021. – 

318 с. – (Спецназ КГБ). 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

564 84(2Рос=Рус)6 

Т178 

Тамоников, Александр 

Александрович. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 



Чекисты: роман / Александр 

Тамоников. – Москва: Э, 2022. – 318 с. 

– (СМЕРШ – спецназ Сталина). 

 

565 

84(2Рос=Рус)6 

Т206 

Тармашев, Сергей Сергеевич. 

Древний. Катастрофа: фантастическая 

сага / Сергей Тармашев. – Москва: 

АСТ: Астрель, 2012. – 383 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

566 

84(2Рос=Рус)6 

Т211 

Тарновицкий, Алексей 

Владимирович. 

Станцуем, красивая ? (Один день 

Анны Денисовны) / Алексей 

Тарновицкий. – Москва: АСТ, 2014. – 

319 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

567 

84(2Рос=Рус)6 

Т207 

Тё, Илья Б. 

Тюрьма для Господа Бога / Илья Тё. – 

Санкт-Петербург: Ленинградское 

издтельство, 2009. – 463 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

568 

84(2Рос=Рус)6 

Т51 

Токарева, Виктория Самойловна. 

Маша и Феликс:  рассказы и повести / 

Виктория Токарева. – Москва: АСТ, 

1999. – 508 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

569 

84(2Рос=Рус)6 

Т51 

Токарева, Виктория Самойловна. 

Перелом:  рассказы и повести / 

Виктория Токарева. – Москва: АСТ, 

1999. – 471 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

570 

84(2Рос=Рус)6 

Т51 

Токарева, Виктория Самойловна. 

Этот лучший из миров:  рассказы / 

Виктория Токарева. – Москва: АСТ, 

1999. – 476 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

571 

84(2Рос=Рус)6 

Т612 

Торопцев, Александр П. 

Вильгельм Завоевател  / Александр 

Торопцев. – Москва: ТЕРРА – TERRA, 

1996. – 455 с.: ил. – (Викинги). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

572 

84(2Рос=Рус)6 

Т656 

Трауб, Маша. 

Падшая женщина / Маша Трауб.  – 

Москва: Эксмо, 2013. – 318 с. – (Проза 

Маши Трауб). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

573 

84(2Рос=Рус)6 

У313 

Удовиченко, Д. Д. 

История бастарда. Реквием по 

империи: роман / Диана Удовиченко. – 

Москва: Издательство Альфа–книга, 

2010. – 472 с. – (Фантастический 

боевик). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

574 

84(2Рос=Рус)6 

У804 

Устинова, Татьяна Витальевна. 

Дом–фантом в приданое: повесть / 

Татьяна Устинова. – Москва: Эксмо, 

2006. – 351 с. – (Первая среди лучших). 

Количество экз. – 1 

ЦБ– 1 



 

575 

84(2Рос=Рус)6 

У804 

Устинова, А. В. 

Загадка американского родственника: 

повесть / Анна Устинова, Антон 

Иванов. – Москва: Эксмо–Пресс, 1999. 

– 208 с. – (Чёрный котёнок). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

576 

84(2Рос=Рус)6 

У804 

Устинова, Татьяна Витальевна. 

Миф об идеальном мужчине: роман / 

Татьяна Устинова. – Москва: ООО 

«ЭКСМО», 2002. – 380 с. – (Первая 

среди лучших). 

Количество экз. – 1 

Б №30 – 1 

 

577 

84(2Рос=Рус)6 

У804 

Устинова, Татьяна Витальевна. 

Настоящее: сборник рассказов / 

Татьяна Устинова. – Москва: Э, 2021. – 

318 с. – (Первая среди лучших). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

578 

84(2Рос=Рус)6 

У804 

Устинова, Татьяна Витальевна. 

Переплеты в жизни:  сборник 

рассказов / Татьяна Устинова. – 

Москва: Эксмо, 2020. – 318 с. –  

(Первая среди лучших). 

Количество экз. – 1 

ЦБ– 1 

 

579 

84(2Рос=Рус)6 

У804 

Устинова, А. В. 

Тайна черного призрака: повесть / 

Анна Устинова, Антон Иванов. – 

Москва: Эксмо–Пресс, 1999. – 240 с. – 

(Чёрный котёнок). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

580 

84(2Рос=Рус)6 

У804 

Устинова, Татьяна Витальевна. 

Чудо–пилюли / Татьяна Устинова. – 

Москва: Эксмо, 2021. – 286 с. –  (Дела 

судебные). 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

 

581 

84(2Рос=Рус)6 

Ф152 

Фадеев, Леонид Герасимович. 

Благовест: лирика / Леонид Фадеев. – 

Москва: Б. и., 2010. – 173 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ– 1 

 

582 

84(2Рос=Рус)6 

Ф152 

Фадеев, Леонид Герасимович. 

Благодарение: лирика / Леонид Фадеев. 

– Москва: Б. и., 2008. – 226 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ– 1 

 

583 

84(2Рос=Рус)6 

Ф152 

Фадеев, Леонид Герасимович. 

Живая капелька твоя: стихотворения, 

поэмы / Леонид Фадеев. – Москва: 

Московский Парнас, 2007. – 192 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ– 1 

 

584 

84(2Рос=Рус)6 

Ф152 

Фадеев, Леонид Герасимович. 

Из глубин родимые ключи. Страницы 

лирики / Леонид Фадеев. – Москва: 

Акапдемия поэзии, 2005. – 320 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ– 1 

 

585 

84(2Рос=Рус)6 

Ф152 

Фадеев, Леонид Герасимович. 

Нескучные мысли: стихотворения, 

поэма, рассказы / Леонид Фадеев. – 

Рязань: Старт, 2016. – 184 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

586 84(2Рос=Рус)6 Фадеев, Леонид Герасимович. Количество экз. – 1 



Ф152 Струны мои тихие: страницы лирики / 

Леонид Фадеев. – Рязань: Старт, 2015. 

– 274 с.: ил. 

ЦБ – 1 

 

587 

84(2Рос=Рус)6 

Ф152 

Фадеев, Александр 

Александрович. 

Собрание сочинений: в 4 т. / А. 

Фадеев. – Москва: Правда, 1987. – 

(Библиотека «Огонёк». Отечественная 

классика). 

Т. 1. – 1979. – 512, [6] л. ил., 

портр. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

588 

84(2Рос=Рус)6 

Ф152 

Фадеев, Александр 

Александрович. 

Собрание сочинений: в 4 т. / А. 

Фадеев; [сост. и общ. ред. С. Заики]. – 

Москва: Правда, 1987. – (Библиотека 

«Огонёк». Отечественная классика). 

Т. 2 [Последний из удэге: роман; 

Повести; Рассказ / ил. П. 

Пинкисевича]. – 1979. – 399, 4 л. ил., 

цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

589 

84(2Рос=Рус)6 

Ф336 

Федоровский, Евгений Петрович. 

«Штурмфогель» без свастики: роман / 

Евгений Федоровский. – Москва: Вече, 

2007. – 350 с. – (Военые приключения). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

590 

84(2Рос=Рус)6 

Ф517 

Филатов, Л. А. 

И год как день: поэзия и проза / 

Леонид Филатов. – Москва: ООО 

«ЭКСМО», 2004. – 575 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

591 

84(2Рос=Рус)6 

Ф517 

Филатов, Леонид Алексеевич. 

Любовь к трём апельсинам: сказки, 

повести, пародии / Л. А. Филатов. – 

Москва: ТРИЭН, 1998. – 416 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

592 

84(2Рос=Рус)6 

Ф808 

Форш, Татьянан Алексеева. 

Цыганское проклятье: роман / Татьяна 

Форш. – Москва: Эксмо, 2015. – 347 с.- 

(Знаки судьбы. Романы Н. Калининой, 

М. Ефимовой и Т. Форш). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

593 

84(2Рос=Рус)6 

Ф986 

Фэнтези–210: фантастические 

повести и рассказы. – Москва: Э, 2010. 

– 478с. – (Боевая магия). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

594 

84(2Рос=Рус)6 

Х162 

Хакимова, Эля. 

Дело княжны Саломеи / Эля Хакимова. 

– Москва: АСТ, 2014. – 376 с. – 

(Детектив Серебряного века). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

595 84(2Рос=Рус)6 

Х209 

Харичев, Игорь. 

В гуще чужих ощущений: роман в 

Количество экз. – 7 

ЦБ – 1 



рассказах–признаниях / Игорь 

Харичев. – Москва: Academia, 2019. – 

288 с. 

Б №3 – 1  

Б №4 – 1  

Б №16 – 1  

Б №28 – 1  

Б №32 – 1  

Б №37 – 1  

 

596 

84(2Рос=Рус)6 

Ч–223 

Чарская, Л. А. 

На всю жизнь. Юность Лиды 

Воронской / Лидия Чарская. – Москва: 

Паломник: Городъ, 2008. – 302 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

597 

84(2Рос=Рус)6 

Ч–48 

Черкасов, А. Т. 

Конь Рыжий: Сказания о людях тайги / 

Алексей Черкасов, Полина 

Москвитина. – Москва: Дрофа, 1993. – 

768 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

598 

84(2Рос=Рус)6 

Ч–48 

Черкасов, А. Т. 

Хмель: Сказания о людях тайги / 

Алексей Черкасов, Полина 

Москвитина. – Москва: Издательский 

Дом «Дрофа», 1993. – 767 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

599 

84(2Рос=Рус)6 

Ч–48 

Черкасов, А. Т. 

Хмель: Сказания о людях тайги: 

[роман] / Алексей Черкасов. – Москва: 

Астрель: АСТ, 2006. – 782 с. – 

(Великая судьба России). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

600 

84(2Рос=Рус)6 

Ч–48 

Черкасов, А. Т. 

Чёрный тополь: Сказания о людях 

тайги / Алексей Черкасов, Полина 

Москвитина. – Москва: Издательский 

Дом «Дрофа», 1993. – 565 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

601 

84(2Рос=Рус)6 

Ш648 

Шарапов, Валерий Георгиевич. 

Бандитский Брудершафт / Валерий 

Шарапов. – Москва: Эксмо, 2020. – 286 

с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

602 

84(2Рос=Рус)6 

Ш83 

Шпанов, Н. Н. 

Первый удар: повесть, роман / 

Николай Шпанов. – Москва: Вече, 

2008. – 384 с. – (Военные 

приключения). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

603 

84(2Рос=Рус)6 

Ш963 

Шумская, Елизавета. 

Зверь, шкатулка и немного колдовства: 

роман / Елизавета Шумская. – Москва: 

Альфа–Книга, 2010. – 315 с.: ил. – 

(Магия фэнтези). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

604 

84(2Рос=Рус)6 

Щ564 

Щепетнов, Евгений 

Владимирович. 

Военачальник: роман / Евгений 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 



Щепетнов. – Москва:  Альфа–Книга, 

2013. – 346 с. – (Магия фэнтези). 

 

605 

84(2Рос=Рус)6 

Щ564 

Щепетнов, Евгений 

Владимирович. 

Лекарь: роман / Евгений Щепетнов. – 

Москва:  Альфа–Книга, 2013. – 407 с.: 

ил. – (Магия фэнтези). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (клуб) 

 

606 

84(2Рос=Рус)6 

Я474 

Яковлев, Николай. 

Напевы чувственных сердец. Берегите 

любимых подруг / Николай Яковлев. – 

Благовещенск: [б. и.], 2020. – 376 с.: 

портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

607 

84(2Рос=Рус)6 

Я474 

Яковлев, Николай. 

Пока надеждою живу: [стихи] / 

Николай Яковлев. – [Б. м.: б. и., 2011]. 

– 136 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

608 

84(2Рос=Рус)6 

Я474 

Яковлев, Николай. 

Родник памяти: стихотворения, притчи 

/ Николай Яковлев. – [Б. м.: б. и.], 

[2008]. – 139 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

609 

84(2Рос=Рус)6 

Я474 

Яковлев, Николай. 

Я скромный праведник души: [стихи] / 

Николай Яковлев. – [Б. м.: Б. и.], 2019. 

– 165 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

610 

84(2Рос=Рус)6 

Я60 

Ян, Василий Григорьевич. 

Собрание сочинений: в 3 т. / В. Ян. – 

Москва: Современный писатель, 1994. 

Кн. 1: Финикийский корабль; 

Огни на курганах; Спартак. – 1994. – 

431 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

611 

84(2Рос=Рус)6 

Я60 

Ян, Василий Григорьевич. 

Собрание сочинений: в 3 т. / В. Ян. – 

Москва: Современный писатель, 1994. 

Т. 2: Чингиз–хан; Батый. – 1994. – 

736 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

612 

84(2Рос=Рус)6 

Я60 

Ян, Василий Григорьевич. 

Собрание сочинений: в 3 т. / В. Ян. – 

Москва: Современный писатель, 1994. 

Т. 3: К «Последнему морю»; 

Юность полководца; Молотобойцы. – 

1994. – 576 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

613 

84(2Рос=Рус)6 

Я903 

Яхина, Гузель Шамилевна. 

Зулейха открывает глаза: роман / 

Гузель Яхина. – Москва: АСТ: 

Редакция Елены Шубиной, 2019. – 509 

с. – (Проза Гузель Яхиной). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

84(2Рос=Даг) Дагестан 



 

614 

84(2Рос=Даг) 

Г182 

Гамзатов, Расул Гамзатович. 

Песни гор. Письмена. Патимат: книга 

стихотворений: пер. с авар. / Расул 

Гамзатов. – Москва: Современник, 

1983. – 401 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

84(4/8) Произведения литературы отдельных зарубежных стран 

ВЕЛИКОБРИТАНИЯ 

 

615 

84(4Вел) 

А283 

Адамс, Ричард. 

Бездомные псы: [роман: пер. с англ.] / 

Ричард Адамс. – Санкт-Петербург: 

Азбука–Терра, 1997. – 431 с. – 

(Заповедный мир). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

616 

84(4Вел) 

Б255 

Барнс, Джулиан. 

Шум времени: роман: пер. с англ. / 

Джулиан Барнс. – Москва: Иностранка, 

2017. – 287 с. – (Большой роман). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

617 

84(4Вел) 

Б908 

Бульвер–Литтон, Эдвард Джордж. 

Гарольд, последний король 

Англосаксонский: пер. с англ. / Эдвард 

Джордж  Бульвер–Литтон. Завоевание 

Англии нормандцами / Огюст Тьерри. 

– Москва: ТЕРРА, 1996. – 472 с. – 

(Викинги). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

618 

84(4Вел) 

В296 

Вентворт, Патриция. 

Китайская шаль. Расследование ведет 

мисс Сильвер / Патриция Вентворт. – 

Москва: Мир книги, 2006. – 447 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

619 

84(4Вел) 

Г205 

Гарленд, Алекс. 

Пляж: пер. с англ. / Алекс Гарленд. – 

Москва: Торнтон и Сагден, 2002. – 383 

с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

620 

84(4Вел) 

Г461 

Гиббинс, Дэвид. 

Воин–тигр: пер. с англ. / Дэвид 

Гиббинс. – Москва: АСТ: Астрель: 

Полиграфиздат, 2011. – 415 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

621 

84(4Вел) 

Г545 

Глисон, Джанет. 

Гренадилловая шкатулка: пер. с англ. / 

Джанет Глисон. – Москва: РИПОЛ 

классик, 2008. – 511 с. – (По–

настоящему хорошая книга). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

622 

84(4Вел) 

Г545 

Глисон, Джанет. 

Смарагдовое ожерелье: пер. с англ. / 

Джанет Глисон. – Москва: РИПОЛ 

классик, 2009. – 509 с. – (По–

настоящему хорошая книга). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

623 84(4Вел) 

Д454 

Диккенс, Чарлз. 

Приключения Оливера Твиста: пер. с 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 



англ. / Чарлз Диккенс. – Москва: ГПИ 

«Искона», 1993. – 400 с. – (Библиотека 

приключений). 

 

624 

84(4Вел) 

И756 

Йорк, Маргарет. 

Поместье Даунтон. Начало: роман / 

Маргарет Йорк. – Москва: Яуза–пресс, 

2015. – 318 с. – (Поместье Даунтон). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

625 

84(4Вел) 

К342 

Келли, Фиона. 

Отель для подозрительных лиц: 

повесть: пер. с англ. / Фиона Келли. – 

Москва: ЭКСМО, 2006. – 188 с. – 

(Чёрный котёнок). 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

626 

84(4Вел) 

К825 

Кристи, Агата. 

Восточный экспресс : пер. с англ. / 

Агата Кристи. – Ленинград: 

Киноцентр, 1990. – 317 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

627 

84(4Вел) 

К825 

Кристи, Агата. 

Загадка Ситтафорда: романы, пьесы, 

рассказы: пер. с англ. / Агата Кристи. – 

Ленинград: Лениздат, 1986. – 672 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

628 

84(4Вел) 

Л59 

Линдсей, Джек. 

Ганнибал; Подземный гром: пер. с 

англ. / Джек Линдсей. – Москва: 

Правда, 1989. – 751 с. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

629 

84(4Вел) 

М748 

Мойес, Джоджо. 

До встречи с тобой: [роман] / пер. с 

англ. / Джоджо Мойес. – Москва: 

Иностранка, 2021. – 476 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

630 

84(4Вел) 

М877 

Моэм, Вильям Сомерсет. 

Луна и грош; Театр: [романы] / 

Сомерсет Моэм; [пер. с англ. Н. Ман, 

Г. Островской; ил. А. Т. Яковлева]. – 

Москва: Правда, 1982. – 431 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

631 

84(4Вел) 

П771 

Пристли, Джон Бойнтон. 

Затемнение в Грэтли: повести, 

рассказы, пьесы: пер. с англ. / Джон 

Бойнтон Пристли. – Москва: Правда, 

1988. – 575 с. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

632 

84(4Вел) 

Р672 

Ролинг, Дж. К. 

Гарри Поттер и принц–полукровка: 

роман:  пер. с англ. / Дж. К. Ролинг. – 

Москва: РОСМЭН, 2006. – 672 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

633 

84(4Вел) 

Р672 

Ролинг, Дж. К. 

Гарри Поттер и узник Азкабана: 

[роман]: пер. с англ. / Дж. К. Ролинг. – 

Москва: РОСМЭН, 2001. – 572 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

634 84(4Вел) Ролинг, Дж. К. Количество экз. – 1 



Р672 Гарри Поттер и узник Азкабана: 

роман: пер. с англ. / Дж. К. Ролинг. – 

Москва: РОСМЭН, 2002. – 510 с. 

Б №5 – 1 

 

635 

84(4Вел) 

Р672 

Ролинг, Дж. К. 

Гарри Поттер и философский камень: 

[роман]: пер. с англ. Марии Спивак / 

Дж. К. Ролинг. – Москва: Махаон, 

2014. – 431 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

636 

84(4Вел) 

С334 

Сеттерфилд, Диана. 

Тринадцатая сказка:  роман: пер. с 

англ. / Диана Сеттерфилд. – Санкт-

Петербург: Издательский Дом 

«Азбука–классика», 2008. – 460 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

637 

84(4Вел) 

С449 

Скотт, Вальтер. 

Чёрный карлик: пер.с англ. / Вальтер 

Скотт. – Минск: «МОКА–имидж», 

1992. – 368 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

638 

84(4Вел) 

С509 

Смит, Уилбур. 

Лучший из лучших: роман: пер. с англ. 

/ Уилбур Смит. – Москва: АСТ, 2010. – 

444 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

639 

84(4Вел) 

С80 

Стивенсолн, Роберт Льюис. 

Остров сокровищ: [роман]: пер. с англ. 

/ Роберт Луис Стивенсон. – Санкт-

Петербург: Амфора, 2011. – 255 с. – 

(Золотая коллекция для юношества). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

640 

84(4Вел) 

С888 

Стюарт, Мэри. 

Принц и пилигрим: пер. с англ. / Мэри 

Стюарт. – Москва: Эксмо; Санкт-

Петербург: Домино, 2007. – 1023 с. – 

(Шедевры фантастики). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

641 

84(4Вел) 

Т522 

Толкиен, Джон Рональд Руэл. 

Возвращение Беорхтнота: пер. с англ. / 

Джон Р. Р. Толкиен. – Москва: 

ЭКСМО–Пресс; Санкт-Петербург: 

Terra Fantastica, 2001. – 551 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

642 

84(4Вел) 

У981 

Уэллс, Г. Д. 

Машина времени; Остров доктора 

Моро; Человек–невидимка; Война 

миров: пер. с англ. / Г. Д. Уэллс. – 

Москва: Художественная литература, 

1973 . – 479 с.: ил. – (Библиотека 

всемирной литературы). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

643 

84(4Вел) 

У981 

Уэллс, Герберт Джордж. 

Машина времени. Человек–невидимка. 

Война миров. Пища богов: пер. с англ. 

/ Герберт Джордж Уэллс; вступ. ст. Ю. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



И. Кагарлицкого; ил. В. И. Юрлова. – 

Москва: Правда, 1988. – 624 с.: ил.  – 

(«Библиотека фантастики». В 24 т. Т. 

17).  

 

644 

84(4Вел) 

У981 

Уэллс, Герберт Джордж. 

Фантастические произведения /  

Герберт Джордж Уэллс. – Москва: 

Правда, 1979. – 640 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

645 

84(4Вел) 

Х133 

Хаггард, Генри Райдер. 

Аллан Кватермэн; Нада: романы: пер. с 

англ. / Райдер Хаггард. – 2-е изд. – 

Вильнюс: АЛНА «Литера», 1991. – 428 

с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

646 

84(4Вел) 

Х133 

Хаггард, Генри Райдер. 

Перстень царицы Савской; Сердце 

Мира: романы: пер. с англ. / Райдер 

Хаггард. – Вильнюс: АЛНА «Литера», 

1991. – 366 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

647 

84(4Вел) 

Х397 

Херси, Джон. 

Возлюбивший войну: роман: пер. с 

англ. / Джон Херси. – Москва: Вече, 

2008. – 475 с. – (Зарубежные военные 

приключения). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

648 

84(4Вел) 

Х739 

Холт,  Виктория. 

Принц–странник: [роман: пер. с англ.] / 

Виктория Холт. – Москва: [Панорама], 

1994. – 352 с. – (Серия романов о 

любви. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

649 

84(4Вел) 

Ш416 

Шекспир, Вильям. 

Ромео и Джульетта: пер.  с англ. /  

Уильям Шекспир; худож. М. Ищенко. 

– Москва: Омега, 2021. – 140 с. цв. ил.  

– (Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

ГЕРМАНИЯ 

 

650 

84(4Гем) 

Г745 

Гофман, Эрнест Теодор Амадей. 

Житейские воззрения кота Мурра 

вкупе с фрагментами биографии 

капель–мейстера Иоганнеса 

Крейслера, случайно уцелевшими в 

макулатурных листах; Повести и 

рассказы: пер. с нем. / Эрнест Теодор 

Амадей Гофман. – Москва: 

Художественная литература, 1967. – 

774 с.: ил. – (Библиотека всемирной 

литературы). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

651 

 

84(4Гем) 

М14 

Май, Карл. 

Белый брат Виннету: роман / Карл 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 



Май. – Москва: Олимп: Колизей, 1992. 

– 352 с.  

 

652 

84(4Гем) 

М14 

Май, Карл. 

Золото Виннету: роман / Карл Май. – 

Москва: Олимп: Колизей, 1992. – 382 

с.  

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

653 

84(4Гем) 

М28 

Марлит, Евгения. 

Дама с рубинами: романы: пер. с нем. / 

Евгения Марлит. – Ростов-на-Дону: 

ТОО «Профит», 1993. – 511 с. – 

(Profit). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

654 

84(4Гем) 

С906 

Сутер, Мартин. 

Приключения очаровательного 

негодяя. Альмен и стрекозы: пер. с 

нем. / Мартин Сутер. – Москва: Эксмо, 

2014. – 188 с. – (Проза Мартина 

Сутера). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

655 

84(4Гем) 

Х75 

Хольбайн, Вольфганг. 

Око Гора: пер. с нем. / Вольфганг 

Хольбайн. – Москва: Мир книги, 2009. 

– 592 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

656 

84(4Гем) 

Ш959 

Шульц, Вильгельм. 

Последняя торпеда Рейха. Подводные 

асы несдаются ! : пер. с нем. / 

Вильгельм Шульц. – Москва: Яуза–

пресс, 2012. – 288 с. – (Война. 

Штрафбат). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

ДАНИЯ 

 

657 

84(4Дан) 

И305 

Йенсен, Йоханнес Вильхельм. 

Ледник Норне–Гест; Поход кимвров: 

пер. с дат. / Йоханнес Вильхельм 

Йенсен. – Санкт-Петербург: Азбука, 

1997. – 415 с. – (Викинги).  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

658 

84(4Дан) 

О–565 

Ольсен, Ларс–Хенрик. 

Путешествие в сказочный мир 

скандинавских богов: пер. с дат. / 

Ларс–Хенрик Ольсен. – Москва: 

ТЕРРА, 1996. – 352 с.: ил. – (Викинги). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

ИРЛАНДИЯ 

 

659 

84(4Ирл) 

А951 

Ахерн, Сесилия. 

P. S. Я люблю тебя: роман: пер. с англ. 

/ Сесилия Ахерн. – Москва: 

Иностранка, 2008. – 495 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

ИСЛАНДИЯ 

 

660 

84(4Исл) 

К674 

Корни Иггдрасиля: 

[древнеисландская литература]. – 

Москва: ТЕРРА, 1997. – 638 с. – 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



(Викинги). 

ИСПАНИЯ 

 

661 

84(4Исп) 

С321 

Сервантес, Сааведра Мигель де. 

Хитроумный идальго Дон Кихот 

Ламанчский: [роман ] / Мигель де 

Сервантес Сааведра; пер. с исп. Н. 

Любимова; [предисл. Ф. Кельнна; 

примеч. В. Узина; ил. Г. Дорэ]. – 

Москва: Художественная литература, 

1989. – (Литература эпохи 

Возрождения). 

Ч. 1. – 1989. – 566 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

662 

84(4Исп) 

С321 

Сервантес, Сааведра Мигель де. 

Хитроумный идальго Дон Кихот 

Ламанчский: [роман ] / Мигель де 

Сервантес Сааведра; пер. с исп. Н. 

Любимова; [предисл. Ф. Кельнна; 

примеч. В. Узина; ил. Г. Дорэ]. – 

Москва: Художественная литература, 

1989. – (Литература эпохи 

Возрождения). 

Ч. 2. – 1989. – 582 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

НОРВЕГИЯ 

 

663 

84(4Нор) 

В196 

Вассму, Хербьёрг. 

Книга Дины роман: /  Хербьёрг 

Вассму; [пер. с нор. Л. Горлиной; 

худож. Г. Ваншенкина]. – Москва: 

Ред.–произв. агентство «Олимп»: ППП, 

1993. – 459 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

664 

84(4Нор) 

С343 

Сивер, Кристен А.  

Сага о Гудрид / Кристен А. Сивер. По 

следам Лейва Счастливого: пер. с 

норвеж. / Хельге Ингстадт. – Москва: 

ТЕРРА, 1996. – 600 с.: ил. – (Викинги).  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

665 

84(4Нор) 

У608 

Унсет, Сигрид. 

Сага о Вигдис и Вига–Льоте / Сигрид 

Унсет. Серебряный молот / Вера 

Хенриксен. Тигры моря:  пер. с 

норвеж.  / Наталия Будур. – Москва: 

ТЕРРА, 1996. – 408 с.: ил. – (Викинги).  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

666 

84(4Нор) 

Х385 

Хенриксен, Вера. 

Знамение; Святой конунг: пер. с 

норвеж. / Вера Хенриксен. – Москва: 

ТЕРРА, 1997. – 537 с.: ил. – (Викинги). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

667 

84(4Нор) 

Х385 

Хенриксен, Вера. 

Королевское зерцало; Сага о 

королевах: романы:  пер. с норвеж. / 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



Вера Хенриксен. – Москва: ТЕРРА, 

1995. – 511 с.: ил. – (Викинги). 

 

668 

84(4Нор) 

Х739 

Холт, Коре. 

Конунг. Человек с далеких островов; 

Конунг. Изгои: пер. с норвеж. / Коре 

Холт. – Москва: ТЕРРА, 1196. – 568 с. 

– (Викинги). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

ПОЛЬША 

 

669 

84(4Пол) 

В555 

Вишневский, Януш Леон. 

Зачем нужны мужчины?: пер. с пол. / 

Януш Леон Вишневский. – Москва: 

АСТ: Астрель, 2008. – 287 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

СЛОВЕНИЯ 

 

670 

84(4Сло) 

Ф595 

Финжгар, Франц Салешка. 

Славянский меч: роман: пер. со словен. 

/ Ф. Финжгар. – Москва: ТЕРРА, 1997. 

– 350 с. – (Славяне). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

УКРАИНА 

 

671 

84(4Укр) 

З–144 

Загребельный, Павел Архипович. 

Роксолана. Полная история 

Великолепного века: [роман: пер. с 

укр.] / Павел Загребельный. – Москва: 

АСТ, 2020. – 608 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

672 

84(4Укр) 

З–144 

Загребельный, Павел Архипович. 

Собрание сочинений: в 5 т.: пер. с укр.  

– Москва: Художественная литература, 

1986. 

Т. 4: Роксолана: роман. – 1987. – 

717, [2] с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

673 

84(4Укр) 

З–144 

Загребельный, Павел Архипович. 

Собрание сочинений: в 5 т.: пер. с укр.  

– Москва: Художественная литература, 

1986. 

Т.5: Я, Богдан: [Исповедь во 

славе]: роман: пер. с укр. – 1987. – 636, 

[3] с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

674 

84(4Укр) 

С439 

Скляренко, Семён Дмитриевич. 

Святослав: роман / Семён Скляренко. – 

Москва: РИПОЛ, 1993. – 691 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

ФРАНЦИЯ 

 

675 

84(4Фра) 

В35 

Верн, Жюль. 

Двадцать тысяч лье под водой; 

Кругосветное путешествие в морских 

глубинах; Робур–Завоеватель: пер. с 

фр. / Жюль Верн. – Москва: Правда, 

1987. – 669 с., [4] л. ил. – (Библиотека 

фантастики: в 24 т.; Т. 16). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



 

676 

84(4Фра) 

В35 

Верн, Жюль. 

Двадцать тысяч лье под водой; 

Кругосветное путешествие в морских 

глубинах: роман / Жюль Верн; пер. с 

фр. Н. Яковлевой и Е. Корша; ил. Л. 

Фалина. – Москва: Правда, 1990. – 446 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

677 

84(4Фра) 

В35 

Верн, Жюль. 

20 тысяч лье под водой: роман: пер. с 

фр. / Жюль Верн. – Москва: БИМПА, 

1992. – 288 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

678 

84(4Фра) 

В35 

Верн, Жюль. 

Треволнения одного китайца; 

Плавающий город: пер. с фр. / Жюль 

Верн. – Москва: ИК «Столица», 2012. – 

318 с. – (Книжная коллекция МК). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

679 

84(4Фра) 

Д426 

Джордано, Рафаэлла. 

Твоя вторая жизнь, или Книга о 

счастье:  пер. с фр. / Рафаэлла 

Джордано. – Москва: БОМБОРА, 2019. 

– 318 с. – (Карамельный шар. История 

перемен). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

680 

84(4Фра) 

Д783 

Дрюон, Морис. 

Дни людей. Дневники Зевса: пер. с фр. 

/ Морис Дрюон. – Санкт-Петербург: 

ИД «Домино»; Москва: Эксмо, 2010. – 

302 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

681 

84(4Фра) 

Д96 

Дюма, Александр (отец). 

Двадцать лет спустя: [роман: пер. с 

фр.] /  Александр Дюма. – 

Петрозаводск: Петропресс, 1992.  

Т. 1. – 1992. – 352 с. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

682 

84(4Фра) 

Д96 

Дюма, Александр (отец). 

Три мушкетёра: [роман: пер. с фр.] / А. 

Дюма. – Москва: ТЕРРА, 1995. – 583 с. 

– (Книги нашего детства). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

683 

84(4Фра) 

Д969 

Дюпюи, Мари–Бернадетт.  

Сиротка: пер. с фр. /  Мари–Бернадетт 

Дюпюи. – Харьков: Книжный Клуб 

Семейного Досуга, 2011. – 476 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

684 

84(4Фра) 

Ж342 

Жарден, Александр. 

Франсуаза Фанфан; Зебра: романы / 

Александр Жарден; перевод с фр. В. 

Фёдорова; [худож. С. Барабаш]. – 

Москва: Радуга, 1993. – 253 с. – 

(«Такая разная любовь…»). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 84(4Фра) Киньяр, Паскаль. Количество экз. – 1 



685 К418 Ладья Харона: роман / Паскаль 

Киньяр. – Москва: Астрель, 2012.  – 

284 с. 

ЦБ – 1 

 

686 

84(4Фра) 

М77 

Монбрен, Эстель. 

Убийство в «Петит плезанс»: [роман: 

пер. с фр.] / Эстель Монбрен. – 

Москва: АСТ: Хранитель, 2006. – 282 

с. – (Арт–Детектив: Преступления в 

мире искусств). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

687 

84(4Фра) 

С138 

Саган, Франсуаза. 

Здравствуй, грусть: пер. с фр. / 

Франсуаза Саган. – Москва: Эксмо, 

2018. – 318 с. – (Всемирная 

литература). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

688 

84(4Фра) 

С315 

Сент–Экзюпери, Антуан де. 

Южный почтовый; Планета людей; 

Военный летчик; Маленький принц: 

повести: пер. с фр. / Антуан де  Сент–

Экзюпери. – Москва: Мир книги: 

Литература, 2007. – 399 с. – 

(Бриллиантовая коллекция). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

689 

84(4Фра) 

Ф845 

Французский детектив–2: сборник 

«О!» / Жозе Жованни. Жвачка и 

спагетти / Шарль Эксбрайя. 

Оборонительная тактика / М. Г. Брон. 

– Москва: РИПОЛ классик, 2005. – 543 

с. – (Лучший зарубежный детектив). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

ШВЕЦИЯ 

 

690 

84(4Шве) 

Б46 

Бенгтссон, Франц Г. 

Путешествие по западным морям; 

Путешествие на Восток: пер. со швед. / 

Франц Г. Бенгтссон. – Москва: ТЕРРА, 

1996. – 480 с. – (Викинги). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

691 

84(4Шве) 

Т294 

Тегнер, Эсайас. 

Сага о Фритьофе; Древнеисландская 

сага о Фритьофе Смелом: [пер. со 

швед.] / Эайас Тегнер. – Москва: 

ТЕРРА, 1996. – 349 с.: ил. – (Викинги). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

692 

84(4Шве) 

У493 

Улофсон, Руне Пер. 

Хёвдинг Нормандии; Эмма, королева 

двух королей: пер. со швед. / Руне Пер 

Улофсон. – Москва: ТЕРРА, 1995. – 

614 с.: ил. – (Викинги).  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

693 

84(4Шве) 

Ф888 

Фриманссон, Ингер. 

Крысоловка: пер. со швед. / Ингер 

Фриманссон. – Москва: Эксмо: 

Фантом Пресс, 2014. – 351 с. – (Все 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



оттенки тайны). 

84(5) Литература Азии 

КИРГИЗИЯ (КЫРГЫЗСТАН) 

 

694 

84(5Кир) 

А369 

Айтматов, Чингиз. 

И дольше века длится день…: роман, 

повесть / Чингиз Айтматов. – Москва: 

Известие, 1986. – 430 с.: ил.  – 

(Библиотека «Дружбы народов»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

ТУРЦИЯ 

 

695 

84(5Туц) 

П155 

Памук, Орхан. 

Новая жизнь: роман: пер. с тур. / 

Орхан Памук. – Санкт-Петербург: 

Амфора, 2007. – 350 с. – (Читать 

модно). 

Нобелевская премия 2006. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

ЯПОНИЯ 

 

696 

84(5Япо) 

М91 

Мураками, Харуки. 

Норвежский лес / Харуки Мураками. – 

Москва: Эксмо, 2014. – 382 с. – 

(Мураками–мания). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

84(7Сое) Литература Америки (произведения) 

КАНАДА 

 

697 

84(7Кан) 

Ш259 

Шарифф, Самия. 

Паранджа страха: пер. с англ. / Самия 

Шарифф. – Харьков: Книжный Клуб 

«Клуб Семейного Досуга», 2008. – 368 

с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

США 

 

698 

84(7Сое) 

А355 

Азимов, Айзек. 

Ближний Восток. История десяти 

тысячелетий / Айзек Азимов. – 

Москва: Центрполиграф, 2002. – 331 с. 

– (Научно–популярная библиотека). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

699 

84(7Сое) 

Б206 

Баллантайн, Пип. 

Министерство особых происшествий / 

Пип Баллантайн, Ти. Моррис. – 

Харьков: Клуб Семейного Досуга, 

2011. – 430 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

700 

84(7Сое) 

Б511 

Бернетт, Фрэнсис. 

Маленький лорд Фаунтлерой / 

Фрэнсис Бернетт. – Москва: [б. и.], 

1991. – 175 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

701 

84(7Сое) 

Б646 

Бирн, Биверли. 

Пламя возмездия: роман: пер. с англ. / 

Биверли Бирн. – Смоленск: Русич, 

1994. – 510 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

702 84(7Сое) Браун, Дэн. Количество экз. – 1 



Б875 Ангелы и Демоны: роман / Дэн Браун. 

– Москва: АСТ: ЛЮКС, 2006. – 606 с. 

Б №37 – 1 

 

703 

84(7Сое) 

Б875 

Браун, Дэн. 

Заказ на убийство: романы: пер. с англ. 

/ Дэн Браун. – Москва: Фирма «Ада», 

1993. – 431 с. – (Классики зарубежного 

детектива). 

Количество экз. – 1 

Б №30 – 1 

 

704 

84(7Сое) 

Б875 

Браун, Сандра. 

Как две капли воды: роман: пер. с англ. 

/ Сандра Браун. – Москва: Вагриус, 

1996. – 478 с. – (Коллекция 

«Афродиты»). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

705 

84(7Сое) 

Б875 

Браун, Сандра. 

Скандальная история: роман: пер. с 

англ. / Сандра Браун. – Москва: 

Вагриус; Минск: БЕЛВАГРИУС, 1994. 

– 575 с. – (Афродита). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

706 

84(7Сое) 

Г201 

Гарднер, Эрл Стенли. 

Гиблое дело: романы: пер. с англ. / Эрл 

Стенли Гарднер. – Минск: МОКА–

имидж, 1993. – 415 с. – (Современный 

американский детектив). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

707 

84(7Сое) 

К36 

Кервуд, Джеймс Оливер. 

Гризли; Казан; Бродяги севера; В 

дебрях Севера: пер. с англ. / Джеймс 

Оливер Кервуд; ил. Л. Т. Кузнецова. – 

Москва: Правда, 1988. – 636 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

708 

84(7Сое) 

К415 

Кинсейл, Лаура. 

Звезда и тень: роман: пер. с англ. / 

Лаура Кинсейл. – Смоленск: Русич, 

1994. – 349 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

709 

84(7Сое) 

К896 

Кук, Глен. 

Наступление тьмы: роман: пер. с англ. 

/ Глен Кук. – Моска: АСТ, 1999. – 476 

с.: ил. – (Век дракона). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

710 

84(7Сое) 

К921 

Купер, Джеймс Фенимор.  

«Морская волшебница», или 

Бороздящий океаны: роман: пер. с 

англ. / Джеймс Фенимор Купер. – 

Москва: Современник, 1992. – 351 с. – 

(Библиотека морских приключений). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

711 

84(7Сое) 

Л59 

Линдсей, Джоанна. 

Мужчина моих грёз: роман: пер. с 

англ. / Джоанна Линдсей. – Москва:  

ОЛМА–ПРЕСС, 1993. – 318 с. – 

(Купидон). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1  

712 84(7Сое) Линдсей, Джоанна. Количество экз. – 1 



Л59 Пламя сердец: роман: пер. с англ. / 

Джоанна Линдсей. – Москва: 

Меркурий, 1994. – 351 с. 

Б №17 – 1 

 

713 

84(7Сое) 

Л59 

Линдсей, Джоанна. 

Узник моего желания: роман: пер. с 

англ. / Джоанна Линдсей. – Москва:  

ОЛМА–Пресс, 1993. – 284 с. – 

(Избранное «Купидона»; 3). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

714 

84(7Сое) 

Л763 

Лондон, Джек. 

Рассказы: [пер. с англ.] / Джек Лондон. 

– Москва: Правда, 1984. – 576 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

715 

84(7Сое) 

Л811 

Лоуэлл, Элизабет. 

Янтарный пляж: роман: пер. с англ. / Э. 

Лоуэлл. – Москва: АСТ, 1998. – 462 с. 

– (Обольщение; вып. 7). 

Количество экз. – 1 

Б №30 – 1 

 

716 

84(7Сое) 

М142 

Майер, Стефани. 

До рассвета. Недолгая вторая жизнь 

Бри Таннер: пер. с англ. / Стефани 

Майер. – Москва: АСТ: Астрель, 2010. 

– 216 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

717 

84(7Сое) 

М292 

Мартин, Джордж. 

Игра престолов: роман в 2-х кн.: пер. с 

англ. / Д. Мартин. – Москва: АСТ, 

1999. – (Век Дракона). 

Кн. 1. – 1999. – 480 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

718 

84(7Сое) 

П238 

Пега, Бонни. 

Только ты: роман / Бонни Пега. Вкус 

искушения: роман / Лори Коупленд: 

пер. с англ. – Смоленск: Русич, 1994. – 

440 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

719 

84(7Сое) 

П41 

По, Эдгар Аллан. 

Рассказы: пер. с англ. / Эдгар Аллан 

По. – Свердловск: Средне–Уральское 

книгоиздательство, 1987. – 288 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

720 

84(7Сое) 

Р185 

Райс, Луанн. 

Герой из снов: роман: пер. с англ. / 

Луанн Райс. – Москва: Мир книги, 

2007. – 288 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

721 

84(7Сое) 

Т56 

Томас, Росс. 

Каскадер из Сингапура: [сборник] / 

Росс Томас; [пер. с англ. В. Вебера]. – 

Москва: Московский рабочий, 1993. – 

495 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

722 

84(7Сое) 

Ф724 

Флинн, Майкл. 

В стране слепых: роман: пер. с англ. / 

Майкл Флинн. – Москва: АСТ: 

Транзиткнига, 2005. – 510 с. – 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 



(Интеллектуальный детектив). 

 

723 

84(7Сое) 

Х407 

Хесс, Нора. 

Заклятые враги: роман: пер. с англ. / 

Нора Хесс. – Смоленск: Русич, 1995. – 

319 с. – (Алая роза). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

724 

84(7Сое) 

Ш422 

Шелдон, Сидней. 

Гнев ангелов: роман: пер. с англ. / 

Сидни Шелдон. – Москва: АСТ, 2021. 

– 447 с. – (Бестселлеры Сидни 

Шелдон). 

Количество экз. – 2 

Б №10 – 1  

Б №29 – 1 

 

725 

84(7Сое) 

Ш422 

Шелдон, Сидней. 

Если наступит завтра: роман: пер. с 

англ. / Сидни Шелдон. – Москва: АСТ, 

2021. – 415 с. – (Бестселлеры Сидни 

Шелдон). 

Количество экз. – 2 

Б №10 – 1  

Б №29 – 1 

 

726 

84(7Сое) 

Ш422 

Шелдон, Сидней. 

Звезды светят вниз: роман: пер. с англ. 

/ Сидни Шелдон. – Москва: АСТ, 2021. 

– 414 с. – (Бестселлеры Сидни 

Шелдон). 

Количество экз. – 2 

Б №10 – 1  

Б №29 – 1 

 

727 

84(7Сое) 

Ш422 

Шелдон, Сидней. 

Интриганка: [роман]: пер. с англ. / 

Сидни Шелдон. – Москва: АСТ, 2021. 

– 382 с. – (Бестселлеры Сидни 

Шелдон). 

Количество экз. – 2 

Б №10 – 1  

Б №29 – 1 

 

728 

84(7Сое) 

Ш422 

Шелдон, Сидней. 

Полночные воспоминания: [роман]: 

пер. с англ. / Сидни Шелдон. – Москва: 

АСТ, 2021. – 383 с. – (Шелдон–

exclusive). 

Количество экз. – 2 

Б №10 – 1  

Б №29 – 1 

 

729 

84(7Сое) 

Ш422 

Шелдон, Сидней. 

Расколотые сны: роман: пер. с англ. / 

Сидни Шелдон. – Москва: АСТ, 1999. 

– 432 с.  

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

730 

84(7Сое) 

Ш422 

Шелдон, Сидней. 

Расколотые сны: роман: пер. с англ. / 

Сидни Шелдон. – Москва: АСТ, 2021. 

– 351 с. – (Бестселлеры Сидни 

Шелдон). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1  

 

 

731 

84(7Сое) 

Ш422 

Шелдон, Сидней. 

Тонкий расчет: роман: пер. с англ. / 

Сидни Шелдон. – Москва: АСТ, 2021. 

– 351 с. – (Бестселлеры Сидни 

Шелдон). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1  

 

 

732 

84(7Сое) 

Ш422 

Шелдон, Сидней. 

Утро, день, ночь: роман: пер. с англ. / 

Сидни Шелдон. – Москва: АСТ, 2005. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 



– 349 с. – (Bestseller). 

84(70) Литература Латинской Америки (произведения) 

 

733 

84(7Сое) 

К767 

Коэльо, Пауло. 

Мактуб: пер.  пер. с португ. / Пауло 

Коэльо. – Москва: АСТ: Астрель, 2008. 

– 284 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

85 Искусство. Искусствоведение. 

85.1 Изобразительное искусство и архитектура 

 

734 

85.1 

А941 

Афанасьева, В. К. 

Искусство Древнего Востока / В. 

Афанасьева, В. Луконин, Н. 

Померанцева. – Москва: Искусство, 

1976. – 374 с.: ил. – (Малая история 

искусств). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

735 

85.1 

В493 

Виноградова, Надежда 

Анатольевна. 

Искусство стран Дальнего Востка / 

Н.А. Виноградова, Н.С. Николаева. – 

Москва: Искусство, Dresden: Verl. Der 

Kunst, 1979. – 372 с.: ил. – (Малая 

история искусств).  

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

736 

85.1 

Д534 

Дмитриева, Н. А. 

Краткая история искусств / Н. А. 

Дмитриева. – 5-е изд, стереотип. – 

Москва: Искусство, 1987. 

Вып. 1: От древнейших времён 

по XVI век. – 1987. – 319 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

737 

85.1 

И907 

История искусства зарубежных 

стран: Первобыт. общество, Древний 

Восток, Античность: [учебник для 

вузов искусства и культуры / И. В. 

Бозунова–Пестрякова, Н. Д. Флиттнер, 

В. Б. Блэк]; под ред. М. В. 

Доброклонского, А. П. Чубовой. – 4-е 

изд., доп. – Москва: Изобразительное 

искусство, 1981. – 213 с.: ил., 84 л. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

738 

85.1 

М635 

Мириманов, В. Б. 

Малая история искусств. Первобытное 

и традиционное искусство / В. Б. 

Мириманов. – Москва: Искусство, 

1973. – 317 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

739 

85.1 

М744 

Моде, Хейнц. 

Искусство Южной и Юго–Восточной 

Азии: [пер. с нем.] / Хейнц Моде. – 

Москва: Искусство; Dresden: Verl. Der 

Kunst, 1978. – 357 с.: ил. – (Малая 

история искусств). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 



 

740 

85.1 

П266 

Первые художники Петербурга. 

– Ленинград: Лениздат, 1984. – 271 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

741 

85.1 

Р49 

Ривкин, Б. И. 

Античное искусство / Б. И. Ривкин. – 

Москва: Искусство, Дрезден: Верлаг 

дер Кунст, 1972. – 356 с.: ил. – (Малая 

история искусств). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

742 

85.1 

Т991 

Тяжелов, Венедикт Николаевич. 

Искусство средних веков в Западной и 

Центральной Европе / Венедикт 

Тяжелов. – Москва:  Искусство, 

Дрезден: Верлаг дер Кунст, 1981. – 383 

с.: ил. – (Малая история искусств). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

743 

85.103(2)1 

И907 

История русского искусства: 

[учебник для худож. вузов]: в 2-х т.  / 

редкол.: М. М. Ракова и др. – 2-е изд., 

перераб. – Москва: Изобразительное 

искусство, 1981. 

Т. 2. Кн. 2: Искусство конца XIX 

– начала XX века / [Н. И. Соколова, 

И.М. Шмидт, М. Б. Милотворская и 

др.]; под ред. М. Б. Милотворской. – 

1981. – 177 с.: ил., 68 л. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

85.103(3) Изобразительное искусство зарубежных стран 

 

744 

85.103(3) 

М181 

Малахов, Н. Я. 

Модернизм: критический очерк / Н. Я. 

Малахов. – Москва: Изобразительное 

искусство, 1986. – 150 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1  

85.14 Живопись 

 

745 

85.143(2)1 

Л478 

Леонтьева, Галина 

Константиновна. 

Карл Павлович Брюллов / Г. К. 

Леонтьев. – Ленинград: Художник 

РСФСР, 1986. – 195 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

746 

85.143(2)1 

С115 

С веком наравне: рассказы о 

картинках. – Москва: Молодая 

гвардия, 1969. 

Т. 2. – 1969. – 464  с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

747 

85.143(2)6 

С329 

Серова, Генриэтта Григорьевна. 

В. Е. Савинский – художник и педагог 

/ Генриэтта Серова. – Москва: 

Изобразительное искусство, 1983. – 

143 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

 

748 

85.143(3) 

В678 

Воллар, Амбруаз. 

Ренуар / Амбруаз Воллар; пер. с фр. Н. 

Тырсы; [предисл. А. В. Луначарского]. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 



– [Репринт. воспроизведение изд. 1934 

г.]. – Санкт-Петербург: Аврора, Б. г. 

(1992). – VII, 238[5] с., [18] л. ил.: ил. 

85.3 Музыка и зрелищные искусства 

 

749 

85.31 

К532 

Книга о музыке. – 2-е изд., испр. 

и доп. – Москва: Советский 

композитор, 1988. – 222 с.: нот. ил. + 2 

грп. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

750 

85.31я2 

М695 

Михеева, Людмила Викентьевна. 

Музыкальный словарь в рассказах: 

[для детей] / Л. Михеева. – 2-е изд., 

испр. – Москва: Советский 

композитор, 1986. – 175, [1] с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

751 

85.313(2)1 

С167 

Сальников, Георгий Иванович. 

Глинка в Смоленске / Георгий 

Сальников. – Моксва: Московский 

рабочий, 1983. – 96 с.: нот. ил., 16 л. 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

86 Религия. Мистика. Свободомыслие. 

86.37–2 Библия 

 

752 

86.37–2 

С95 

Сын Божий. Евангелия в библии. 

– [Б. м.]: Международное Библейское 

Общество, 1998. – 249 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17  – 1 

86.372 Православие 

 

753 

86.372 

И948 

Иустин Попович (преподобный). 

Православная Церковь и Экуменизм / 

преподобный  Иустин Попович. –

Москва: Паломник, 2006. – 287 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 

86.42 Оккультизм. Оккультные науки 

 

754 

86.42 

Н535 

Непомнящий, Н. Н. 

Люди–феномены / Н. Непомнящий. – 

Москва: ОЛМА–Медиа Групп, 2010. – 

256 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17  – 1 

87 Философия. Логика. Этика. Эстетика 

87.774 Культура поведения. Этикет 

 

755 

87.774 

З–366 

Застольная книга: тосты, 

анекдоты, застольные песни, народный 

фольклор. – Санкт-Петербург: 

Кристалл, 1998. – 543 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17  – 1 

88 Психология 

88.5 Социальная психология 

 

756 

88.5 

К246 

Карнеги, Дейл. 

Как завоевывать друзей и оказывать 

влияние на людей; Как вырабатывать 

уверенность в себе и влиять на людей, 

выступая публично; Как перестать 

беспокоиться и начать жить: пер. с 

Количество экз. – 1 

Б №17  – 1 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

англ. / Дейл Карнеги. – Минск: СЛМ, 

1995. – 697 с. 

92 Справочные издания 

 

757 

92 

Н32 

Настольная книга для девушек. – 

Минск: Маринда, 2000. – 363 с. – 

(Азбука быта). 

Количество экз. – 1 

Б №17  – 1 



КРАЕВЕДЕНИЕ 

2 Естественные науки 
№ 

п/п 

Шифр книги Описание Количество экз. и в 

какой библиотеке 

находится 

26 Науки о Земле (геодезия, геофизика, геология и география) 

26.8г История географии и географических открытий. 

Биографии географов и путешественников 

1 К26.8г 

П742 

Пржевальское. – Б.м.: 

Внешторгиздат, 1989. – 22 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

63 История. Исторические науки. 

63.3.(2)47 Росийское государство в XVIII в. 

 

2 

К63.3(2)47 Комаров, Д. Е. 

Под Георгиевскими знаменами: 

очерки истории 3-го 

гренадерского Перновского полка 

/ Д. Е. Комаров. – 

Смоленск:Смядынь, 2002. – 190 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

63.3.(2)5 Россия в кон. XVII – 1917 г. 

 

3 

К63.3(2)5 

Ш371 

Шевелев, А. С. 

Тайный властитель России / А. С. 

Шевелев. – Смоленск: Б. и., 1991. 

– 95 с. – (Библиотека журнала 

«Край Смоленский»; № 3). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

63.3.(2)6 Новейшая история. История СССР (1917 – ) 

 

4 

К63.3(2)6–4 

К532 

Книга памяти жертв 

политических репрессий: 

Смоленский мартиролог / 

Федеральное агентство по  

образованию и др. – Смоленск: 

СГПУ, 2001. 

Т. 1 и 2 изданы под загл.: По 

праву памяти… 

Т. 3: Д–К. – 2004. – 653 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

5 

К63.3(2)6–4 

К532 

Книга памяти жертв 

политических репрессий: 

Смоленский мартиролог / 

Федеральное агентство по  

образованию и др. – Смоленск: 

СГПУ, 2001. 

Т. 1 и 2 изданы под загл.: По 

праву памяти… 

Т. 4: Л–О. – 2004. – 494 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

6 

К63.3(2)6–4 

К532 

Книга памяти жертв 

политических репрессий: 

Смоленский мартиролог / 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 



Федеральное агентство по  

образованию и др. – Смоленск: 

СГПУ, 2001. 

Т. 1 и 2 изданы под загл.: По 

праву памяти… 

Т. 5: П–С. – 2005. – 606 с. 

 

7 

К63.3(2)6–4 

К532 

Книга памяти жертв 

политических репрессий: 

Смоленский мартиролог / 

Министерство  образования РФ и 

др. – Смоленск: СмолГу, 2006. 

Т. 2: А–Г. – 2003. – 583 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

8 

К63.3(2)6–4 

П41 

По праву памяти: Книга 

памяти жертв незаконных 

политических репрессий: 

Смоленский мартиролог / 

Смоленская обалстная Дума и др. 

– Смоленск: Смядынь, 2001. 

Т. 1: А–Я. – 2001. – 608 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

63.3.(2)622 Период Великой Отечественной войны (1941–1945) 

 

9 

К63.3(2)622.11 

Б163 

Баженов, Алексей 

Николаевич. 

В боях под Смоленском / А. Н. 

Баженов, В. П. Шевчук. – Москва: 

Московский рабочий, 1984. – 62 

с., схемы. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

63.3.(2)622.5 Партизанское движение 

 

10 

К63.3(2)622.5 

В158 

Валуев, Я. П. 

Ельнинские грозы: Воспоминания 

секретаря подпольного райкома 

партии / Администрация 

Смоленской области и др. – 

Смоленск: Смядынь, 2000. – 190 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

63.3.(2)622.8  Герои и участники Великой Отечественной войны 

 

11 

К63.3(2)622.8 

Б447 

Беляев, И. Н. 

Солдатская слава смолян / И. Н. 

Беляев. – Москва: Московский 

рабочий, 1980. – 199 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

12 

К63.3(2)622.8 

В751 

Воробьев, Михаил 

Васильевич. 

Подвигам жить в веках / М. В. 

Воробьев, В. В. Усов; [предисл. Д. 

Будаева]. – Смоленск: 

Московский рабочий, Смоленское 

отделение, 1983. – 207 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

13 К63.3(2)622.8 Книга Памяти: Вяземский Количество экз. – 1 



К532 район / Российская Федерация. 

Смоленская область. – Смоленск: 

Смядынь, 1996. 

(Начало от А до Л). – 495 с. 

ЦБ – 1(скл) 

 

14 

К63.3(2)622.8 

К532 

Книга Памяти: Вяземский 

район / Российская Федерация. 

Смоленская область. – Смоленск: 

Смядынь, 1996. 

(Окончание от Л до Я). – 471 

с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

15 

К63.3(2)622.8 

К903 

Куликовских, Н. Г. 

Отдавая долги… (из истории 

поискового движения на 

Смоленщине) / Н. Г. Куликовских, 

Л. П. Аскерко. – Смоленск: Б.и., 

2006. – 432 с.: ил. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 1(скл) 

Б №37 – 1 

63.3(2Рос =4Смо) История Смоленской области 

 

16 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

В272 

Велиж. Город Порубежья. –

Смоленск: Свиток, 2006. – 16 с.: 

ил. – (Наследие Смоленщины). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

17 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

В387 

Вестник Катынского 

мемориала: сборник. Вып. 3. – 

Смоленск: Б. и., 2004. – 106 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

18 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

В387 

Вестник Катынского 

мемориала: сборник. Вып. 6. – 

Смоленск: Б. и., 2007. – 98 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

19 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

В387 

Вестник Катынского 

мемориала: сборник. Вып. 7. – 

Смоленск: Б. и., 2007. – 119 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

20 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

Г701 

Город на Вопи. – Ярцево: 

Вести Привопья, 1996. – 152 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

21 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

М171 

Максимов, Евгений 

Васильевич. 

Смоленск: Страницы 

героической защиты и 

освобождения города, 1941–1943 

/ Евгений Максимов. – Москва: 

Политиздат, 1990. – 238 с., [6] л. 

ил. – (Города – герои). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

22 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

С506 

Смирнов, Иван Алексеевич. 

Смоленск – город русской славы / 

Иван Смирнов. – Москва: 

Московский рабочий, 1982. – 158 

с., [8] л. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 



 

23 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

С511 

Смоленск – взгляд через 

столетие: фотоальбом. – 

Смоленск: Смоленская областная 

организация Союза 

фотохудожников России, 2000. – 

206 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

24 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

С511 

Смоленский альманах. Кн. 

10 / Смоленское отделение Союза 

Советских писателей СССР. – 

Смоленск: Областное 

государственное издательство, 

1952. – 284 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

25 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

С511 

Смоленский альманах. Кн. 

12 / Смоленское отделение Союза 

Советских писателей СССР. – 

Смоленск:  Книжное 

издательство, 1953. – 270 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

26 

К63.3(2Рос = 4Смо) 

С511 

Смоленский край в 

литературе и фольклоре: учебное 

пособие по литературному 

краеведению. – Смоленск: 

ТРАСТ–ИМАКОМ, 1995. – 335 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

27 

К63.3(2Рос = 4Смо)6-4 

З–122  

 

Забелин, А. А. 

Имя им легион: (Судьбы смолян, 

репрессированных в других 

республиках, краях, областях). – 

Смоленск: Издательство СГУ, 

1998. – 347 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

63.3(2Рос = 4Вя) История Вязьмы 

 

28 

К63.3(2Рос = 4Вя) 

В991 

Вяземская мозаика: сборник: 

кн. 2. – Вязьма: Б. И., 2014. – 480 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

29 

К63.3(2Рос = 4Вя) 

Н346 

Научно–практическая 

конференция «Отечественная 

война 1812 г. в контексте 

изучения туристических ресурсов 

Вяземского района», 24 февраля 

2011 г. – Вязьма: ОАО «Вяземская 

типография», 2011. – 184 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

30 

К63.3(2Рос = 4Вя) 

Н48 

Некрасова, Г. А. 

История села в истории Родины: 

Книга Памяти / Г. А. Некрасова. – 

Смоленск: Смоленская городская 

типография, 2013. – 124 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

31 

К63.3(2Рос = 4Вя) 

П58 

Попов, Е. А. 

На Вяземской земле / Е. А. Попов. 

– Вязьма: Б. и., 2008. – 419 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 



 

32 

К63.3(2Рос = 4Вя) 

С506 

Смирнов, Иван Алексеевч. 

Вязьма – старинный русский 

город. / И. А. Смирнов. – 

Смоленск: Московский рабочий. 

Смоленское отделение, 1988. – 

255 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

66 Политика. Политическая наука 

66.5 Национальная политика. Национальные отношения 

 

33 

К66.5 

С791 

Стеклов, Михаил Ефимович. 

Между страхом и молитвой / 

Михаил Стеклов. – Москва: 

Алгоритм, 2001. – 255 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

67 Право. Юридические науки 

67.99(2Рос=4Смо) Право Смоленской области 

 

34 

К67.99(2Рос=4Смо)116.2 

П788 

Продолжение подвига: 

Книга о Смоленских чекистах. – 

Смоленск: [Б.и.], 1988. – 224 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

74 Образование. Педагогическая наука 

 

 

35 

К74 

А684 

Анненский, Иннокентий 

Фёдорович. 

Из педагогического наследия / И. Ф. 

Анненский; науч. ред. Г. С. 

Меркин; Министерство 

образования РФ; Смоленский 

государственный педагогический 

университет; Управление 

образования администрацииг. 

Смоленска. – Смоленск: СГПУ, 

2001. 

Вып. 1. – 2001. – 118 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

76 Средства массовой информации. Книжное дело 

76.19 Коллекционирование произведений печати 

 

36 

К76.19 

К606 

Коллекция: Смоленский 

региональный журнал для 

коллекционеров, краеведов, 

музейных работников. – Смоленск: 

Коллекция: Стиль, 2001. 

№ 1 – 2 (25–26). – 2007. – 216 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

78 Библиотечное дело. Библиотековедение.  

Библиография. Библиографоведение 

78.34(2)Организация библиотечного дела в России и СССР 

 

37 

К78.34(2) 

С511 

Смоленская областная 

универсальная библиотека: 170 лет. 

– Смоленск: Б. и., 2001. – 15 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

83 Литературоведение 

83.3(2Рос=Рус) Русская литература 



 

38 

К83.3(2Рос=Рус) 

Б159 

Баевский, Вадим 

Соломонович. 

Стих русской советской поэзии: 

пособие для слушателей спецкурса / 

В. С. Баевский. – Смоленск:  [б. и.], 

1972. – 145 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

39 

К83.3(2Рос=Рус) 

Р892 

Русская филология: Ученые 

записки Смоленского 

государственного педагогического 

университета, 1999. – Смоленск: 

СГПУ, 1999.  

Вып. 4. – 1999. – 310 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

83.3(2Рос=Рус)6 Русская литература ХХ в. ( 1917 - ) 

 

40 

К83.3(2Рос=Рус)6 

В841 

«… Всё на русском языке»: 

Вторые твардовские чтения, 20–21 

декабря 2006 г. – Смоленск: 

Маджента, 2007. – 328 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

41 

К83.3(2Рос=Рус)6 

Д243 

Дворецкий, Дмитрий 

Павлович. 

Дорогие сердцу имена… / Дмитрий 

Дворецкий. – Смоленск:  

Московский рабочий. Смоленское 

отделение, 1987. – 143 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

42 

К83.3(2Рос=Рус)6 

И853 

Исаковский, Михаил 

Васильевич. 

О поэтическом мастерстве / Михаил 

Исаковский. – Москва: Советский 

писатель, 1953. – 115 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

43 

К83.3(2Рос=Рус)6 

Л199 

Лакшин, Владимир 

Яковлевич. 

Твардовский в «Новом мире» / 

Владимир Лакшин. – Москва: 

Правда, 1989. – 46 с. – (Библиотека 

«Огонёк»; №21). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

44 

К83.3(2Рос=Рус)6 

Л642 

Литературные встречи: 

рекламный проспект. – Смоленкс: 

[Б. и.], 1986. – 18 с., фото. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

45 

К83.3(2Рос=Рус)6 

Л93 

Любарева, Елена Петровна. 

Александр Твардовский: критико-

биографический очерк / Е. 

Любарева. – Москва:  Советский 

писатель, 1957. – 186 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

46 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

А822 

Аркашев, В. И. 

Дорогами Василия Тёркина: 

(Страницы из фронтовой жизни А. 

Т. Твардовского) / В. И. Аркашев. – 

Минск: Беларесь, 1985. – 72 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 



 

47 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

Д555 

Добрая душа: Книга о 

Николае Рыленкове. Воспоминания, 

стихи, статьи, рецензии. – Москва: 

Советская Россия, 1973. – 335 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

48 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

З–43 

Звездаева, Вера Андреева. 

Николай Рыленков / Вера Звездаева. 

– Москва: Современник, 1987. – 253 

с.: портр. – (Литературные 

портреты). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

49 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

И46 

Ильин, В. В. 

Не пряча глаз: Александр 

Твардовский. Литературное 

окружение. Творческие связи. – 

Смоленск: Смядынь, 2000. – 400 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

50 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

И695 

    Инскрипты А. Т. Твардовского: 

каталог. Вып. 1 / Смоленская 

областная универсальная 

библиотека им. Твардовского; 

Музей «С. А. Есенина». – 

Смоленск: Б. и., 2010. – 34 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

51 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

И853 

Исаковский, Михаил 

Васильевич. 

На Ельинской земле: 

автобиографические страницы / М. 

Исаковский. – Мосвка: Детская 

литература, 1971. – 224 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

52 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

К642 

Кондратович, Алексей 

Иванович. 

Александр Твардовский: Поэзия и 

личность / А. И. Кондратович. – 2-е 

изд., испр. и доп. – Москва: 

Художественная литература, 1985. 

– 318 с. , 1 л. портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

53 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

К76 

Кошелев, Я. Р. 

М. В. Исаковский. Страницы жизни 

и творчества / Я. Р. Кошелев. – 

Смоленск: ТРАСТ–ИМАКОМ, 

1995. – 111 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

54 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

М523 

Меркин, Г. С. 

Лирика Н. Рыленкова: в помощь 

учителю / Г.С. Меркин; Смоленское 

областное отделение пед. о-ва 

РСФСР, Смоленский 

государственный педагогический 

институт им. К. Маркса. – 

Смоленск:  Московский рабочий, 

1971. – 51 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 



 

55 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

Н55 

Несгоревшие письма: А. Т. 

Твардовский и М. И. Твардовская 

пишут А. К. Тарасенкову в 1930– 

1935 гг. – Смоленск: Маджента, 

2006. – 67 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

56 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

П41 

«По праву памяти живой…»: 

Первые Твардовские чтения, 20 – 21 

декабря 2005 г. / Администрация 

Смоленской области и др. – 

Смоленск: Маджента, 2006. – 208 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

57 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

Р693 

Романова, Регина Максовна. 

Александр Твардовский: Страницы 

жизни и творчества: книга для 

учащихся ст. классов сред. шк. / 

Р.М. Романова. – Москва: 

Просвещение, 1989. – 158 с., [4] л. 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

58 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

Р95 

Н. И. Рыленков – лирик, 

прозаик, переводчик / 

Министерство Просвещения 

РСФСР; Смоленский  

государственный педагогический 

институт им. К. Маркса. – 

Смоленск:  [Смоленский  

государственный педагогический 

институт], 1972. – 111 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

59 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

С137 

Савченков, В. Д. 

Вехи великого поэта. Штрихи к 

биографии А. Т. Твардовского / 

Василий Савченков. – Смоленск: 

Смядынь, 2010. – 208 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

60 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

С501 

Смелянский, Анатолий 

Миронович. 

Михаил Булгаков в 

Художественном театре / Анатолий 

Смелянский; [предисл. О. 

Ефремова]. – [2-е изд., перераб. и 

доп.]. – Москва: Искусство, 1989. – 

431, [2] с., [15] л. ил.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

 

61 

К83.3(2Рос=Рус)6-8 

Т286 

Творчество Александра 

Твардовского: исследования и 

материалы / Академия наук СССР; 

Институт русской литературы 

(Пушкинский Дом); под ред. П. С. 

Выходцева и Н. А. Грозновой. – 

Ленинград: Наука, 1989. – 384 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

83.3(2Рос=4Смо) Литература Смоленской области 



 

62 

К83.3(2Рос=4Смо) 

З–811  

Золотой фонд души: 

Смоленщина от Бориса и Глеба: в 

40 т. – Смоленск: Маджента, 2009. 

Т. 1 – 2009. – 272 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1(скл) 

84 Художественная литература (произведения) 

84(2) Произведения литературы России и СССР 

 

63 

К84(2) 

М711 

Мишин, А. В. 

Молодая осень / А. В. Мишин. – 

Смоленск: Смядынь, 1991. – 31 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

64 

К84(2) 

Р95 

Рыленков, Николай 

Иванович. 

Стихотворения / Николай 

Рыленков. – Москва: Советская 

Россия, 1983. – 32 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

65 

К84(2) 

Т65 

Трагоцкая, С. И. 

Кто танцует и поёт: книжка – 

раскраска / С. И. Трагоцкая. – 

Смоленск: Смядынь, 1991.  – 45 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

66 

К84(2) 

Я648 

Яночкина, Нина Павловна. 

Лиственница: стихи / Н. Яночкина; 

[худож. Р. Прохоров]. – Москва: 

Советский писатель, 1980. – 80 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

67 

К84(2) 

Я648 

Яночкина, Нина Павловна. 

Яблоня дикая: стихи / Н. Яночкина. 

–  Смоленск: Смядынь, 1998. – 111 

с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

84(2Рос=Рус)6 Произведения русской литературы ХХ в. (1917 - ) 

 

68 

К84(2Рос = Рус)6 

А537 

Алфимов, Евгений Петрович. 

Журавлиные клики: рассказы / 

Евгений Алфимов. – Москва: 

Современник, 1984. – 288 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

69 

К84(2Рос = Рус)6 

Б811 

Бондарев, Николай. 

У времени на каменных устах: 

стихи / Николай Бондарев. – 

Смоленск: Смоленская городская 

типография, 2004. – 60 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

70 

К84(2Рос = Рус)6 

Г594 

Годы: Исторический, 

литературно-художественный, 

культурологический и 

информационно-аналитический 

журнал . – Смоленск: Годы, 1988.  

№1 (21). – 2003. – 87 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

71 К84(2Рос = Рус)6 

Г594 

Годы: Исторический, 

литературно-художественный, 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



культурологический и 

информационно-аналитический 

журнал . – Смоленск: Годы, 1988.  

№3 (23). – 2003. – 108 с. 

 

72 

К84(2Рос = Рус)6 

Г594 

Годы: Исторический, 

литературно-художественный, 

культурологический и 

информационно-аналитический 

журнал . – Смоленск: Годы, 1988.  

№4 (24). – 2003. – 108 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

73 

К84(2Рос = Рус)6 

Г594 

Годы: Исторический, 

литературно-художественный, 

культурологический и 

информационно-аналитический 

журнал . – Смоленск: Годы, 1988.  

№1 (25). – 2004. – 72 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

74 

К84(2Рос = Рус)6 

Г594 

Годы: Исторический, 

литературно-художественный, 

культурологический и 

информационно-аналитический 

журнал . – Смоленск: Годы, 1988.  

№2 (26). – 2004. – 99 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

75 

К84(2Рос = Рус)6 

Г616 

Голос из прошлого: 

стихотворения Ф. А. Челищева с 

коммент. Н. Ф. Челищева. – 

Лондон: Б. и., 2000. – 69 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

76 

К84(2Рос = Рус)6 

Ж403 

Жбанков, Сергей Петрович. 

Разминка для ерундитов: 

(Высококачественный юмор на 

низкосортной бумаге) / Сергей 

Жбанков;  [худож. М. Дурново]. – 

Смоленск: Бюро пропаганды 

художественной литературы: 

Смядынь, 1993. – 127 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

77 

К84(2Рос = Рус)6 

Ж911 

Журавлева, Л. С. 

Шампанское брют: проза / Л. С. 

Журавлева. – Смоленск: Б. и., 1995. 

– 143 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

78 

К84(2Рос = Рус)6 

З–335  

Запрягаев, А. И. 

Звездные дожди: стихотворения / 

А.И. Запрягаев. – Москва: 

Советская Россия, 1991. – 128 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

79 

К84(2Рос = Рус)6 

З–335  

Запрягаев, А. И. 

Любви земное притяжение / А.И. 

Запрягаев. – Смоленск: Смоленская 

городская типография, 2001. – 351 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



 

80 

К84(2Рос = Рус)6 

И209 

Иванова, В. А. 

Времена жизни: стихотворения / 

В.А. Иванова. – Смоленск: 

Вдохновение, 1993. – 110 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

81 

К84(2Рос = Рус)6 

И209 

Иванова, В. А. 

Распевы ветра: стихотворения / В.А. 

Иванова. – Смоленск: Посох, 2000. 

– 255 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

82 

К84(2Рос = Рус)6 

И489 

Ильюшина, Т. Н. 

Светотень: стихотворения / Т. Н. 

Ильюшина. – Смоленск:  Бюро 

пропаганды художественной 

литературы, 1992. – 84 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

83 

К84(2Рос = Рус)6 

И755 

Ионова, В. В. 

Лукошко  с черникой: сказки и 

стихи / Виктория Ионова. – 

Смоленск: Б. и., 2011. – 31 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

84 

К84(2Рос = Рус)6 

И76 

Ипатова, Раиса 

Александровна. 

На фоне судьбы: книга стихов / 

Раиса Ипатова; худож. Е. Яковлев. – 

Москва: Современник, 1987. – 96 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

85 

К84(2Рос = Рус)6 

И76 

Ипатова, Раиса 

Александровна. 

Однажды: стихи / Раиса Ипатова. – 

Москва: Современник, 1982. – 63 с. 

– (Первая книга в столице). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

86 

К84(2Рос = Рус)6 

И853 

Исаковский, М. В. 

Собрание сочинений: в 4 т. / М. В. 

Исаковский. – Москва: 

Художественная литература, 1968. 

Т. 2: Стихотворения, песни, 

фельетоны. – 1968. – 335 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

87 

К84(2Рос = Рус)6 

И853 

Исаковский, М. В. 

Собрание сочинений: в 5–ти т. / М. 

Исаковский; редкол.: К. Я. 

Ваншенкин и др. – Москва: 

Художественная литература, 1981. 

Т. 3: На Ельнинской земле: 

автобиогр. страницы / [примеч. 

Р.М. Романовой]. – 1981. – 567 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

88 

К84(2Рос = Рус)6 

И853 

Исаковский, М. В. 

Собрание сочинений: в 5–ти т. / М. 

Исаковский; редкол.: К. Я. 

Ваншенкин и др. – Москва: 

Художественная литература, 1981. 

Т. 4: Статьи о литературе / 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



[примеч. А. А. Илюшина]. – 1982. – 

399 с. 

 

89 

К84(2Рос = Рус)6 

И853 

Исаковский, М. В. 

Сочинения: в 2–х т. / М. 

Исаковский; вступ. статья А. 

Тарасенкова. – 2-е изд., доп. – 

Москва: Гослитиздат, 1956. 

Т. 1. – 1956. – 311 с. 

Т. 2. – 1956. – 375 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

90 

К84(2Рос = Рус)6 

И853 

Исаковский, М. В. 

Сочинения: в 2 т. / М. Исаковский. 

– 2-е изд., доп. – Москва: 

Гослитиздат, 1956. 

Т. 1: Стихи. Поэмы. Песни, 

1924–1940. – 1956. – 311 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

91 

К84(2Рос = Рус)6 

И853 

Исаковский, М. В. 

Сочинения: в 2 т. / М. Исаковский. 

– 2-е изд., доп. – Москва: 

Гослитиздат, 1956. 

Т. 2: Стихи. Песни. 

Переводы, 1941–1953. – 1956. – 375 

с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

92 

К84(2Рос = Рус)6 

И853 

Исаковский, М. В. 

Стихотворения / М. Исаковский. – 

Москва: Московский рабочий, 1980. 

– 287 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

93 

К84(2Рос = Рус)6 

К203 

Каплинский, В. Б. 

Околица: рассказы / Владимир 

Каплинский. – Смоленск: 

Смоленская городская типография, 

2008. – 208 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

94 

К84(2Рос = Рус)6 

К492 

Клименков, Александр 

Константинович. 

Следы и в памяти и в жизни: 

(автографические строчки) / 

Александр Клименков. – Смоленск: 

б. и., [2010]. – 160 с.  

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

95 

К84(2Рос = Рус)6 

Л844 

Лукьянов, А. И. 

Осенний триптих: 240 

стихотворений / А. И. Лукьянов. – 

Смоленск: Смоленский 

полиграфический комбинат, 1995. – 

351 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

96 

К84(2Рос = Рус)6 

М171 

Максимов, Е. В. 

Рябиновая теплынь: повести и 

рассказы / Е. В. Максимов. – 

Москва:  Московский рабочий, 

1980. – 320 с. – (Родная сторона). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



 

97 

К84(2Рос = Рус)6 

М306 

Марьенков, Е. М. 

На земле Смоленской: повесть / 

Е.М. Марьенков. – Москва: 

Московский рабочий, 1970. – 336 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

98 

К84(2Рос = Рус)6 

М711 

Мишин, Алексей Викторович. 

Избранное: в 2 т. / Алексей Мишин. 

– Смоленск: Смядынь, 2001.  

Т. 1. – 2001. – 519 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

99 

 

К84(2Рос = Рус)6 

М711 

Мишин, Алексей Викторович. 

Избранное: в 2 т. / Алексей Мишин. 

– Смоленск: Смядынь, 2001.  

Т. 2: Стихи, рассказы, поэмы. 

– 2001. – 319 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

100 

К84(2Рос = Рус)6 

М711 

Мишин, Алексей Викторович. 

Имена: стихи / Алексей Мишин. – 

Смоленск: Смядынь, 2003. – 320 с.: 

ил.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

101 

К84(2Рос = Рус)6 

М711 

Мишин, Алексей Викторович. 

Люблю и верю: стихотворения / 

Алексей Мишин. – Москва: 

Современник, 1985. – 160 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

102 

К84(2Рос = Рус)6 

М711 

Мишин, Алексей Викторович. 

Наедине с Россией: стихи / Алексей 

Мишин. –  Москва:  Московский 

рабочий, 1970. – 40 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

103 

К84(2Рос = Рус)6 

М711 

Мишин, Алексей Викторович. 

Отец: поэма / Алексей Мишин. – 

[Смоленск]: Посох, [1998]. – 39 с.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

104 

К84(2Рос = Рус)6 

М711 

Мишин, Алексей Викторович. 

Песни полей: стихи / Алексей 

Мишин. – Москва: Советский 

писатель, 1984. – 87 с.: портр.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

105 

К84(2Рос = Рус)6 

М711 

Мишин, Алексей Викторович. 

Пора свиданий: стихотворения и 

поэма / Алексей Мишин. – Москва: 

Молодая гвардия, 1980. – 143 с.: 

портр.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

106 

К84(2Рос = Рус)6 

М711 

Мишин, Алексей Викторович. 

Портреты женщины любимой: 

стихи и поэмы / Алексей Мишин. – 

Смоленск: Смядынь, 1996. – 190 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

107 

К84(2Рос = Рус)6 

М711 

Мишин, Алексей Викторович. 

Рябиновая осень: стихи / Алексей 

Мишин. – Москва: Современник, 

1979. – 126 с.  – (Новинки 

«Современика») (Книга стихов). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



 

108 

К84(2Рос = Рус)6 

М711 

Мишин, Алексей Викторович. 

Стихотворения / Алексей Мишин; 

[худож. М. Завознов]. – Москва: 

Молодая гвардия, 1991. – 221 с.: ил. 

– (БИС: Библиотека избранных 

стихотворений).  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

109 

К84(2Рос = Рус)6 

М742 

Могутин, Ю. Н. 

Жар под пеплом: стихи / Ю. Н. 

Могутин. – Москва: Советский 

писатель, 1984. – 104 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

110 

К84(2Рос = Рус)6 

М742 

Могутин, Ю. Н. 

Пора первого инея: стихотворения / 

Юрий Могутин. – Москва: 

Современник, 1986. – 63 с. – 

(Новинки «Современника»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

111 

К84(2Рос = Рус)6 

П196 

Пастухов, Г. В. 

Судьбы песочные часы: 

стихотворения / Г. В. Пастухов. – 

Смоленск: Бюро пропаганды 

художественной литературы, 1997. 

– 47 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

112 

К84(2Рос = Рус)6 

П223 

Пашков, Ю. В. 

Люди добрые: стихотворения / 

Юрий  Пашков. – Москва: 

Современник, 1992. – 79 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

113 

К84(2Рос = Рус)6 

П223 

Пашков, Ю. В. 

Материнский взгляд: стихотворения 

/ Юрий  Пашков; [худож. Дж. 

Минский]. – Москва: Молодая 

гвардия, 1987. – 126 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

114 

К84(2Рос = Рус)6 

П223 

Пашков, Ю. В. 

Сирень цветет: стихи / Юрий  

Пашков. – Москва: Московский 

рабочий, 1969. – 96 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

115 

К84(2Рос = Рус)6 

П828 

Простаков, В. Б. 

Снегириные зори: стихи / В. Б. 

Простаков. – Смоленск:  

Московский рабочий. Смоленское 

отделение, 1985. – 62 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

116 

К84(2Рос = Рус)6 

П828 

Простаков, В. Б. 

Соловьева переправа: стихи / 

ВладимирПростаков. – [Москва]:  

Московский рабочий, 1976. – 135 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

117 

К84(2Рос = Рус)6 

Р275 

Рахмилевич, А. 

У пристани мечты: стихи и 

переводы / А. Рахмилевич. – 

Смоленск: ТРАСТ–ИМАКОМ, 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



1994. – 127 с. 

 

118 

К84(2Рос = Рус)6 

Р834 

Рудницкий, Валерий 

Ефимович. 

Долгие дожди: стихи / В.Е. 

Рудницкий. – Вязьма: [Б. и.], 1991. – 

59 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

119 

К84(2Рос = Рус)6 

Р834 

Рудницкий, В. Е. 

Шаги к исповеди: стихотворения / 

Валерий Рудницкий. – Смоленск: 

Бюро пропаганды художественной 

литературы, 1992. – 58 с.: ил. 

Количество экз. – 3 

ЦБ – 3 (скл) 

 

120 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Николай Иванович. 

Великая Росстань / Н. Рыленков. – 

Смоленск: Смоленское областное 

государственное издательство, 

1949. – 191 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

121 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Н. И. 

Дорога уходит за колицу: повесть, 

рассказы, очерки / Н. Рыленков. – 

Москва: Советская Россия, 1968. – 

144 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

122 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Н. И. 

Журавлиные трубы: стихи / Н. 

Рыленков. – Москва: Советский 

писатель, 1972. – 231 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

123 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Н. И. 

Лирика: [для ст. возраста]  / 

Николай Рыленков; [вступ. статья 

А. Туркова]. – Москва: Детская 

литература, 1981. – 175 с.: ил. – 

(Поэтическая библиотечка 

школьника). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

124 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Н. И. 

Пчела / Николай Рыленков. – 

Смоленск: Б. и., 2009. – 84 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

125 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Н. И. 

Пятое время года: стихи / Николай 

Рыленков. – Москва: Советский 

писатель, 1965. – 182 с. 

Количество экз. – 2 

ЦБ – 2 (скл) 

 

126 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Н. И. 

Рябиновый свет: стихи / Николай 

Рыленков. – Москва: Советская  

Россия, 1962. – 222 с.: ил. 

Количество экз. – 3 

ЦБ – 3 (скл) 

 

127 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Н. И. 

Собрание сочинений:  в 3–х т. / 

Николай Рыленков. – Москва: 

Современник, 1985.  

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



Т. 1: Стихотворения, 1924–

1949; Поэмы. – 1985.– 447 с. 

 

128 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Н. И. 

Собрание сочинений:  в 3–х т. / 

Николай Рыленков. – Москва: 

Современник, 1985.  

Т. 3:  Повести, рассказы. – 

1985.– 544 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

129 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Н. И. 

Стихотворения (1924–1969) / 

Николай Рыленков; [вступ. статья 

В. И. Кочеткова]. – Москва:  

Советская Россия, 1988. – 479 с.: 

портр. – (Поэтическая Россия). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

130 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Н. И. 

Стихотворения и поэмы / Николай 

Рыленков. – Москва: 

Художественная литература, 1956. 

– 335 с.: портр. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

131 

К84(2Рос = Рус)6 

Р95 

Рыленков, Н. И. 

Стихотворения и поэмы / Николай 

Рыленков; вступ. статья, сост., 

подгот. текста и примеч. В. С. 

Баевского. – Ленинград: Советский 

писатель, 1981. – 766 с., 5 л. ил., 

портр. – (Библиотека поэта. 

Большая серия. 2-е изд.). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

132 

К84(2Рос = Рус)6 

С167 

Сальковский, Вилен 

Абрамович. 

Смоленская дорога: роман / Вилен 

Сальковский. – Москва: Советский 

писатель, 1987. – 411 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

133 

К84(2Рос = Рус)6 

С511 

Смоленские поэты: сборник 

стихотворений. – Смоленск: 

Смолгиз, 1949. – 145 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

134 

К84(2Рос = Рус)6 

С771 

Стариков, Н. И. 

Радкевщинская кукушка: новеллы и 

философские миниатюры / Н. И. 

Стариков. – Смоленск: Бюро 

пропаганды художественной 

литературы, 1992. – 34 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

135 

К84(2Рос = Рус)6 

С911 

Сухарев, Н. В. 

Поэзия любви / Н. В. Сухарев. – 

Смоленск: Б. и., 1995. – 62 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

136 

К84(2Рос = Рус)6 

С911 

Сухарев, Н. В. 

Стихия поэзии: я и ямбы: 

стихотворения, поэмы / Н. В. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



Сухарев. – Смоленск: Посох, 2000. 

– 189 с. – (Библиотека журнала 

«Годы»; Вып. 13). 

 

137 

К84(2Рос = Рус)6 

С911 

Сухарев, Н. В. 

Стихо–слово–звукоозарения / Н. В. 

Сухарев. – Смоленск: Б. и., 1995. – 

95 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

138 

К84(2Рос = Рус)6 

Т139 

Тазов, В. И. 

Денница: стихи / В. И. Тазов. – 

Смоленск: Московский рабочий, 

Смоленское отделение, 1984. – 56 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

139 

К84(2Рос = Рус)6 

Т139 

Тазов, В. И. 

Зимородок: стихи разных лет / В. И. 

Тазов. – Москва: Московский 

рабочий, 1991. – 112 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

140 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Василий Тёркин: книга про бойца / 

Александр Твардовский. – Москва: 

Воениздат, 1950. – 198 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

141 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Василий Тёркин: книга про бойца / 

Александр Твардовский. – Москва: 

Советский писатель, 1953. – 227 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

142 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Василий Тёркин / Александр 

Твардовский. – Ленинград: 

Ленинградское газетно–журнальное 

и книжное издательство, 1953. – 218 

с.: ил. – (Библиотека школьника). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

143 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Василий Тёркин: Военная лирика/ 

Александр Твардовский. – Москва: 

Воениздат, 1966. – 448 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

144 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Василий Тёркин: книга про бойца: 

стихи о войне / Александр 

Твардовский. – Москва: 

Художественная литература, 1983. 

– 207 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

145 К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



Василий Тёркин: стихотворения и 

поэмы / Александр Твардовский. – 

Москва: Эксмо, 2003. – 352 с.: ил. 

 

146 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Василий Тёркин; Дом у дороги / 

Александр Твардовский; ил. О. 

Верейского. – Москва: 

Художественная литература, 1985. 

– 286 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

147 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский,  Александр 

Трифонович. 

За далью – даль: стихи 1945–

1953 / Александр Твардовский.  – 

Москва: Молодая гвардия, 1953. – 

150 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

148 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский,  Александр 

Трифонович. 

За далью – даль / Александр 

Твардовский.  – Москва: Советский 

писатель, 1961. – 199 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

149 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский,  Александр 

Трифонович. 

За далью – даль; Из лирики 

этих лет (1959–1968) / Александр 

Твардовский.  – Москва:  Советский 

писатель, 1970. – 238 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

150 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский,  Александр 

Трифонович. 

Избранные стихотворения / 

Александр Твардовский.  – Москва: 

Гослитиздат, 1958. – 367 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

151 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский,  И. Т. 

На хуторе Загорье: документальная 

повесть / И. Т. Твардовский.  – 

Москва: Современник, 1983. – 160 

с. – (Новинки «Современника»). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

152 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский,  Александр 

Трифонович. 

Письма о литературе, 1930–1970 / 

Александр Твардовский.  – Москва: 

Советский писатель, 1985. – 511 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

153 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский,  Александр 

Трифонович. 

Поэмы. Стихи / Александр 

Твардовский; сост. М. И. 

Твардовская.  – Москва: Правда, 

1987. – 448 с. – (Библиотека 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



журнала «Знамя»). 

 

154 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский,  Александр 

Трифонович. 

Поэмы / Александр Твардовский.  – 

Москва: Книжная палата, 1988. – 

336 с. – (Популярная библиотека). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

155 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Собрание сочинений: в 5 т. / 

Александр Твардовский. – Москва: 

Художественная литература, 1966. 

Т. 3: Дом у дороги;  За далью 

– даль; Тёркин на том свете: поэмы. 

– 1967. – 334 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

156 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Стихи: для учащихся 1–5 классов: в 

книжке использованы рис. 

учащихся школы / Александр 

Трифонович Твардовский. – 

Москва: Школа № 279 имени А. Т. 

Твардовского, 2000. – 22 с.: ил. – 

(Твоя первая книжка). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

 

157 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Стихотворения. Поэмы / А. Т. 

Твардовский. – Москва:  

Художественная литература, 1971. 

– 687 с.: ил. – (Библиотека 

всемирной литературы). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

158 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Страна Муравия: поэма; Василий 

Тёркин: книга про бойца; Дом у 

дороги: лирическая хроника / А. Т. 

Твардовский; ил. О. Верейского. – 

Москва: Детская литература, 1970. 

– 335 с.: ил. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

159 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Страна Муравия /  А. Т. 

Твардовский. – Москва: Советская 

Россия, 1988. – 125 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

160 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Я начал песню…: стихотворения и 

поэма /  А. Т. Твардовский. – 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 



Москва: Молодая гвардия, 1987. – 

175 с.: ил. – (В молодые годы). 

 

161 

К84(2Рос = Рус)6 

Т26 

Твардовский, Александр 

Трифонович. 

Я помню осиновый хутор…: 

Впервые – из  загорьевского 

творчества поэта /  А. Т. 

Твардовский. – Починок: Б. И., 

1996. – 129 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

162 

К84(2Рос = Рус)6 

Т274 

Твоих куполов удивительный 

свет. – Смоленск: Смоленская 

городская типография, 2009. – 56 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

163 

К84(2Рос = Рус)6 

Т35 

Терентьев, А. Е. 

А Россия одна / Анатолий 

Терентьев. – Смоленск: БПХЛ, 

1994. – 76 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

164 

К84(2Рос = Рус)6 

Т65 

Трагоцкая, С. И. 

Свидание с юностью: стихи / С. 

Трагоцкая. – Вязьма: Б. И., 2001. – 

46 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

165 

К84(2Рос = Рус)6 

Ф627 

Фирсов, В. И. 

Избранное, 1955–1997: [стихи] / В. 

И. Фирсов. – Москва: Россияне, 

1997. – 383 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

166 

К84(2Рос = Рус)6 

Ф766 

Фомичев, В. Т.  

За семью печатями: стихотворения 

и поэма / В. Фомичев. – Москва: 

Советская библиография, 1990. – 95 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

167 

К84(2Рос = Рус)6 

Ф766 

Фомичев, В. Т.  

Лирика / В. Фомичев. – Москва: 

Московский Парнас, 2005. – 196 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

168 

К84(2Рос = Рус)6 

Ф766 

Фомичев, В. Т.  

Нежностью наполнилась душа: 

стихотворения и поэма / В. 

Фомичев. – Москва: Современник, 

1986. – 111 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

169 

К84(2Рос = Рус)6 

Ф766 

Фомичев, В. Т.  

О писателях  и книгах: статьи, 

рецензии, рекомендации, 

выступления, интервью, письма, 

стихотворения / В. Фомичев. – 

Москва: Смядынь, 2007. – 359 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

170 

К84(2Рос = Рус)6 

Х936 

Христофоров, В. 

Грибное лето в Вязьме: детективная 

повесть / В. Христофоров. – Вязьма: 

Б. и., 1995. – 5 с. – (Литературное 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



приложение «Вяземский вестник»). 

 

171 

К84(2Рос = Рус)6 

Ч–378  

Чекусов, М. П. 

Сердца говорят: стихи / М. П. 

Чекусов. – Москва: Прометей, 1990. 

– 72 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

172 

К84(2Рос = Рус)6 

Ш 464 

Шемитов, В. Ф. 

Боль и любовь: сонеты / В. Ф. 

Шемитов. – Москва: Всероссийское 

Бюро пропаганды художественной 

литературы, 1996. – 79 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

173 

К84(2Рос = Рус)6 

Ш 464 

Шемитов, В. Ф. 

Зажги свечу любви: стихотворения / 

В. Ф. Шемитов. – Смоленск: Бюро 

пропаганды художественной 

литературы, 1995. – 66 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

174 

К84(2Рос = Рус)6 

Ш 464 

Шемитов, В. Ф. 

Любовь и боль: сонеты / В. Ф. 

Шемитов. – Москва: Бюро 

пропаганды художественной 

литературы, 1995. – 83 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

175 

К84(2Рос = Рус)6 

Ш 464 

Шемитов, В. Ф. 

От всех болезней / Виктор 

Шемитов. – Смоленск: Московский 

рабочий, 1990. – 40 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

176 

К84(2Рос = Рус)6 

Ш 464 

Шемитов, В. Ф. 

Тайна души: стихотворения / В. Ф. 

Шемитов. – Москва: Всероссийское 

Бюро пропаганды художественной 

литературы, 1997. – 55 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

177 

К84(2Рос = Рус)6 

Я927 

Яценюк, Л. П. 

Озарение: стихотворения / Л. П. 

Яценюк. – Смоленск: Отделение 

литфонда СП РСФСР, 1991. – 48 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

178 

К84(2Рос = Рус)6 

Я927 

Яценюк, Л. П. 

Пробуждение: стихотворения / Л. 

П. Яценюк. – Смоленск: Отделение 

литфонда СП РСФСР, 1991. – 48 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

85 Искусство. Искусствознание 

 

179 

К85 

Я474 

Яковлев, С. М. 

Смоляне в искусстве / С. М. 

Яковлев. – Москва: Московский 

рабочий, 1968. – 336 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

85.113(2) Архитектура России и СССР.  

Жизнь и деятельность архитекторов 

 

180 

К85.113(2)1 

П196 

Пастухова, З. И. 

По Смоленщине / З. И. Пастухова; 

ред Г. П. Перепелкина; худож. Е. Е. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 



 

 

 

 

Смирнов. – Москва: Искусство, 

1985. – 159 с., фото. – (Дороги к 

прекрасному). 

85.133(2) Скульптура России и СССР 

Жизнь и деятельность скульпторов 

 

181 

К85.133(2)6 

О–76  

Остановив движенья миг…: 

Скульптура: к 75-летию со дня 

рождения и 40-летию 

педагогической деятельности 

народного художника России проф. 

Альберта Георгиевича Сергеева. – 

Москва: ООО «Амипресс», 1998. – 

31 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

87 Философия 

87.3(2)6 Философия в России и СССР Новейшего времени 

 

182 

К87.3(2)6 

С247 

Свирская, Е. В. 

Василий Розанов: история 

философского поиска / Е. В. 

Свирская. – Смоленск: Маджента, 

2011. – 152 с. – (Свидетельствуют 

документы). 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

91  Библиографические пособия 

91.9:63 Библиографические пособия по истории 

 

183 

К91.9:63 

З–709 

Знай и люби свой край: 

библиографический указатель / 

Смоленская областная 

универсальная библиотека и др. – 

Смоленск: [Б. и.], 1995. – 48 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

91.9:83 Библиографические пособия по литературоведению 

 

184 

К91.9:83 

И853 

Михаил Васильевич 

Исаковский: (к 70-летию со дня 

рождения): реком. указ. лит. – 

Смоленск: [Московский рабочий], 

1969. – 54 с. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 

 

185 

К91.9:83 

С118 

«С признательностью и 

любовью…»: каталог книг с автогр. 

из личной б–ки Н. И. Рыленкова /  

Смоленская областная 

универсальная библиотека им. А. Т. 

Твардовского; Сектор редких книг. 

– Смоленск: Б. и., 2008. – 58 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ЦБ – 1 (скл) 



ДЕТСКАЯ ЛИТЕРАТУРА 

№ 

п/п 

Шифр книги Возраст Описание Количество экз. и в 

какой библиотеке 

находится 

2 Естественные науки (Естествознание) 

 

1 

2 

С741 

12+ Сладков, Н. И. 

С Севера на Юг / Н. И. Сладков. 

– Москва: Малыш, 1987. – 132 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

26 Науки о Земле (геодезия, геофизика, геология и география) 

 

2 

26.8 

К615 

6+ Колпакова, Олга 

Валерьевна. 

Занимательная география / 

Ольга Колпакова. – Москва: 

Белый город, [2020]. – 127 с.: 

ил. – (Моя первая книга). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1  

 

3 

26.8 

С22 

6+ Сахарнов, С. В. 

Как открывали землю / С. В. 

Сахарнов.  – Москва: Малыш, 

1984. – 127 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

4 

26.8г 

Г124 

6+ Гавриленков, В. М. 

Русский путешественник Н. М. 

Пржевальский / В. М. 

Гавриленков. – 2-е изд., доп. – 

Смоленск: Московский 

рабочий, Смоленское 

отделение, 1989. – 144 с. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

5 

26.8г 

Т564 

6+ Томилин, А. Н. 

Как люди открывали свою 

землю: научно–худож. кн. / А. 

Н. Томилин. – Ленинград, 

Детская литература, 1987. – 397 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

28 Биологические науки (наука о живой природе) 

28.1 Палеонтолигия (наука об испокапаемых растениях и животных) 

 

6 

28.1я2 

Д467 

6+ Динозавры от А до Я / ред. 

Ярослав Попов, нарисовала 

Полина Пономарева. – Москва: 

Клевер–Медиа–Групп, 2021. – 

40 с.: цв. ил. – (Удивительные 

энциклопедии). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

28.6 Зоология (наука о животных) 

 

7 

28.6 

Д453 

6+ Дикие животные: пер. с 

англ. – TIME–LIFE: Русич, 

1997. – 87 с.: ил. – (Моя первая 

энциклопедия). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

8 28.6я2 6+ Азбука – энциклопедия Количество экз. – 1 



А352 интересных фактов о животном 

мире: энциклопедия. – Ростов-

на-Дону: Издательский Дом 

«Проф–Пресс», 2021. – 32 с.: цв. 

ил. – (Азбука интересных 

фактов). 

ДБ – 1 

28.68 Экология и география животных 

 

9 

28.68 

Д205 

12+ Даррелл, Джеральд. 

Моя семья и другие звери: 

повесть / Дж. Даррелл; перевод 

Дж. Даррелл; перевод Л. 

Деревянкиной. – Москва: 

РОСМЭН, 2021. – 318 с. – 

(Библиотека школьника). 

Количество экз. – 2 

ДБ – 2 

 

10 

28.691.89я2 

Б127 

6+ Бабочки: энциклопедия. – 

Ростов-на-Дону: Издательский 

Дом «Проф–Пресс», 2020. – 95 

с.: цв. ил. – (Хочу знать). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

11 

28.693.32я2 

Ш399 

6+ Шейх–Миллер, Джонатан. 

Акулыт: пер. с англ. / Дж. 

Шейх–Миллер; пер. Н. С. 

Ляпкова. – Москва: РОСМЭН, 

2022. – 47 с.: ил. – (Детская 

энциклопедия). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

63 История. Исторические науки 

63.3(0)3 Древний мир 

 

12 

63.3(0)3 

Б739 

6+ Боги и герои Древней 

Европы: пересказ. – Москва: 

Стрекоза, 2010. – 158 с.: ил. – 

(Школьная классика детям). 

Количество экз. – 1 

Б № 5 – 1 

 

 

13 

63.3(0)3 

К91 

6+ Кун, Николай Альбертович. 

Легенды и мифы Древней 

Греции / Николай Кун; худож.  

О. Бабкина. – Москва: Альфа–

Книга, 2019. – 461 с.: ил. – 

(Большая иллюстрированная 

серия). 

Количество экз. – 1 

Б № 29 – 1 

 

 

14 

63.3(0)3 

Л384 

6+ Легенды и мифы Древней 

Греции / пересказ Веры 

Смирновой; худож.  Ольга 

Авдеенко. – Москва: Самовар–

книги, 2021. – 127 с.: цв. ил. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б № 10 – 1 

63.3(2)622 Великая Отечественная война (1941–1945) 

 

15 

63.3(2)622я2 

В841 

6+ Всё для Победы: подвиги 

Великой Отечественной войны: 

энциклопедия. – Ростов-на-

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 



Дону: Издательский Дом 

«Проф–Пресс», 2020. – 95 с.: цв. 

ил. – (Хочу знать). 

 

16 

63.3(2)622я2 

Г394 

6+ Герои Великой 

Отечественной войны: 

энциклопедия. – Ростов-на-

Дону: Издательский Дом 

«Проф–Пресс», 2020. – 95 с.: цв. 

ил. – (Хочу знать). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

68 Военное дело. Военная наука 

68.5 Отдельные виды вооруженных сил, рода войск и службы 

 

17 

68.515 

В633 

6+ Военная авиация. Самолёты 

и вертолёты. – Москва: 

Хоббитека, 2020. – 31 с.: цв. ил. 

– (Супертехника и 

супертранспорт). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

74 Образование. Педагогическая наука 

74.10 Дошкольная педагогика (теория воспитания и обучения) 

 

18 

74.100.58 

В667 

6+ Вокруг света. Игры, факты, 

лабиринты / перевод Ирины 

Позиной. – Москва: 

Эксмодетство, 2021. – 48 с.: ил.   

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

19 

74.102 

В382 

0+ Весёлые формы. – [Москва: 

Эксмо, 2021]. – 5 с.: цв. ил. – 

(Угадай–ка !). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

20 

74.102 

Ж745 

6+ Житомирский, Владимир 

Габриэлевич. 

Математическая азбука: [для 

детей] / В. Житомирский, Л. 

Шеврин. – 3-е изд. – Москва: 

Педагогика, 1988. – 199 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

74.262.8 Методика преподования биологии 

 

21 

74.262.8 

К592 

12+ Козлов,  Михаил 

Алексеевич. 

Школьный атлас–определитель 

беспозвоночных / М. А. Козлов, 

И. М. Олигер. – Москва: 

Просвещение, 1991. – 206 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

22 

74.262.85 

П305 

12+ Петров, Владимир 

Владимирович. 

Растительный мир нашей 

Родины: кн. для учителя / 

Владимир Петров. – 2-е изд., 

доп. – Москва: Просвещение, 

1991. – 204 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

77 Социокультурная деятельность в сфере досуга 

77.056 Организация отдыха и развлечений 



 

23 

77.056 

Б799 

6+ Большая книга опытов, 

головоломок и логических игр 

на каникулах / А. А. Прудкин [ 

и др.]. – Москва: АСТ, 2021. – 

255 с.: цв. ил. – (250 лучших). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

82 Фольклор. Фольклористика. 

82.3(2Рос=Рус) Русский фольклор 

 

24 

82.3(2Рос=Рус) 

Б954 

6+ Былины. Сказания о 

богатырях земли Русской / 

худож. Ольга Подивилова. – 

Москва: Самовар–книги, 2019. 

– 95 с.: цв. ил. – (Школьная 

библиотека).  

Количество экз. – 2 

Б № 10 – 1  

Б № 29 – 1 

83 Литературоведение 

83я2 Справочные издания 

 

25 

83я2 

С481 

6+ Словарь литературных 

терминов. – 8-е изд., испр. – 

Москва: ВАКО, 2020. – 96 с. – 

(Школьный словарик). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

84 Художественная литература (произведения) 

84(0)6 Произведения литературы ХХ в. (1918 - )   

 

26 

84(0)6 

Р6 

6+ Родари, Джанни. 

Приключения Чиполлино / 

Джанни  Родари. Мэри Поппинс 

/ Памела Трэверс.  Маленький 

принц / Антуан де Сент–

Экзюпери. – Москва: Книжный 

сад, 1992. – 431 с. 

Количество экз. – 1 

Б № 17 – 1 

84(0)9 Произведения литературы,  

объединенные по языковому признаку 

 

27 

84(0)9 

М296 

12+ Маруф–башмачник: 

избранные сказки, рассказы и 

повести из «Тысячи и одной 

ночи»: пер. с араб. – Москва: 

Правда, 1986. – 637 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 37 – 1 

84(2) Произведения литературы России и СССР 

 

28 

84(2) 

Б59 

0+ Баумволь, Рахиль. 

Друг в корзинке / Рахиль 

Баумволь. – Москва: 

Ломоносовъ, 2009. – 15 с.: ил. – 

(Маленькие сказки). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

 

29 

84(2) 

Б59 

0+ Баумволь, Рахиль. 

Как медведица искала своих 

медвежат / Рахиль Баумволь. – 

Москва: Ломоносовъ, 2009. – 15 

с.: ил. – (Маленькие сказки). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

30 84(2) 0+ Баумволь, Рахиль. Количество экз. – 1 



Б59 Сказка о сером перышке / 

Рахиль Баумволь. – Москва: 

Ломоносовъ, 2009. – 15 с.: ил. – 

(Маленькие сказки). 

Б №37 – 1 

 

 

31 

84(2) 

Б59 

6+ Бианки, Виталий 

Валентинович. 

Лесная газета: сказки и 

рассказы / Виталий Бианки. – 

Москва: АСТ, 2020. – 319 с. – 

(Школьное чтение). 

Количество экз. – 1 

Б №10 – 1 

 

32 

84(2) 

Б59 

6+ Бианки, Виталий 

Валентинович. 

Оранжевое горлышко: сказки / 

Виталий Бианки; худож. Ольга 

Боловинцева. – Москва: ЭНАС–

КНИГА, 2021. – 71 с.: цв. ил. – 

(Мы соседи по планете). 

Количество экз. – 2 

ДБ – 2   

 

33 

84(2) 

Б59 

6+ Бианки, Виталий 

Валентинович. 

Рассказы и сказки / Виталий 

Бианки; худож. Э. Назаров. – 

Москва: [Самовар–книги], 2021. 

– 111 с.: цв. ил. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 2 

Б № 10 – 1  

Б № 29 – 1   

 

34 

84(2) 

В573 

6+ Владимиров, Артемий 

(протоиерей). 

Самым маленьким о 

православных праздниках / 

Протоиерей Артемий 

Владимиров / Москва: 

Издательство Московской 

Патриархии Русской 

Православной церкви, 2012. – 

16 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

 

35 

84(2) 

В60 

6+ Внеклассное чтение: (для 

1–го класса). – Москва: РИО 

«Самовар 1990», 2005. – 125 с.: 

ил. – (Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

36 

84(2) 

В676 

6+ Волков, Александр 

Мелентьевич. 

Волшебник Изумрудного 

города; Урфин Джюс и его 

деревянные солдаты; Семь 

подземных королей: сказочные 

повести: [для детей] / А. 

Волков;  [ил. Л. Ю. Кошкиной]. 

– Москва: Пресса, 1992. – 509 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 



 

37 

84(2) 

В676 

0+ Волков, Александр 

Мелентьевич. 

Волшебник Изумрудного 

города: сказочная повесть / 

Александр Волков; худож. В. 

Коркин. – Москва: Махаон, 

2021. – 255 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

38 

84(2) 

В676 

6+ Волков, А. М. 

Огненный бог Марранов: 

повесть – сказка / А. М. Волков. 

– Минск: Юнацтва, 1992. – 238 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

39 

84(2) 

В676 

6+ Волков, А. М. 

Тайна заброшенного замка: 

сказочная повесть / А. Волков. – 

Москва: Дом, 1992. – 183 с.: ил.   

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

40 

84(2) 

В753 

6+ Воронкова, Л.Ф. 

Девочка из города; Гуси–

лебеди: повести. – Москва: 

Детская литература, 1991. – 223 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

41 

84(2) 

Г14 

12+ Гайдар, Аркадий Петрович. 

Тимур и его команда / А. 

Гайдар; худож. Б. Игнатьев. – 

Москва: Искателькнига, 2021. – 

63 с.: ил. – (Библиотечка 

школьника). 

Количество экз. – 3 

ДБ – 3   

 

42 

84(2) 

Г14 

12+ Гайдар, Аркадий Петрович. 

Чук и гек : рассказы / Аркадий 

Гайдар; худож. В. Дугин. – 

Москва: Искателькнига, 2021. –

96 с.: ил. – (Школьная 

классика). 

Количество экз. – 5 

ДБ – 3   

Б №10 – 1 

Б №29– 1 

 

43 

84(2) 

Г371 

6+ Гераскина, Лия Борисовна. 

Мягкий характер / Лия 

Гераскина; худож. Борис 

Пушкарев, Ольга Васильева. – 

Москва: Самовар–книги, 2019. 

– 94 с.: цв. ил. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

44 

84(2) 

Д721 

6+ Драгунский, Виктор 

Юзефович. 

Денискины рассказы / Виктор 

Драгунский; худож. Надежда 

Пономарева. – Ростов-на-Дону: 

Издательский дом «Проф–

Пресс», 2021. – 142 с.: цв. ил. – 

(Любимые сказки малышам). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 



 

45 

84(2) 

Е60 

12+ Емелянов, Б. А. 

Рассказы / Б. А. Емельянов; 

худож. В. Панов. – Москва: 

Детская литература, 1989. – 128 

с.: ил. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

46 

84(2) 

Ж743 

12+ Житков, Борис Степанович. 

Рассказы о животных / Б. 

Житков; худож. И. Цыганков. – 

Москва: Либри пэр бамбини, 

2021. – 63 с.: ил. – (Библиотечка 

школьника). 

Количество экз. – 2 

Б №10 – 1  

Б №29 – 1 

 

47 

84(2) 

Ж743 

12+ Житков, Борис Степанович. 

Рассказы про животных / Б. 

Житков; худож. Иван 

Цыганков. – [Москва]: АСТ, 

[2021]. – 95 с.: ил. – (Детское 

чтение). 

Количество экз. – 2 

ДБ – 2 

 

48 

84(2) 

К563 

6+ Коваль, Ю. И. 

Приключения Васи Куролесова 

/ Ю. И. Коваль. – Москва: РИО 

«Самовар», 1997. – 111 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 5 – 1 

 

49 

84(2) 

К592 

0+ Козлов, Сергей 

Григорьевич. 

Как Львёнок и Черепаха 

путешествовали / Сергей 

Козлов. – Смоленск: Русич, 

2006. – 63 с.: цв. ил. – 

(Колобок). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

50 

84(2) 

К779 

6+ Крапивин, В. П. 

Оруженосец Кашка: повесть / В. 

П. Крапивин. – Москва: Детская 

литература, 1980. – 142 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

51 

84(2) 

К783 

6+ Красный день календаря. – 

Москва: Самовар, 2021. – 78 с.: 

цв. ил. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

52 

84(2) 

Л223 

12+ Ланецкая, Е. К. 

Ночь полнолуния / Е. К. 

Ланецкая. – Москва: М&М, 

1992. – 111 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

53 

84(2) 

Л255 

6+ Ларри, Ян Леопольдович. 

Необыкновенные приключения 

Карика и Вали: повесть / Ян 

Ларри. – Минск: Юнацтва, 

1989. – 379 с. – (Библиотека 

приключений и фантастики). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 



 

54 

84(2) 

М301 

0+ Маршак, Самуил 

Яковлевич. 

Сказка о глупом мышонке / 

Самуил Маршак. – Москва: 

Детская литература, 1981. – 15 

с.: ил. – (Для маленьких). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

55 

84(2) 

М42 

0+ Медведев, Валерий 

Владимирович. 

Звонок на перемену: рассказы, 

повести, стихи, сказки / 

Валерий Медведев. – Москва: 

Детская литература, 1982. – 253 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

56 

84(2) 

Н48 

0+ Некрасов, А. С. 

Приключения капитана 

Врунгеля / А. Некрасов. – 

Москва: Самовар, 2007. – 150 с.: 

ил. – (Наши любимые 

мультфильмы). 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

57 

84(2) 

О–664  

0+ Орлова, Полина. 

Сказка о Ёлочке и её друзьях / 

Полина Орлова. – Москва: 

Ломоносовъ, 2009. – 19 с.: ил. – 

(Маленькие сказки).  

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

58 

84(2) 

О–764  

0+ Остер, Григорий 

Бенционович. 

Вредные советы / Г. Остер; 

худож. А. Мартынов. – Москва: 

АСТ, 2019. – 80 с.: цв. ил. – 

(Библиотека начальной школы). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

59 

84(2) 

П213 

6+ Паустовский, Константин 

Георгиевич. 

Заячьи лапы: рассказы и сказки 

/ К. Паустовский; рис. Г. 

Епишина. – Москва: Детская 

литература, 1987. – 127 с.: ил, 

портр. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

60 

84(2) 

П28 

0+ Песенки из мультиков. – 

Москва: Самовар, 2010. – 47 с.: 

ил. – (Книжка в подарок).  

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

61 

84(2) 

П28 

0+ Песенки и стихи для 

приятных снов малышам. – 

Ростов-на-Дону: Издательский 

дом «Проф–Пресс», 2012. – 123 

с.: ил. – (Поле чудес). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

62 84(2) 

П58 

6+ Попов, Виктор 

Валентинович. 

Количество экз. – 5 

ДБ – 3   



Детям о неизвестных героях 

войны: к 75-летию Великой 

Победы посвящается / Виктор 

Попов. – 2-е изд. – Минск: 

Белорусская Православная 

Церковь, 2021. – 47 с.: ил. – 

(Детям о…). 

Б №10 – 1 

Б №29– 1 

 

63 

84(2) 

П913 

0+ Пушкин, А. С. 

Сказки / А. С. Пушкин. – 

Москва: Радуга, 1993. – 125 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

64 

84(2) 

Р244 

0+ Рассказы и сказки о 

животных / В. Бианки, Н. 

Сладков, М. Пришвин, Э. Шим; 

худож. И. Цыганков. – Москва: 

АСТ, [2021]. – 63 с.: цв. ил. – 

(Библиотека начальной школы). 

Количество экз. – 3 

ДБ – 1   

Б №10 – 1 

Б №29– 1 

 

65 

84(2) 

С471 

6+ Сладков, Н. И. 

В лес по загадки: (Юным 

следопытам): фотокнижка / Н. 

И. Сладков; рис. Т. Капустиной; 

фото автора. – Ленинград: 

Детская литература, 1983. – 96 

с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 5 – 1 

 

66 

84(2) 

С808 

6+ Стихи и рассказы о школе. 

– Москва: РОСМЭН, 2018. – 

303 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

67 

84(2) 

С831 

6+ Страна сказок. – Смоленск: 

Русич, 2001. – 268 с.: ил. – 

(Книга–подарок).  

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

68 

84(2) 

Т515 

0+ Токмакова, Ирина 

Петровна. 

Лучшие стихи малышам / 

Ирина Токмакова. – Ростов-на-

Дону: Издательский дом 

«Проф–Пресс», 2014. – 144 с.: 

цв. ил. – (Любимые сказки 

малышам). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

69 

84(2) 

Т529 

6+ Толстой, Алексей 

Николаевич. 

Золотой ключик, или 

Приключения Буратино / 

Алексей Толстой; худож. Илья 

Есаулов. – Ростов-на-Дону: 

Издательский дом «Проф–

Пресс», 2021. – 143 с.: цв. ил. – 

(Любимые сказки малышам). 

Количество экз. – 2 

Б № 10 – 1 

Б № 29 – 1  

70 84(2) 0+ Толстой, А. Н. Количество экз. – 1 



Т529 Сказки / А. Н. Толстой; худож. 

А. Борисов. – Москва: 1989. – 

32 с.: ил. – (Книга за книгой). 

ДБ – 1 

 

71 

84(2) 

У773 

0+ Успенский, Э. Н. 

Каникулы в Простоквашино / Э. 

Н. Успенский. – Москва: ООО 

«Теремок 97», 2006. – 64 с. – 

(Наши любимые мультфильмы). 

Количество экз. – 1 

Б № 5 – 1 

 

72 

84(2) 

Х214 

6+ Хармс, Д. И. 

Стихи; Сказки; Занимательные 

истории / Даниил Хармс. – 

Москва: Стрекоза, 2000. – 159 с. 

– (Библиотека школьника). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

73 

84(2) 

Ш337 

6+ Шварц, Евгений Львович. 

Сказка о потерянном времени / 

Евгений Шварц. – Москва: 

Самовар, 2021. – 96 с.: цв. ил. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

74 

84(2) 

Ш61 

6+ Шим, Эдуард Юрьевич. 

Рассказы о родной природе. С 

вопросами и ответами для 

почемучек / Э. Шим. – 

[Москва]: Аванта, [2019]. – 191 

с.: ил. – (Лучшие рассказы о 

живой природе с вопросами и 

ответами для почемучек). 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

 

75 

84(2) 

Ю163 

6+ Юдин, Г. Н. 

Букварёнок: Азбука в рассказах, 

сказках и картинках. – Москва: 

РОСМЭН: ГФ «Полиграф–

ресурсы», 1994. – 199 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

84(2Рос=Рус) Произведения русской литературы 

 

76 

84(2Рос=Рус) 

Ц277 

6+ Цветок папоротника: 

Сказки русских писателей 

XVII–XX веков / [сост., вступ. 

ст. и примеч. Вл. Б. Муравьева; 

худож. Ю. Ващенко]. – Москва: 

Московский рабочий, 1990. – 

409, [5] с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

77 

84(2Рос=Рус) 

Ю47 

12+ Юмор серьезных писателей: 

[сборник / вступ. ст., с. 3-18, 

сост. Ф. Кривина]. – Москва: 

Художественная литература, 

1990. – 446, [1] с. – (Классики и 

современники). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

84(2Рос=Рус)1 Произведения русской литературы до 1917 г. 

78 84(2Рос=Рус)1 6+ Бунин, Иван Алексеевич. Количество экз. – 1 



Б91 Избранное: Рассказы. Новеллы. 

Очерки. Лирические 

миниатюры. – минск: 

Вышэйшая школа, 1982. – 285 с. 

– (Библиотека отечественной и 

зарубежной классики).  

ДБ – 1 

 

79 

84(2Рос=Рус)1 

Б91 

6+ Бунин, И.А. 

Повести и рассказы / И. А. 

Бунин. – Ленинград: Лениздат, 

1985. – 693 с. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

80 

84(2Рос=Рус)1 

Б91 

6+ Бунин, Иван Алекеевич. 

Стихотворения/ И. А. Бунин. –

Москва: Советская Россия, 

1981. – 318 с. – (Поэтическая 

Россия). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

81 

84(2Рос=Рус)1 

Г217 

12+ Гаршин, Всеволод 

Михайлович.Рассказы / В. М. 

Гаршин; худож. Л. Фалин. – 

Москва: Детская литература, 

[2021]. – 255 с.: ил. – (Школьная 

библиотека).  

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

82 

84(2Рос=Рус)1 

Г585 

12+ Гоголь, Николай 

Васильевич. 

Вечера на хуторе близ 

Диканьки: повести, изданные 

пасечником Рудым Паньком / 

Н. В. Гоголь. – Орджоникидзе: 

Ир, 1978. – 200 с. – (Школьная 

библиотека).  – (Библиотечная 

серия).  

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

83 

84(2Рос=Рус)1 

Г585 

12+ Гоголь, Николай 

Васильевич. 

Мёртвые души / Николай 

Гоголь. – Москва: Э, 2021. – 318 

с. – (Всемирная литература). 

Количество экз. – 3 

ДБ – 3 

 

84 

84(2Рос=Рус)1 

Г585 

12+ Гоголь, Николай 

Васильевич. 

Повести. Драматические 

произведения / Н. В. Гоголь. – 

Ленинград, Художественная 

литература, Ленинградское 

отделение, 1983. – 328 с. – 

(Классики и современники. 

Русская классическая 

литература). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

85 

84(2Рос=Рус)1 

Г585 

12+ Гоголь, Николай 

Васильевич. 

Тарас Бульба: повесть / Н. 

Количество экз. – 3 

ДБ – 3 



Гоголь; худож. А. Симанчук. – 

Москва: Искателькнига, 2021. – 

95 с.: ил. – (Библиотечка 

школьника). 

 

86 

84(2Рос=Рус)1 

Г585 

12+ Гоголь, Николай 

Васильевич. 

Шинель / Н. Гоголь; худож. Т. 

Плетнева. – Москва: 

Искателькнига, 2021. – 47 с.: ил. 

– (Библиотечка школьника). 

Количество экз. – 3 

ДБ – 3 

 

87 

84(2Рос=Рус)1 

Г825 

12+ Грибоедов, Александр 

Сергеевич. 

Горе от ума: комедия в четырех 

действиях, в стихах / А. С. 

Грибоедов. – Москва: 

РОСМЭН, 2021. – 143 с. – 

(Библиотека школьника) 

Количество экз. – 2 

ДБ – 2 

 

88 

84(2Рос=Рус)1 

Г825 

12+ Грибоедов, А. С. 

Сочинения / А. С. Грибоедов. – 

Москва: Правда, 1985. – 432 с. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

89 

84(2Рос=Рус)1 

Д706 

12+ Достоевский, Фёдор 

Михайлович. 

Бедные люди; Белые ночи; 

Неточка Незванова; Кроткая / 

Ф. М. Достоевский. – 

Ленинград, Художественная 

литература, 1983. – 325 с. – 

(Классики и современники). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

90 

84(2Рос=Рус)1 

Д706 

12+ Достоевский, Фёдор 

Михайлович. 

Преступление и наказание / 

Фёдор Достоевский. – Москва: 

Э, 2022. – 589 с. – (Всемирная 

литература). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

91 

84(2Рос=Рус)1 

К85 

6+ Крылов, И.А. 

Басни / И. Крылов. – Москва: 

Детская литература, 1978. – 112 

с.: ил. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

92 

84(2Рос=Рус)1 

К85 

6+ Крылов, Иван Андреевич. 

Басни / И. Крылов.  – [Москва]: 

Искателькнига, [2019]. – 96 с.: 

ил. – (Школьная классика). 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

 

93 

84(2Рос=Рус)1 

К85 

6+ Крылов, Иван Андреевич. 

Басни / И. А. Крылов. – Ростов-

на-Дону: Издательский дом 

«Проф–Пресс», 2020. – 127 с.:  

ил. – (Школьная библиотека).    

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 



 

94 

84(2Рос=Рус)1 

К924 

6+ Куприн, Александр 

Иванович. 

Гранатовый браслет: повести и 

рассказы / Александр Куприн. – 

Москва: Художественная 

литература, 1984. – 335 с.: ил. – 

(Классики и современники. 

Русская классическая 

литература). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

95 

84(2Рос=Рус)1 

К924 

6+ Куприн, Александр 

Иванович. 

Повести и рассказы / Александр 

Куприн. – Москва: 

Художественная литература, 

1986. – 351 с. – (Классики и 

современники. Русская 

классическая литература). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

96 

84(2Рос=Рус)1 

Л492 

12+ Лермонтов, М. Ю. 

Герой нашего времени: роман / 

М. Ю. Лермонтов. – 

Калининград: Книжное 

издательство, 1984. – 144 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

97 

84(2Рос=Рус)1 

Л492 

12+ Лермонтов, Михаил 

Юрьевич. 

Маскарад: драма в 4 д., в 

стихах: [для сред. и ст. шк. 

возраста] / М. Ю. Лермонтов; 

[вступ. ст. К. Куликовой, с. 5–

24]. – Ленинград: Детская 

литература, Ленинградское 

отделение, 1990. – 272 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

98 

84(2Рос=Рус)1 

Л502 

12+ Лесков, Н. С. 

Очарованный странник: 

повести и рассказы / Н. С. 

Лесков. – Москва: 

Художественная литература, 

1983. – 236 с. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

99 

84(2Рос=Рус)1 

Л502 

12+ Лесков, Николай 

Семенович. 

Повести и рассказы: [для ст. 

возраста] / Н. С. Лесков; [сост. и 

примеч. Л. А. Аннинского; 

вступ. ст. Д. С. Лихачева; 

худож. И. М. Годин]. – Москва: 

Детская литература, 1989. – 302, 

[2] с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

100 84(2Рос=Рус)1 

Н48 

6+ Некрасов, Николай 

Алексеевич. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   



Лирика / Н. А. Некрасов; 

[предисл. К. И. Чуковского; рис. 

И. Д. Архипова]. – Переизд. – 

Москва: Детская литература, 

1979. – 142 с.: ил. – (Школьная 

библиотека. Для средней 

школы). 

 

101 

84(2Рос=Рус)1 

Н48 

6+ Некрасов, Николай 

Алексеевич. 

Генерал Топтыгин: [стихи: для 

ст. дошкол. возраста] / Н. А. 

Некрасов; худож. В. Лосин. – 

Москва: Малыш, 1979. – [16] с.: 

цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

102 

84(2Рос=Рус)1 

О–777 

12+ Островский, Александр 

Николаевич. 

Пьесы: в 2 частях / А. Н. 

Островский. – Москва: 

Просвещение, 1985. 

Ч. 1. – 1985. – 192 с. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

103 

84(2Рос=Рус)1 

П435 

6+ Погорельский, Антоний. 

Волшебные повести: [для мл. и 

сред. возраста] / Антоний 

Погорельский; [авт. послесл. С. 

Сапожков; ил. Б. А. Дехтерова]. 

– Москва: Детская литература, 

1992. – 125 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

104 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

12+ Пушкин, Александр 

Сергеевич. 

Драматические произведения. 

Проза / А. С. Пушкин; вступ. ст. 

Г. Волкова. – Москва: 

Художественная литература, 

1982. – 366 с. – (Классики и 

современники. Русская 

классическая литература). 

Количество экз. – 2 

ДБ – 1   

Б № 37 – 1  

 

105 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

12+ Пушкин, Александр 

Сергеевич. 

Дубровский: роман / А. С. 

Пушкин. – Москва: Детская 

литература, 1979. – 79 с. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

106 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

12+ Пушкин, Александр 

Сергеевич. 

Дубровский; Капитанская дочка 

/ А. С. Пушкин. – Москва: 

РОСМЭН, 2021. – 255 с. – 

(Библиотека школьника). 

Количество экз. – 2 

ДБ – 2   



 

107 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

12+ Пушкин, Александр 

Сергеевич. 

Евгений Онегин / А. С. 

Пушкин. – Москва: Детская 

литература, 1976. – 304 с. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

108 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

12+ Пушкин, Александр 

Сергеевич. 

Евгений Онегин / Александр 

Пушкин. – Москва: АСТ, 2021. 

– 318 с. – (Лучшая мировая 

классика). 

Количество экз. – 1 

Б № 29 – 1 

 

109 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

6+ Пушкин, А. С. 

Лирика / А. С. Пушкин. – 

Москва: Правда, 1980. – 560 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

110 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

6+ Пушкин, А. С. 

Маленькие трагедии / А. С. 

Пушкин. – Москва: Детская 

литература, 1981. – 112 с.: ил. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

111 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

16+ Пушкин, Александр 

Сергеевич. 

Мой ангел, как я вас люблю !: 

стихи / Александр Пушкин. – 

Москва: Центрполиграф, 2019. 

– 191 с. – (Любовная лирика). 

Количество экз. – 1 

Б № 29 – 1 

 

112 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

16+ Пушкин, Александр 

Сергеевич. 

Повести покойного Ивана 

Петровича Белкина / А. 

Пушкин; худож. А. Симанчук. – 

Москва: Либри пэр бамбини, 

2020. – 96 с.: ил. – (Школьная 

классика). 

Количество экз. – 2 

ДБ – 2   

 

113 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

12+ Пушкин, Александр 

Сергеевич. 

Поэмы / А. С. Пушкин; вступ. 

ст. Э. Бабаева; оформл. В. 

Серебрякова. – Москва: 

Художественная литература, 

1982. – 288 с. – (Классики и 

современники. Поэтическая 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

114 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

12+ Пушкин, А. С. 

Проза / А. С. Пушкин. – 

Москва: Советская Россия, 

1984. – 461 с. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   



 

115 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

16+ Пушкин, Александр 

Сергеевич. 

Руслан и Людмила: поэма; 

Сказки / А. С. Пушкин. – 

Москва: Правда, 1982. – 174 с: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б № 6 – 1 

 

116 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

0+ Пушкин, Александр 

Сергеевич. 

Сказка о царе Салтане, о сыне 

его славном и могучем 

богатыре князе Гвидоне 

Салтановиче и о прекрасной 

Царевне лебеди / А. С. Пушкин; 

ил. С. С. Соломко, Н. А. 

Богатова. – [Москва]: Клевер, 

[2015]. – 40 с.: ил. – (Золотой 

фонд Всемирной детской 

литературы). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

117 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

16+ Пушкин, Александр 

Сергеевич. 

Сказки; Руслан и Людмила: 

поэма / Александр Пушкин. – 

Москва: АСТ, 2021. – 191 с.: ил. 

– (Классика для школьников). 

Количество экз. – 2 

ДБ – 2   

 

118 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

12+ Пушкин, А. С. 

Сочинения: в 3 т. / А. С. 

Пушкин. – Москва: 

Художественная литература, 

1985–1986. 

Т. 1: Стихотворения; 

Сказки; Руслан и Людмила: 

поэма. – 1985. – 735 с. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

119 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

12+ Пушкин, А. С. 

Сочинения: в 3 т. / А. С. 

Пушкин. – Москва: 

Художественная литература, 

1985–1986. 

Т. 2: Поэмы; Евгений 

Онегин; Драматические 

произведения. – 1986. – 527 с. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

120 

84(2Рос=Рус)1 

П913 

12+ Пушкин, А. С. 

Сочинения: в 3 т. / А. С. 

Пушкин. – Москва: 

Художественная литература, 

1985–1986. 

Т. 3: Проза. – 1986. – 527 с. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

121 84(2Рос=Рус)1 

Р155 

12+ Радищев, Александр 

Николаевич. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   



Путешествие из Петербурга в 

Москву; Вольность: Ода; Проза 

/ А. Н. Радищев; [примеч. А. А. 

Горелова, Г. П. Макогоненко]. – 

Ленинград: Художественная 

литература, Ленинградское 

отделение, 1984. – 263 с. – 

(Классики и современники. 

Русская классическая 

литература). 

 

122 

84(2Рос=Рус)1 

С166 

6+ Салтыков–Щедрин, Михаил 

Евграфович. 

Господа Головлевы: роман; 

Сказки / М. Е. Салтыков–

Щедрин. – Москва: 

Художественная литература,  

1979. – 335 с. – (Классики и 

современники. Русская 

классическая литература). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

123 

84(2Рос=Рус)1 

С166 

6+ Салтыков–Щедрин, Михаил 

Евграфович. 

Господа Головлевы; Сказки / М. 

Е. Салтыков–Щедрин. – 

Москва: Художественная 

литература,  1985. – 367 с. – 

(Классики и современники. 

Русская классическая 

литература). 

Количество экз. – 2 

ДБ – 1   

Б № 37 – 1  

 

124 

84(2Рос=Рус)1 

С166 

6+ Салтыков–Щедрин, Михаил 

Евграфович. 

История одного города; Сказки 

/ М. Е. Салтыков–Щедрин. – 

Москва: Художественная 

литература,  1982. – 304 с. – 

(Классики и современники. 

Русская классическая 

литература). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

 

125 

84(2Рос=Рус)1 

С483 

6+ Слово о полку Игореве: 

[сборник / сост., ст. и коммент. 

Л. Дмитриева; вступ. ст., с. 3-

20, и подгот. древнерус. текста 

Д. Лихачева; худож. В. А. 

Фаворский]. – Москва: 

Художественная литература, 

1987. – 220 с.: ил. – (Классики и 

современники. Поэтическая 

библиотека). 

Количество экз. – 2 

ДБ – 2 

126 84(2Рос=Рус)1 12+ Толстой, Лев Николаевич. Количество экз. – 1 



Т53 Детство; Отрочество; Юность / 

Лев Толстой. – Москва: 

просвещение, 1988. – 303 с. – 

(Школьная  библиотека). 

Б №37 – 1 

 

127 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

12+ Толстой, Лев Николаевич. 

Детство; Отрочество; Юность / 

Лев Толстой. – Москва: Белый 

город, 2019. – 511 с. 

Количество экз. – 1 

Б № 29 – 1 

 

128 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

6+ Толстой, Л. Н. 

Для детей: рассказы, сказки, 

басни, былины / Л. Н. Толстой. 

– Москва  Детская литература, 

1976. – 239 с. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

129 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

6+ Толстой, Лев Николаевич. 

Рассказы / Л. Н. Толстой; 

[предисл., с. 3-20, и примеч. 

К.Н. Ломунова; худож. С. 

Монахов]. – Москва: Детская 

литература, 1978. – 336 с.: ил. – 

(Школьная библиотека. Для 

средней школы).  

Количество экз. – 1 

Б № 6 – 1 

 

130 

84(2Рос=Рус)1 

Т53 

6+ Толстой, Лев Николаевич. 

Рассказы / Л. Н. Толстой; 

оформл. худож. Т. Сергеевой. – 

Ленинград: Художественная 

литература, Ленинградское 

отделение, 1981. – 352 с. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

131 

84(2Рос=Рус)1 

Т87 

6+ Тургенев, И. С. 

Записки охотника: рассказы / 

И.С. Тургенев. – Элиста: 

Калмыцкое книжное 

издательство, 1979. – 224 с. – 

(Школьная библиотека).  

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

132 

84(2Рос=Рус)1 

Т986 

12+ Тютчев, Фёдор Иванович. 

Стихотворения / Ф. И. Тютчев. 

– Краснодар: Книжное 

издательство, 1980. – 31 с. – 

(Школьная библиотека. Для 

средней школы). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

133 

84(2Рос=Рус)1 

Ф45 

12+ Фет, А. А. 

Соловьиное эхо: стихотворения 

/ А. Фет. – Тула: Приокское 

книжное издательство, 1978. – 

160 с. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

134 

84(2Рос=Рус)1 

Ф773 

12+ Фонвизин, Д. И. 

Недоросль: комедия в 5 д. / Д. 

И. Фонвизин. – Ленинград: 

Детская литература, 1989. – 175 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   



с.: ил.  

 

135 

84(2Рос=Рус)1 

Ч–223 

6+ Чарская, Лидия Алексеевна. 

Сибирочка: повесть для детей / 

Л. А. Чарская. – [Сергиев 

Посад]: Свято–Троицкая 

Сергиева Лавра, 2015. – 233 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

84(2Рос=Рус)6 Произведения русской литературы ХХ в. 

 

136 

84(2Рос=Рус)6 

А471 

6+ Алексеев, Сергей Петрович. 

Рассказы о Великой 

Отечественной войне / Сергей 

Алексеев. – Москва: Мартин, 

2020. – 224 с.: портр. – (Моя 

классика).  

Количество экз. – 2 

Б № 10 – 1  

Б № 29 – 1 

 

137 

84(2Рос=Рус)6 

А471 

6+ Алексеев, Сергей Петрович. 

Сталинградское сражение 1942–

1943: рассказы для детей / 

Сергей Алексеев; худож. А. 

Лурье. – Москва: Детская 

литература, [2021]. – 107 с.: цв. 

ил. – (Великие битвы Великой 

Отечественной). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

138 

84(2Рос=Рус)6 

А91 

6+ Астафьев, Виктор 

Петрович. 

Конь с розовой гривой / В. 

Астафьев; худож. И. Цыганков. 

– Москва: АСТ, 2021. – 63 с.: 

цв. ил. – (Библиотека начальной 

школы). 

Количество экз. – 5 

ДБ – 3   

Б № 10 – 1  

Б № 29 – 1 

 

139 

84(2Рос=Рус)6 

А91 

6+ Астафьев, Виктор 

Петрович. 

Конь с розовой гривой / В. П. 

Астафьев. – Москва: РОСМЭН, 

2021. – 191 с.: цв. ил. – 

(Библиотека  школьника). 

Количество экз. – 2 

ДБ – 2   

 

140 

84(2Рос=Рус)6 

А954 

12+ Ахматова, Анна Андреевна. 

Лирика / Анна Ахматова; 

[худож. И. Махов]. – Москва: 

Художественная литература, 

1989. – 415 с.: ил. – (Классики и 

современники. Поэтическая 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

141 

84(2Рос=Рус)6 

Б168 

6+ Бажов, Павел Петрович. 

Малахитовая шкатулка / Павел 

Бажов; худож. С. Болотная. – 

Ростов-на-Дону: Издательский 

дом «Проф–Пресс», 2021. – 142 

с.:  цв. ил. – (Любимые сказки 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   



малышам).    

 

142 

84(2Рос=Рус)6 

Б168 

6+ Бажов, Павел Петрович. 

Сказы / П. П. Бажов. – Москва: 

Всероссийское бюро 

пропаганды художественной 

литературы Союза писателей 

РСФСР, 1991. – 39 с. – 

(Библиотека детского чтения). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

143 

84(2Рос=Рус)6 

Б168 

6+ Бажов, Павел Петрович. 

Хрупкая веточка: сказы: [для 

сред. и ст. возраста] / П.П. 

Бажов; [авт. вступ. ст. Л. И. 

Скорино; худож. О. Коровин]. –  

[Переизд.]. – Москва: Детская 

литература, 1990. – 110, [2] с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

144 

84(2Рос=Рус)6 

Б447 

12+ Беляев, Александр 

Романович. 

Ариэль: роман / Александр 

Беляев; ил. Анатолия Иткина. – 

Москва: НИГМА, 2021. – 199 с.: 

ил. – (Страна приключений). 

Количество экз. – 2 

ДБ – 2   

 

145 

84(2Рос=Рус)6 

Б447 

12+ Беляев, Александр 

Романович. 

Голова профессора Доуэля: 

роман / Александр Беляев; 

худож. Олег Пахомов. – 

Москва: НИГМА, 2021. – 175 с.: 

ил. – (Страна приключений). 

Количество экз. – 2 

ДБ – 2   

 

146 

84(2Рос=Рус)6 

Б447 

12+ Беляев, Александр 

Романович. 

Человек–амфибия: роман / 

Александр Беляев; худож. Олег 

Пахомов. – Москва: НИГМА, 

2020. – 223 с.: ил. – (Страна 

приключений). 

Количество экз. – 2 

ДБ – 2   

 

147 

84(2Рос=Рус)6 

Б59 

12+ Бианки, Виталий 

Валентинович. 

Лесная газета. Сказки и 

рассказы / Виталий Бианки. – 

Москва: АСТ, 2021. – 415 с. – 

(Большая детская библиотека). 

Количество экз. – 3 

ДБ – 3   

 

148 

84(2Рос=Рус)6 

Б895 

12+ Бруштейн, Александра 

Яковлевна. 

Дорога уходит в даль…; В 

рассветный час; Весна: 

[автобиографическая трилогия, 

повести] / Александра 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   



Бруштейн. – Москва: АСТ, 

2021. – 862 с. – (Золотая 

классика – детям !). 

 

149 

84(2Рос=Рус)6 

Б907 

12+ Булгаков, Михаил 

Афанасьевич. 

Собачье сердце: повесть / М. А. 

Булгаков. – Москва: РОСМЭН, 

2021. – 127 с. – (Библиотека 

школьника). 

Количество экз. – 4 

ДБ – 4   

 

150 

84(2Рос=Рус)6 

В191 

12+ Васильев, Борис Львович. 

А зори здесь тихие…: повесть. 

Рассказы: [для ст. школ. 

возраста]  / Борис Васильев. – 

Калининград: Книжное 

издательство, 1981. – 139 с. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

151 

84(2Рос=Рус)6 

В278 

12+ Велтистов, Евгений 

Серафимович. 

Приключения Электроника / Е. 

С. Велтистов. – Москва: АСТ, 

2021. – 223 с. – (Школьное 

чтение). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

152 

84(2Рос=Рус)6 

В676 

 

6+ Волков, Александр 

Мелентьевич. 

Волшебник Изумрудного 

города; Урфин Джюс и его 

деревянные солдаты / А. 

Волков. – Москва: РИПОЛ 

классик, 1998. – 407 с.: ил. – 

(Серия «Библиотека 

Солнышкина»). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

153 

84(2Рос=Рус)6 

В676 

 

6+ Волков, Александр 

Мелентьевич. 

Жёлтый туман; Тайна 

заброшенного замка / А. 

Волков. – Москва: РИПОЛ 

классик, 1998. – 439 с.: ил. – 

(Серия «Библиотека 

Солнышкина»). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

154 

84(2Рос=Рус)6 

В706 

 

12+ Волынская, И. 

Пять лимонов на мороженое: 

повесть / Илона Волянская, 

Кирилл Кащеев. – Москва: 

Эксмо, 2009. – 190 с. – (Чёрный 

котёнок) (Детский детектив). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

155 

84(2Рос=Рус)6 

Г127 

12+ Гаглоев, Евгений. 

Верховная мать змей: [роман] / 

Евгений Гаглоев. – Москва: 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   



РОСМЭН, 2021. – 364 с. – 

(Пандемониум). 

 

156 

84(2Рос=Рус)6 

Г127 

12+ Гаглоев, Евгений. 

Галерея кукол и костей: [роман] 

/ Евгений Гаглоев. – Москва: 

РОСМЭН, 2021. – 396 с. – 

(Пандемониум). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

157 

84(2Рос=Рус)6 

Г127 

12+ Гаглоев, Евгений. 

Герои забытых легенд: [роман] / 

Евгений Гаглоев. – Москва: 

РОСМЭН, 2021. – 396 с. – 

(Пандемониум). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

158 

84(2Рос=Рус)6 

Г127 

12+ Гаглоев, Евгений. 

Кодекс вещих сестер: [роман] / 

Евгений Гаглоев. – Москва: 

РОСМЭН, 2021. – 396 с. – 

(Пандемониум). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

159 

84(2Рос=Рус)6 

Г127 

12+ Гаглоев, Евгений. 

Орден огненного дракона: 

[роман] / Евгений Гаглоев. – 

Москва: РОСМЭН, 2022. – 380 

с. – (Пандемониум). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

160 

84(2Рос=Рус)6 

Г421 

6+ Гершензон, Михаил 

Абрамович. 

Робин Гуд: [повесть: для детей] 

/ М. Гершензон; [худож. Е. 

Сапожкова]. – Москва: АСТ–

ПРЕСС, 1993. – 155 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

161 

84(2Рос=Рус)6 

Г462 

6+ Гиваргизов, Артур 

Александрович. 

Теперь не страшно: [стихи] / 

Артур Гиваргизов; рис. Марии 

Якушиной. – Москва: 

РОСМЭН, 2021. – 47 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

162 

84(2Рос=Рус)6 

Г71 

12+ Горький, Максим. 

Детство; В людях; Мои 

университеты; Пьесы / Максим 

Горький; вступ. ст. Д. Гранина; 

примеч. И. Бочаровой. – 

Москва: Художественная 

литература, 1984. – 702 с.: ил. – 

(Библиотека классики. 

Советская литература). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

163 

84(2Рос=Рус)6 

Г71 

12+ Горький, Максим. 

Детство: повесть / Максим 

Горький; рис. Б. А. Дехтерёва, 

гравировал Ф. С. Быков. – 

Москва: Детская литература, 

Количество экз. – 3 

ДБ – 3   



2021. – 319 с.: ил. – (Школьная 

библиотека). 

 

164 

84(2Рос=Рус)6 

Г71 

12+ Горький, Максим. 

Рассказы и сказки / Максим 

Горький. – Москва: Детская 

литература, [2021]. – 188 с.: ил. 

– (Школьная библиотека). 

Количество экз. – 2 

ДБ – 2   

 

165 

84(2Рос=Рус)6 

Г85 

12+ Грин, Александр 

Степанович. 

Алые паруса; Блистающий мир; 

Золотая цепь; Рассказы / А. 

Грин. – Москва: 

Художественная литература, 

1986. – 510 с. – (Библиотека 

классики. Советская 

литература). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

166 

84(2Рос=Рус)6 

Г85 

12+ Грин, Александр 

Степанович. 

Алые паруса: феерия / А. Грин. 

– Москва: Искателькнига, 2021. 

– 62 с. – (Библиотечка 

школьника). 

Количество экз. – 3 

ДБ – 3   

 

167 

84(2Рос=Рус)6 

Г85 

12+ Грин, А. С. 

Бегущая по волнам: роман; 

Рассказы / А. Грин. – Москва: 

Художественная литература, 

1988. – 288 с. – (Библиотека 

классики. Советская 

литература). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

168 

84(2Рос=Рус)6 

Г85 

12+ Грин, Александр 

Степанович. 

Бегущая по волнам: роман; 

Рассказы / А. Грин. – Москва: 

Художественная литература, 

1989. – 286 с. – (Библиотека 

классики. Советская 

литература). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

169 

84(2Рос=Рус)6 

Д139 

6+ Давыдычев, Лев Иванович. 

Жизнь Ивана Семёнова, 

второклассника и второгодника: 

повести / Л. И. Давыдычев; 

худож. О. Базелян. – Москва: 

АСТ, 2021. – 415 с. – (Классика 

для школьников). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

170 

84(2Рос=Рус)6 

Д721 

6+ Драгунский, Виктор 

Юзефович. 

Нет такого слова: рассказы / 

Денис Драгунский. – Москва: : 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 



РИПОЛ классик, 2009. – 512 с. 

 

171 

84(2Рос=Рус)6 

Е823 

12+ Есенин, С. А. 

Избранное / С. А. Есенин. – 

Москва: Просвещение, 1986. – 

255 с. – (Школьная библиотека). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

172 

84(2Рос=Рус)6 

Ж345 

12+ Жариков, Андрей 

Дмитриевич. 

Солдатское сердце: повесть [о 

Г. К. Жукове]: [для сред. и ст. 

шк. возраста] / Андрей 

Жариков; рис. Н. Байракова. – 

Переизд. – Москва: Детская 

литература, 1983. – 174 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

173 

84(2Рос=Рус)6 

Ж51 

6+ Железников, Владимир 

Карпович. 

Избранные произведения: в 2 т. 

/ В. К. Железников. – Москва: 

Детская литература, 1986. 

Т. 1: Последний парад. – 

1986. – 366 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

174 

84(2Рос=Рус)6 

Ж51 

6+ Железников, Владимир 

Карпович. 

Избранные произведения: в 2 т. 

/ В. К. Железников; худож. В. 

Гальдяев. – Москва: Детская 

литература, 1986. 

Т. 2: Жизнь и приключения 

чудака. – 1986. – 364 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

175 

84(2Рос=Рус)6 

Ж51 

6+ Железников, Владимир 

Карпович. 

Чудак из шестого «Б» / 

Владимир Карпович 

Железников. – Москва: Эксмо, 

2021. – 254 с. – (Классика в 

школе и дома). 

Количество экз. – 3 

ДБ – 3   

 

176 

84(2Рос=Рус)6 

З–125 

12+ Заболоцкий, Николай 

Алексеевич. 

Столбцы и поэмы; 

Стихотворения / Н. Заболоцкий; 

[сост. и авт. вступ. ст. Н. 

Заболоцкий]. – Москва: 

Художественная литература, 

1989. – 352 с.: ил. – (Классики и 

современники. Поэтическая 

библиотека). 

Количество экз. – 2 

ДБ – 2   

 

177 

84(2Рос=Рус)6 

З–888 

6+ Зощенко, Михаил 

Михайлович. 

Избранное / Михаил Зощенко. – 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   



Москва: Советская Россия, 

1989. – 432 с.: ил. 

 

178 

84(2Рос=Рус)6 

З–888 

6+ Зощенко, Михаил 

Михайлович. 

Избранное / Михаил Зощенко; 

[сост. и вступ. ст. Ю. В. 

Томашевского; ил. В. Д. 

Сергеева]. – Москва: Правда, 

1990. – 479, [1] с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

179 

84(2Рос=Рус)6 

З–888 

12+ Зощенко, Михаил 

Михайлович. 

Рассказы детям / Михаил 

Зощенко. – Москва: АСТ, 2021. 

– 511 с. – (Большая детская 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

Б №29 – 1 

 

180 

84(2Рос=Рус)6 

З–888 

0+ Зощенко, Михаил 

Михайлович. 

Рассказы для детей / М. 

Зощенко; худож. Н. 

Бугославская. – Москва: 

Махаон, 2021. – 127 с.: ил. – 

(Чтение – лучшее учение). 

Количество экз. – 2 

Б № 10 – 1  

Б № 29 – 1 

 

181 

84(2Рос=Рус)6 

И20 

12+ Иванов, Антон Давидович. 

Тайна украденной рукописи: 

[повесть] / Антон Иванов, Анна 

Устинова. – Москва:  Эксмо–

Пресс, 1999. – 205 с.: ил. – 

(Юный сыщик). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

182 

84(2Рос=Рус)6 

К29 

12+ Катаев, Валентин Петрович. 

Сын полка: повесть / В. П. 

Катаев; рис. И. Гринштейна. – 

Москва: Детская литература, 

1981. – 208 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

183 

84(2Рос=Рус)6 

К29 

12+ Катаев, Валентин Петрович. 

Сын полка: повесть / В. П. 

Катаев. – Москва: РОСМЭН, 

2021. – 207 с. – (Библиотека 

школьника). 

Количество экз. – 3 

Б № 10 – 1  

Б № 29 – 1 

ДБ – 1   

 

184 

84(2Рос=Рус)6 

М231 

12+ Мандельштам, Осип 

Эмильевич. 

Стихотворения / Осип 

Мандельштам; [сост., авт. 

вступ. ст., с. 5–28, и примеч. А. 

Казинцев; худож. Ю. Гордон]. – 

Москва: Детская литература, 

1991. – 190 с.: ил. – 

(Поэтическая библиотечка 

школьника). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   



 

185 

84(2Рос=Рус)6 

М353 

6+ Матюшкина, Екатерина 

Александровна. 

Кнопа. Приключения 

волшебного котёнка / Е. А. 

Матюшкина; худож. Н. 

Могилевцева. – Москва: АСТ, 

2021. – 187 с.: цв. ил. – (Самый 

прикольный детектив). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

186 

84(2Рос=Рус)6 

М761 

12+ Молчанова, И. 

Королева кривых зеркал: 

повесть / Ирина Молчанова. – 

Москва: Эксмо, 2009. – 186 с. – 

(Только для девчонок). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

187 

84(2Рос=Рус)6 

М761 

12+ Молчанова, И. 

Снежное сердце Камилы: 

повесть / Ирина Молчанова. – 

Москва: Эксмо, 2010. – 192 с. – 

(Только для девчонок). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

188 

84(2Рос=Рус)6 

Н845 

6+ Носов, Николай 

Николаевич. 

Незнайка на луне: повесть / 

Николай носов. – Алма-Ата: 

Жалын, 1988. – 480 с. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

189 

84(2Рос=Рус)6 

О–863 

12+ Отрочество: [для ст. 

возраста]. – Москва: Детская 

литература, 1988. 

 [Вып. 5]: Повести / 

[Худож. В. Носков]. – 1990. – 

733 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

190 

84(2Рос=Рус)6 

П195 

12+ Пастернак, Борис 

Леонидович. 

Стихотворения и поэмы / Борис 

Пастернак; [послесл. Н. В. 

Банникова; ил. Л. О. 

Пастернака]. – Москва: 

Художественная литература, 

1989. – 352 с.: ил. – (Классики и 

современники. Поэтическая 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

191 

84(2Рос=Рус)6 

П213 

6+ Паустовский, Константин 

Георгиевич. 

Ильинский омут / Константин 

Паустовский; [послесл. Г. П. 

Трефиловой; ил. А. К. 

Яцкевича]. – Москва: Советская 

Россия, 1984. – 367 с.: ил. – 

(Сельская библиотека 

Нечерноземья). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   



 

192 

84(2Рос=Рус)6 

П375 

6+ Платонов, Андрей 

Платонович. 

Избранное / Андрей Платонов; 

[сост. и послесл. В. М. 

Акимова; худож. В. В. 

Кортович]. – Москва: Правда, 

1983. – 446 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

193 

84(2Рос=Рус)6 

П375 

6+ Платонов, Андрей 

Платонович. 

Избранное  / А. П. Платонов. – 

Москва: Просвещение, 1989. – 

368 с. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

194 

84(2Рос=Рус)6 

П411 

12+ Победа будет за нами ! 

Рассказы о Великой 

Отечественной войне / худож. 

О. Верейский, И. Годин, А. 

Рытман. – Москва: Детская 

литература, 2020. – 319 с.: ил. – 

(Школьная библиотека). 

Количество экз. – 2 

ДБ – 2   

 

195 

84(2Рос=Рус)6 

П58 

12+ Попов, А. А. 

Бесшумный поиск: Рассказы 

фронтового разведчика / А. А. 

Попов. – Ленинград: Детская 

литература, 1986. – 94 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

196 

84(2Рос=Рус)6 

П777 

0+ Пришвин, Михаил 

Михайлович.  

Зелёный шум: сборник/ М. М. 

Пришвин. – Москва: Правда, 

1983. – 479 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

197 

84(2Рос=Рус)6 

П777 

0+ Пришвин, Михаил 

Михайлович.  

Избранное / М. М. Пришвин; 

худож. Г. Е. Никольский. – 

Москва: Правда, 1977. – 464 с.: 

цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

198 

84(2Рос=Рус)6 

Р244 

6+ Рассказы о юных героях / 

худож. Анатолий Пустовит.  – 

Москва: Махаон, 2021. – 143 с.: 

ил. – (Классная классика). 

Количество экз. – 2 

ДБ – 2   

 

199 

84(2Рос=Рус)6 

Р93 

6+ Рыбаков, А. Н. 

Приключения Кроша: повести / 

А. Н. Рыбаков. – Москва: 

Детская литература, 1974. – 448 

с.: ил. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

200 

84(2Рос=Рус)6 

С808 

6+ Стихи и рассказы о 

Великой Отечественной войне. 

– Ростов-на-Дону: 

Количество экз. – 2 

ДБ – 2   



Издательский Дом «Проф–

Пресс», 2020. – 110 с.: ил. – 

(Школьная библиотека). 

 

201 

84(2Рос=Рус)6 

Т462 

6+ Тихомиров, Олег 

Николаевич.  

Рассказы о русской 

доблести / О. Н. Тихомиров, С. 

П. Алексеев; худож. О. Пархаев, 

М. Саморезов. – Москва: 

Стрекоза, 2021. – 287 с.: ил. – 

(Школьная программа). 

Количество экз. – 2 

ДБ – 2   

 

202 

84(2Рос=Рус)6 

У743 

12+ Усачёва, Е. А. 

Рыцарь на коньках: повесть / 

Елена Усачева. – Москва: 

Эксмо, 2009. – 155 с. – 

(Истории о первой любви для 

маленьких принцесс). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

203 

84(2Рос=Рус)6 

Ф821 

6+ Фраерман, Рувим Исаевич. 

Дикая собака динго, или 

Повесть о первой любви: [для 

сред. и ст. шк. возраста] / Р. 

Фраерман; худож. И. Пчелко. – 

Москва: Советская Россия, 

1986. – 154 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

204 

84(2Рос=Рус)6 

Х917 

6+ Хрестоматия для чтения. 

Лучшие стихи для детей. – 

Москва: Стрекоза, 2007. – 222 

с.: ил. – (Школьная программа). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

84(3) Художественная литература зарубежных стран в целом (произведения) 

 

205 

84(3) 

А65 

6+ Андерсен, Ганс Христиан. 

Дюймовочка / Ганс Христиан 

Андерсен; пер. с дат. А. Ганзен; 

худож. Н. Князькова. – Москва: 

Малыш, 1990. – 24 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

206 

84(3) 

А65 

6+ Андерсен, Ганс Христиан. 

Сказки / Ганс Христиан 

Андерсен. – Москва: Омега–

пресс, 2005. – 62 с.: цв. ил. – 

(Читаем сами). 

Количество экз. – 1 

Б № 37 – 1 

 

207 

84(3) 

Б259 

6+ Барри, Джеймс Мэтью. 

Питер Пэн: сказочная повесть / 

Джеймс Мэтью Барри; худож. 

А. Власова. – Москва: АСТ, 

2021. – 318 с.: ил. 

Количество экз. – 3 

Б № 10 – 1  

Б № 29 – 1 

ДБ – 1   

 

208 

84(3) 

Б292 

0+ Баум, Фрэнк. 

Страна Оз; Озма из страны Оз; 

Вошебство страны Оз: пер. с 

Количество экз. – 1 

Б № 37 – 1 



англ. / Фрэнк Баум. – Б. м.: СП 

«Юнисам», 1992. – 352 с.: ил. 

 

209 

84(3) 

Б77 

6+ Бойе, Кристен. 

Дети с улицы Чаек: [пер. с нем.] 

/ Кристен Бойе; ил. Катрин 

Энгелькинг. – Москва: 

Эксмодетство, 2020. – 142 с.: 

цв. ил. – (Книги о счастливом 

детстве). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

210 

84(3) 

Б77 

6+ Бойе, Кристен. 

Лето на улице Чаек: [пер. с 

нем.] / Кристен Бойе; ил. 

Катрин Энгелькинг. – Москва: 

Эксмодетство, 2020. – 139 с.: 

цв. ил. – (Книги о счастливом 

детстве). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

211 

84(3) 

Б92 

6+ Бус, Анна. 

Котёнок Ириска и снежное 

приключение ! : пер. с англ. / 

Анна Бус. – Москва: 

Эксмодетство, 2020. – 140 с.: 

ил. – (Снежные истории о 

доброте и чудесах). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

212 

84(3) 

Б92 

6+ Бус, Анна. 

Крольчонок Кроха и настоящее 

чудо! : пер. с англ. / Анна Бус. – 

Москва: Эксмодетство, 2020. – 

158 с.: ил. – (Снежные истории 

о доброте и чудесах). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

213 

84(3) 

Б92 

6+ Бус, Анна. 

Щенок Башмачок и первое 

Рождество ! : пер. с англ. / Анна 

Бус. – Москва: Эксмодетство, 

2020. – 142 с.: ил. – (Снежные 

истории о доброте и чудесах). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

214 

84(3) 

В26 

6+ Вебер, Бенедикт. 

Детективное агенство «Чёрная 

лапа»: [пер. с нем.] / Бенедикт 

Вебер. – Москва: Стрекоза, 

2020. – (Детективное агентство 

«Чёрная лапа»). 

Кн. 2: Кошелёк или жизнь ! 

/ ил. Цапфа. – 2021. – 135 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

215 

84(3) 

В26 

6+ Вебер, Бенедикт. 

Детективное агенство «Чёрная 

лапа»: [пер. с нем.] / Бенедикт 

Вебер. – Москва: Стрекоза, 

2020. – (Детективное агентство 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 



«Чёрная лапа»). 

Кн. 3: остородно, яд ! / ил. 

Цапфа. – 2021. – 143 с.: ил. 

 

216 

84(3) 

Г846 

6+ Гримм, Яков.  

Семеро храбрецов; Умная 

Эльза: сказки / Яков Гримм, 

Вильгельм Карл Гримм; рис. В. 

Конашевича; пересказ с нем. А. 

Введенского под ред С. 

Маршака. – Переиздание. – 

Москва: Детская литература, 

1988. – 16 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

217 

84(3) 

З–688  

0+ Злючка–колючка / авторы 

истории Майкл Меннис, Майк 

де Сев; ил. Настя Мошина. – 

Москва: Альпина Паблишер, 

2015. – 25 с.: цв. ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

218 

84(3) 

Л59 

0+ Линдгрен, Астрид. 

Пеппи Длинный чулок: повесть: 

пер. со швед. / Астрид 

Линдгрен. – Алма–Ата: 

Балауса, 1993. – 303 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

219 

84(3) 

Л59 

0+ Линдгрен, Астрид. 

Три повести о Малыше и 

Карлсоне: повесть: пер. со 

швед. / Астрид Линдгрен. – 

Волгоград: МП «Миг», 1992. – 

400 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

220 

84(3) 

Л642 

12+ Литературные сказки 

зарубежных писателей. – 

Москва: Детская литература, 

1983. – 655 с. 

Количество экз. – 1 

Б №6 – 1 

 

221 

84(3) 

П802 

0+ Пройслер, Отфрид. 

Маленький Водяной: повесть–

сказка: пер. с нем. – Смоленск: 

Русич, 2005. – 103 с.: ил. – 

(Страна детства). 

Количество экз. – 1 

Б № 37 – 1 

 

222 

84(3) 

Р583 

6+ Робин Гуд. – Москва: ООО 

«Де Агостини», 2009. – 43 с.: 

ил. – (Любимые сказки). 

Количество экз. – 1 

Б № 5 – 1 

 

223 

84(3) 

Р60 

0+ Родари, Джанни. 

Почему? Отчего? Зачем?: 

сказки: пер. с итал. / Джанни 

Родари. – Курск: Арендное 

предприятие «Курск», 1993. – 

511 с.: ил. – (Радуга сказок). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

224 84(3) 0+ Родари, Джанни. Количество экз. – 1 



Р60 Приключения Чиполлино: 

сказочная повесть: пер.  / 

Джанни Родари. – Рига: Век, 

1992. – 220 с.: ил. 

Б № 5 – 1 

 

225 

84(3) 

Р60 

0+ Родари, Джанни. 

Путешествие Голубой Стрелы: 

пер. с итал. / ДЖанни Родари. – 

Москва: Терра, 1993. – 127 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

226 

84(3) 

С248 

6+ Свифт, Джонатан. 

Путешествия Гулливера: роман 

/ Джонатан Свифт. – Москва: 

Детская литература, 1980. – 158 

с.: ил. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

227 

84(3) 

С289 

12+ Секрет потерянного 

королевства: в 10-ти ч. – 

Москва: Эгмонт Россия ЛТД, 

2010. – (Winx Glub). 

Ч. 5: Книга  Судьбы: пер. с 

итал. – 2010. – 98 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

228 

84(3) 

С289 

12+ Секрет потерянного 

королевства: в 10-ти ч. – 

Москва: Эгмонт Россия ЛТД, 

2010. – (Winx Glub). 

Ч. 6: Нападение на Алфею: 

пер. с итал. – 2010. – 96 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №5 – 1 

 

229 

84(3) 

С38 

6+ Синбад–мореход. 

Избранные сказки, рассказы и 

повести из «Тысячи и одной 

ночи»: пер. с араб.  / худож. Н. 

А. Ушин. – Москва: Правда, 

1986. – 605 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

230 

84(3) 

Т918 

12+ Тухтабаев, Худайберды. 

Повести: пер. с узб. / 

Худайберды Тухтабаев. – 

Москва: Детская литература, 

1990. – 558 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

231 

84(3) 

Ц181 

6+ Царевна Несмеяна: 

славянские сказки. – Москва: 

Журнал «Дружба народов»; 

Минск: ТПЦ «Полифакт», 1992. 

– 303 с.: ил. – (Сказки для детей 

и взрослых). 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

232 

84(3) 

Я652 

6+ Янссон, Туве. 

В счастливой долине мумии–

троллей: повести–сказки: пер. 

со швед. / Туве Янссон. – 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 



Минск: Юнацтва, 1993. – 422 с.: 

ил. – (Золотой ключик). 

84(4/8) Произведения литературы отдельных зарубежных стран 

ВЕЛИКОБРИТАНИЯ 

 

233 

84(4Вел) 

В26 

12+ Вебб, Холли. 

Говорящий карман: [повесть: 

пер. с англ.]  / Холли Вебб. – 

Москва: Эксмодетство, 2021. – 

206 с. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

234 

84(4Вел) 

В26 

12+ Вебб, Холли. 

Девочка–бабочка: [пер. с англ.]  

/ Холли Вебб; худож. Эрика 

Джейн Уотерс. – Москва: 

Эксмодетство, 2021. – 48 с.: цв. 

ил.  

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

235 

84(4Вел) 

В26 

12+ Вебб, Холли. 

Проклятие кошачьего папируса:  

/ Холли Вебб; ил. Сары Лодж. – 

Москва: Эксмодетство, 2021. – 

159 с. – (Котята в музее). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

236 

84(4Вел) 

В26 

12+ Вебб, Холли. 

Тайна мальчика из джунглей: 

[пер. с англ.]  / Холли Вебб. – 

Москва: Эксмодетство, 2022. – 

221 с.: ил. – (Мейзи Хитчинс. 

Приключения девочки–

детектива). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

237 

84(4Вел) 

В26 

6+ Вебб, Холли. 

Эмили  и волшебная дверь: 

[повесть: пер. с англ.]  / Холли 

Вебб. – Москва: Эксмодетство, 

2021. – 254 с. – (Тайны 

волшебников). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

238 

84(4Вел) 

В26 

6+ Вебб, Холли. 

Эмили  и волшебное отражение: 

[повесть: пер. с англ.]  / Холли 

Вебб. – Москва: Эксмодетство, 

2021. – 254 с.: ил. – (Тайны 

волшебников). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

239 

84(4Вел) 

Г85 

12+ Грин, Софи. 

Поткин и Штуббс. Дело о 

Последнем Призраке: [пер. с 

англ.] / Софи Грин; ил. К. Дж. 

Маунтфорда. – Москва: Эксмо, 

2021. – 350 с.: ил. – (Поткин и 

Штуббс). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

240 84(4Вел) 12+ Грин, Софи. Количество экз. – 1 



Г85 Поткин и Штуббс. Секреты 

мёртвых игрушек: пер. с англ. / 

Софи Грин; худож. К. Дж. 

Маунтфорда. – Москва: Э, 2020. 

– 350 с.: ил. – (Поткин и 

Штуббс). 

ДБ – 1 

 

241 

84(4Вел) 

Г85 

12+ Грин, Софи. 

Поткин и Штуббс. Тайна 

мальчика – приведения: пер. с 

англ. / Софи Грин; худож. К. 

Дж. Маунтфорда. – Москва: Э, 

2020. – 350 с.: ил.  

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

242 

84(4Вел) 

Д393 

12+ Дефо, Даниэль. 

Робинзон Крузо: роман: пер. с 

англ. / Даниэль Дефо. – 

Ташкент: Издательство ЦК 

Компартии Узбекистана, 1989. 

– 317 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

243 

84(4Вел) 

Д393 

12+ Дефо, Даниэль. 

Робинзон Крузо / Даниэль 

Дефо. – Москва: Искателькнига, 

2020. – 127 с.: ил. – (Школьная 

классика). 

Количество экз. – 4 

Б № 10 – 1  

Б № 29 – 1 

ДБ – 2   

 

244 

84(4Вел) 

Д629 

6+ Дойль, Артур Конан. 

Рассказы о Шерлоке Холмсе: 

[пер. с англ.] / Артур Конан 

Дойл; худож. Ольга 

Подивилова. – Москва: 

Самовар–книги, 2020. – 175 с.: 

цв. ил. – (Школьная 

библиотека). 

Количество экз. – 2 

Б № 10 – 1  

Б № 29 – 1 

 

245 

84(4Вел) 

К423 

12+ Киплинг, Редьярд. 

Книги Джунглей: [рассказы] / 

Редьярд Киплинг; [пер. с англ.  

Н. Гиляровская; худож. М. 

Мушников]. – Москва: 

Республика, 1993. – 333 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

246 

84(4Вел) 

К423 

12+ Киплинг, Редьярд. 

Рассказы. Стихи. Сказки: [пер.] 

/ Редьярд Киплинг; [вступ. ст. 

Ю. И. Кагарлицкого, с. 3–52; 

худож. А. В. Алексеев]. – 

Москва: Высшая школа, 1989. – 

382 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

247 

84(4Вел) 

К987 

6+ Кэрролл, Льюис. 

Приключения Алисы в стране 

чудес; Зазеркалье / Льюис 

Кэрролл. Сказки / Оскар 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 



Уайльд. Сказки; Маугли: [пер. с 

англ.: для детей] / Редьярд 

Киплинг; [к сб. в целом: 

коммент. Ю. Кондратьевой, Н. 

Мавлевич; ил. Э. Назарова]. – 

Москва: Правда, 1989. – 557, [1] 

с.: ил. 

 

248 

84(4Вел) 

К987 

6+ Кэрролл, Льюис. 

Приключения Алисы в стране 

чудес; Сквозь землю и что там 

увидела Алиса, или Алиса в 

Зазеркалье: [пер. с англ.] / 

Льюис Кэрролл; подгот. Н. М. 

Демурова; [примеч. Н. М. 

Демуровой; ил. Д. Тенниела]. – 

2-е изд., стер. – Москва: Наука, 

1990. – 358 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

249 

84(4Вел) 

Р672 

12+ Ролинг, Дж. К. 

Гарри Поттер и Кубок огня: 

[роман] / Дж. К. Ролинг; 

перевод М. Д. Литвиновой. – 

Москва: РОСМЭН, 2004. – 603 

с.  

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

250 

84(4Вел) 

Р672 

12+ Ролинг, Дж. К. 

Гарри Поттер и Орден Феникса: 

роман: пер. с англ. / Дж. К. 

Ролинг. – Москва: РОСМЭН, 

2004. – 671 с.  

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

251 

84(4Вел) 

Т522 

12+ Толкиен, Джон Роналд 

Руэл. 

Две твердыни: Летопись вторая 

из эпопеи «Властелин колец»: 

пер. с англ. / Джон Р. Р. 

Толкиен. – Москва: АСТ; 

Санкт-Петербург: Terra 

Fantastica, 2002. – 555 с. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

252 

84(4Вел) 

Т522 

12+ Толкиен, Джон Роналд 

Руэл. 

Дружество кольца: Летопись 

первая из эпопеи «Властелин 

колец»: пер. с англ. / Джон Р. Р. 

Толкиен. – Москва: АСТ; 

Санкт-Петербург: Terra 

Fantastica, 2002. – 559 с. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

253 

84(4Вел) 

У362 

6+ Уилсон, Жаклин. 

Девочка – находка: [повесть: 

пер. с англ.] / Жаклин Уилсон. – 

Москва: РОСМЭН, 2006. – 176 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 



с. 

 

254 

84(4Вел) 

У521 

12+ Умански, Кай. 

Ведьма Пачкуля и непутевый 

театр: повесть: пер. с англ. / Кай 

Умански. – москва: Эксмо, 

2013. – 187 с. – (Приключения 

ведьмы Пачкули). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

ДАНИЯ 

 

255 

84(4Дан) 

А65 

12+ Андерсен, Ганс Христиан. 

Самые лучшие сказки: пер. с 

дат. / Х. К. Андерсен. – Москва: 

АСТ, 2021. – 511 с. – (Большая 

детская библиотека). 

Количество экз. – 2 

Б № 10 – 1  

Б № 29 – 1 

 

256 

84(4Дан) 

А65 

12+ Андерсен, Ганс Христиан. 

Сказки и истории: пер. с дат. / 

Х. К. Андерсен. – Москва: 

VITA, 1992. – 448 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

ИСПАНИЯ 

 

257 

84(4Исп) 

С321 

12+ Сервантес Сааведра, 

Мигель де. 

Хитроумный идальго Дон 

Кихот Ламанчский: роман: [для 

ст. шк. возраста] / Мигель де 

Сервантес Сааведра; обраб. для 

детей, [авт. послесл. и примеч.] 

Б. М. Энгельгардт; ил. Г. Доре. 

– Москва: Детская литература, 

1986. – 558 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

ФРАНЦИЯ 

 

258 

84(4Фра) 

В35 

12+ Верн, Жюль. 

Пятнадцатилетний капитан: 

пер. с фр. / Жюль Верн. – 

Москва: АСТ, 2021. – 447 с. – 

(Большая детская библиотека). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

84(5А/Я) Литература стран Азии 

АРМЕНИЯ 

 

259 

84(5Арм) 

А138 

12+ Абгарян, Наринэ Юрьевна. 

Манюня, юбилей Ба и прочие 

треволнения / Наринэ Абгарян. 

– Москва: АСТ, 202220. – 348 

с.: ил. – (Веселые истории). 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

84(7Сое) Литература Америки (произведения) 

США 

 

260 

84(7Сое) 

Г346 

6+ Генри О. 

Вождь краснокожих / О. Генри; 

худож. Геннадий Соколов. – 

Москва: Самовар–книги, 2021. 

Количество экз. – 2 

ДБ – 2   



– 110 с.: цв. ил. – (Школьная 

библиотека). 

 

261 

84(7Сое) 

Т261 

6+ Твен, Марк. 

Приключения Гекльберри 

Финна: пер. с англ. / Марк Твен. 

– Москва: Просвещение, 1988. – 

224 с. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1 

 

262 

84(7Сое) 

Э45 

12+ Элвин и бурундуки 2: 

повесть по фильму. – Москва: 

АСТ: Астрель, 2010. – 160 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ– 1 

84.2(0)–442  Мировой фольклор. Сказки 

 

263 

84.2(0) –442 

К78 

0+ Красавица и чудовище и 

другие сказки. – Москва: 

Эксмодетство, 2017. – 51 с.: цв. 

ил. – (Золотая радуга). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

84.2(2Рос=Рус)–442  Русский фольклор. Сказки 

 

264 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

В19 

6+ Василиса Прекрасная: 

русские народные сказки / 

худож. Екатерина Петрова. – 

Москва: Дрофа–плюс, 2003. – 

62 с.: ил. – (Сказочный мир). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

265 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

В38 

6+ Весёлая семейка 2: сказки. 

– Минск: Минская фабрика 

цветной печати, [1995]. – 50 с.: 

цв. ил. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

266 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

Д443 

0+ Дивный сад: сказки о добре, 

счастье и настоящей дружбе. – 

Москва: Малыш, 1988. – 111 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

267 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

Л932 

0+ Любимые сказки в стихах. – 

Смоленск: ООО «Смол–пресс», 

2007. – 48 с.: ил. – (Пушистые 

книжки). 

Количество экз. – 1 

Б №37 – 1 

 

268 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

Л97 

0+ Лягушка–путешественница 

и другие сказки о животных / В. 

М. Гаршин, Д. Н. Мамин–

Сибиряк, Борис Заходер [и др.]; 

худож. А. Ивашенцова, В. 

Каневский, Л. Казбеков. – 

Москва: АСТ, [2021]. – 79 с.: цв. 

ил. – (Библиотека начальной 

школы). 

Количество экз. – 2 

Б № 10 – 1  

Б № 29 – 1 

 

269 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

Н51 

0+ Ненаглядная краса: русские 

народные волшебные сказки. – 

Минск: Юнацтва, 1993. – 623 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 



 

270 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

П41 

0+ По щучьему велению: 

русские народные сказки. – 

Смоленск: Русич, 2008. – 32 с.: 

ил. 

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

 

271 

84.2(2Рос=Рус) 

–442 

Ц181 

0+ Царевна–лягушка. – Ростов-

на-Дону: Издательский Дом 

«Проф–Пресс», 2013. – 63 с.: 

ил. – (Лучшие стихи и сказки 

малышам).  

Количество экз. – 1 

ДБ – 1   

92 Справочные издания 

 

272 

92 

Д49 

0+ Дитрих, А. К. 

Почемучка / А. Дитрих, Г. 

Юрмин, Р. Кошурникова; 

худож. К. Александрова и др. – 

2–е изд. – Москва: Педагогика, 

1990. – 414 с.: ил. 

Количество экз. – 1 

Б №17 – 1 

 

 

 

 

 

 

 


